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DAS GANZE SPEKTRUM IN SACHEN LICHT – MIT IDEEN VON ARCLITE®

Mit Licht ist heute viel mehr möglich, als nur einen Raum zu erhellen. Licht ist intelligent geworden 
und reagiert auch auf das Verhalten der Besucher. Und genau das erweitert die Möglichkeiten erheblich. 
Warensortimente perfektin Szene gesetzt. Licht bedeutet Emotionen, setzt Akzente und erregt Aufmerksamkeit. 
Harmonische Lichtfarben, unauffällige Helligkeit und gezielte Farbakzente sorgen für eine angenehme Kaufatmosphäre.

Wir liefern High-End LEDs und ermöglichen Ihnen die volle Kontrolle über Helligkeit, Lichtfarben und Farbtöne, 
z. B. mit TuneableWhite, RGBWW und HumanCentricLighting. Einfache Steuerung über Funknetze mit ZIGBEE®,  
DALI und Bluetooth®. 
Wenn es um professionelles Licht geht, ist arclite® seit 1992 eine der ersten Adressen in Europa. 
Individuelle LED Leuchtenlösungen, langjährige Erfahrung und technisches Know-how. Alles aus einer Hand: 
ein breites Sortiment an Leuchten für viele Anwendungen, intelligente Lichtsysteme,  Beleuchtungskonzepte
und lichttechnische Dienstleistungen. Verschiedenste Farbtemperaturen und Gehäusefarben,  
hoher CRI und höchste Effizienz bei geringem Energieverbrauch. Gefertigt wird überwiegend in Deutschland. 

arclite® unterstützt seine Kunden gezielt bei der Erarbeitung und Umsetzung neuer Beleuchtungskonzepte. 
Lichtplaner und Architekten sind wichtige Ansprechpartner bei der professionellen Umsetzung von Projekten. 
Wir sind stark in Retail: mittelständische Textilhäuser, Filialbetriebe, Möbelhäuser, Baumärkte,
Supermärkte Food und Nonfood, Autohäuser, Uhren und Schmuck, Elektronik und viele weitere
werden von arclite® mit Licht inszeniert. Unser Produktbereich professionelle Beleuchtung für Industrie  
und Verwaltungsgebäude wächst weiterhin schnell, mit vielen Vorteilen für den Elektriker und den Anwender.

Testen Sie uns einfach, wir sind gerne für Sie da!

THE ENTIRE SPECTRUM OF LIGHT - WITH IDEAS OF ARCLITE®

With light, much more is possible today than just brightening a room. Light has become intelligent and also re-
sponds to the behaviour of visitors. And that exactly extends the possibilities considerably. The entire range 
of goods perfectly staged. Light means emotions, sets accents and attracts attention. Harmonic colour tem-
peratures, unobtrusive brightness and targeted colour accents take care for a pleasant buying atmosphere.

We supply High-End LEDs. This allows you to have full control over brightness, colour temperatures and colour shades,  
eg. with TuneableWhite, RGBWW and Human Centric Lighting. Simple control via radio networks with ZIGBEE®,  
DALI and Bluetooth®.
When it comes to professional lighting, arclite® has been one of the top addresses in Europe since 1992.  
Individual LED lighting solutions, many years of experience and technical know-how. Everything from one source:  
a wide assortment of luminaires for many applications, intelligent lighting systems, lighting concepts 
and services. Various colour temperatures and housing finishes, high CRI and highest efficiency 
 with low energy consumption. Production is predominantly in Germany. 

arclite® provides targeted customer support in the development and implementation of new lighting  
concepts. Lighting designers and architects are important partners in the professional implementation of projects.
We are strong in retail: medium-sized textilers, chain groups, furniture and hardware stores, food and non-food  
supermarkets, car dealerships, watches and jewelery, electronics and many more are being 
staged with light by arclite®. Our product range of professional lighting for industrial and admini-
strative buildings continues to grow rapidly, with many benefits for the electrician and the user.

Just test us, we are here for you!

Sie wollen mehr über arclite® Beleuchtungskonzepte erfahren? Sprechen Sie uns an.
You want to know more about arclite® Lighting Concepts? Talk to us.

Arclite® Lichtvertrieb GmbH
Marie-Curie-Strasse 11, 22941 Bargteheide
Deutschland | Germany
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arclite® VISION©  
BESTWERTE IN SACHEN LICHT

energy mind® VISION© LED als arclite® HIGH-END 
Baureihe erreicht Bestwerte, die unsere Kunden für  
anspruchsvolle Lichtlösungen benötigen. Bis zu fünf 
Abstrahlwinkel und verschiedenste Farbtemperaturen 
für hochflexiblen Einsatz. 
In dieser Baureihe verwenden wir nur ausgesuchte 
LED-Module aus der jeweils neuesten Generation. 
Der einzigartige, segmentierte Reflektor aus  
Miro Silver bietet bis zu 10% mehr Lichtausbeute,  
ergänzt durch das hochtransparente, doppelt verspiegelte 
Non-Plus-Ultra Schutzglas mit 98% Transmissionsgrad.  
Sehr geringer Lichtstromrückgang L90/B10 bei langen ca. 
50.000h Lebensdauer.

arclite® VISION© ist verfügbar in mittleren bis  
hohen Farbwiedergabestufen, je nach Anforderung.
Verfügbar in dimmbaren Varianten, mit CASAMBI® 
Modul und in kundenspezifischen Baulösungen. 
Hochwertiges „Made in Germany“ zu attraktiven Preisen.  
5 Jahre Garantie > www.arclite.de/garantie

• roundVISION • squareVISION • trackVISION  
• penVISION

Das arclite® Leuchtenprogramm im Überblick

arclite® CENTURY© und VLED©  
ATTRAKTIVE PREISE + PROFI-QUALITÄT

lumenCENTURY© ist unser LED Leuchtensortiment für  
den Elektrogroßhandel, die Industrie sowie für Installations-
betriebe und wird kontinuierlich ausgebaut.  
Robuste, langlebige Leuchten in Profiausführung.
Einwandfreie Qualität zu wirklich guten Preisen.  
Oft werden lumenCENTURY© Leuchten sogar in  
Deutschland hergestellt, immer jedoch durchlaufen 
diese Produkte unsere detaillierten Qualitätskontrollen. 
Energie- und Kosteneffizienz zu Ihrem Vorteil.  
Bis zu 5 Jahre Garantie > www.arclite.de/garantie

• roundCENTURY • squareCENTURY • trackCENTURY 
• clipCENTURY • topCENTURY • wallCENTURY 
• penCENTURY • lineCENTURY • floorCENTURY

VLED© LED Leuchten von unserem Industriepartner Ven-
ture Lighting Europe Ltd. aus Grossbritannien sind be-
währt in Gewerbebauten, Industrie- und Lagerhallen sowie 
Außenbereichen. Umfangreiche Prüfzeichen bestätigen 
die Zuverlässigkeit.  
Sogar bis zu 12 Jahre Garantie > www.arclite.de/garantie 

• Einbauleuchten • Feuchtraumwannenleuchten  
• Hinweisleuchten • Flutlichtstrahler

Dekorative CENTURY© Downlights 
FÜR MODULARE BELEUCHTUNGSLÖSUNGEN

Mit unseren dekorativen CENTURY© Downlights 
bieten wir eine umfangreiche Auswahl an Leuchten 
für vielfältige Zwecke: hohe und niedrige Wohnbereiche,
Gastronomie-, Büro- und Konferenzräume, Bildungs- und 
medizinische Einrichtungen, Einzelhandel, Lounges
und vieles mehr.

⏩ In kleiner, mittlerer und grosser Ausführung.
⏩ Teils variable Lochmaße von 35mm bis 210mm.
⏩ Deckenein- und aufbauleuchten, Varianten mit Sensor.
⏩ Bis zu 8 verschiedene Reflektorfarben  
 bzw. Farbkombinationen.
⏩ Teils entblendend mit mikroprismatischen Reflektoren 
 aus der Bartenbach® Darklight Technologie.
⏩ Teils blendfrei, keine Lichtflecken  
 durch 8mm Linsentechnologie von Bartenbach®.
⏩ Mehrere Lichtfarben, mehrere CRI’s,
 Farbwiedergabestufen bis CRI 97.
⏩ Mehrere Optiken, mehrere Abstrahlwinkel.
⏩ Verschiedene Federbefestigungen.
⏩ Entweder Hochvolt in 220-240V Netzspannung mit  
 erheblich reduziertem Flickern – bald auch Flickerfrei!  
⏩ Oder mit Phasenan-/Abschnittsdimmung bzw. DALI.
⏩ Optio-nal mit TuneableWhite und/oder  
 CASAMBI® Technologie.
⏩ 7 Jahre Garantie > www.arclite.de/garantie

• dekorative roundCENTURY 
• dekorative squareCENTURY 
• dekorative topCENTURY

arclite® FOOD
GROSSE FARBSKALA = GEZIELTER EINSATZ

arclite® FOOD mit speziell entwickelten LED-Modu-
len für FOOD Anwendungen: ob verschiedene Fleisch-
und Fischsorten, Obst und Gemüse, Back- und Mol-
kereiwaren oder Wein und Saft. Optimal und gleich-
zeitig natürlich beleuchtet, als ob es draußen wäre. 
Ermöglicht durch eine natürliche Farbbetonung anhand 
einer Farbortverschiebung unterhalb der Planckschen Kurve.

Bis zu 5 verschiedene Abstrahlwinkel. Bestwerte bei 
Licht für Lebensmittel: sehr geringer Lichtstrom-
rückgang L90/B10 bei langen ca. 50.000h Lebens-
dauer! Empfindliche Produkte sind vor hohen Tempe-
raturen geschützt, durch das fehlende Infrarot- und 
UV-Licht werden Insekten gar nicht erst angelockt.  
Hochwertige Fertigung in Deutschland und  
5 Jahre Garantie > www.arclite.de/garantie .

  

•  roundFOOD •  squareFOOD • trackFOOD • penFOOD

arclite® FFECT©  
THEMENWELTEN MIT FARBE UND WEISS - 

DIE SONNE ALS VORBILD

TUNEABLEWHITE wird heute gerne bei Events, 
in Kunstausstellungen, Einkaufszentren, Museen 
oder Shops eingesetzt – immer dann, wenn weißes Licht 
steuerbar sein soll. Durch die Weißlichtverschiebung 
entlang der Planckschen Kurve (2.500K bis 7.000K bei 
CRI >90), lässt sich die Farbtemperatur von Warm-
weiß bis Kaltweiß stufenlos einstellen. Gemütlich war-
mes Licht für den Lounge Bereich, natürliches Tageslicht 
für Lauflagen in Einkaufszentren. Volle Weißkontrolle. 

RGB inszeniert Lichtwelten. Schaufenster und Malls, 
Veranstaltungen und Promotionen, Restaurants und 
Lounge Bars, Büros, zu Hause und im Gesundheits-
wesen. Effektvolles Licht in Farbe für jegliche Anlässe. 
Unzählige variable Farbtöne schaffen eine gekonnte  
Atmosphäre. Wohlfühlfaktor nach Belieben. Wir set-
zen eine RGB Weiterentwicklung ein: mintgrüne anstelle  
grüner LED’s steigern die Effizienz. Farbe nach Wunsch.

HUMAN CENTRIC LIGHTING simuliert den bio-
rhythmischen Tageslichtverlauf und generiert da-
mit dem Sonnenlicht ähnliche Lichtstimmungen.  
Erleben Sie die sich ständig ändernde Tageslichtinten-
sität und deren Farbtemperatur in Räumen - fernab 
der Sonne. Hochwertige PI-LED® Module machen aus 
arclite® FFECT© eine HIGH-END Leuchte, ausgerich-
tet an den biologischen Grundbedürfnissen. Unser 
Hormonhaushalt und der Biorhythmus verlaufen im 
Gleichgewicht. Höchst wirkungsvoll im Gesundheitswe-
sen, im privaten Heim, in Wohneinrichtungen oder am 
Arbeitsplatz – nachweisbar motivierend und gesundheit-
lich empfehlenswert. Ganzheitlich für Ihr Wohlbefinden.

arclite® FFECT© Leuchten passen sich Ihren Anforde-
rungen an und sind intelligent. Dynamisch steuerbar
mit Bluetooth via CASAMBI® App für Android oder 
iOS®, mit DALI Lichtmanagement oder ZIGBEE Funk-
steuerung. Einfache Bedienung über Smartphone, 
Tablet oder Dimmer, keine Fachkenntnisse nötig.
5 Jahre Garantie > www.arclite.de/garantie 

• roundFFECT • squareFFECT • trackFFECT 
• topFFECT • wallFFECT • penFFECT • floorFFECT

arclite® KOMPONENTEN 
ALLES WAS UNSERE LEUCHTEN  

SINNVOLL ERGÄNZT

KOMPONENTEN ergänzen das arclite® Leuchtenpro-
gramm und viele weitere lichttechnische Anwendun-
gen in umfangreicher Auswahl. Digitale und intelligente 
Lichtsteuerung. Markenhersteller. Alles aus einer Hand!

arclite stripCENTURY: LED Flex Band.  
 Dazu Aluminiumprofile, Abdeckungen und Zubehör.
Tridonic: LED Flex Band und Zubehör.
Global und Eutrac: Stromschienensysteme und Zubehör, 
 auch für Datenbus.
Wieland: Plug and Play Installationssysteme. 
Mean Well und Tridonic: LED Treiber für Konstantstrom 
 und Konstantspannung
Tridonic: Zubehör für LED Treiber 
 – speziell für Elektroinstallateure.
Vadsbo: Digitale, intelligente ALL-IN-ONE LED Treiber 
 u. a. für Casambi.
BLV und Ledvance: Elektronische Trafos speziell für  
 LED Retrofits.
Vadsbo und Tridonic: Digitale LED Dimmer, 
 LED Signalkonverter und Zubehör.
Tridonic: Zubehör zur LED Lichtsteuerung 
 und Vernetzung.
KITEO: PI-LED, NeoLink Air Netzwerk-Lichtsteuerung 
 + Zubehör.

• Stromschienen • Flexible Leiterplatten • Profile 
• Betriebsgeräte • Lichtsteuerung 

FOOD 200 red meat für rotes Fleisch

FOOD 300 bakery für Brot und Backwaren

FOOD 400 fish für Fisch u. Molkereiprodukte

FOOD 401 pale meat für helles Fleisch
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arclite® VISION©   
BEST VALUES IN LIGHTING

energy mind® VISION© LED as arclite® high-end  
series, achieves optimum values which our clients  
need forsophisticated lighting solutions. Up to five beam an-
gles and different colour temperatures for highly flexible use.  
 In this series, we use only selected 
LED modules from the latest generation.
The unique, segmented reflector made of  
Miro Silver offers up to 10% more light  
output, complemented by the highly transparent, 
double-mirrored Non-Plus Ultra protective glass 
with 98% transmittance. Very low luminous flux  
reduction L90/B10 with a long life of approx. 50,000h.

arclite® VISION© is available in medium to high colour 
rendering levels, as required. Available in 
dimmable versions, with CASAMBI® module
a n d  i n  c u s t o m  m a d e  s o l u t i o n s .  
High-quality „Made in Germany“ at attractive prices.
5 year warranty> www.arclite.com/guarantee

• roundVISION • squareVISION • trackVISION
 • penVISION

The arclite® Luminaire Range in Overview

arclite® CENTURY© und VLED©  
ATTRACTIVE PRICES + PRO QUALITY

lumenCENTURY© is our LED luminaire range  
for the electrical wholesaler, the industry and  
for installers plus is continuously being expanded. 
Robust, long-lasting lights in professional design.
Impeccable quality at really good prices. 
Often, lumenCENTURY© is even produced in Germany – 
always, however, these products pass through our detailed 
quality controls. Energy and cost efficiency to your advantage.
Up to 5 year warranty> www.arclite.com/guarantee

• roundCENTURY • squareCENTURY • trackCENTURY
• clipCENTURY • topCENTURY • wallCENTURY 
• penCENTURY • lineCENTURY • floorCENTURY

VLED© LED luminaires from our industrial partner Ven-
ture Lighting Europe Ltd., located in Great Britain,
are proven in commercial buildings, industrial and 
warehouses as well as outdoor areas. Extensive
test marks confirm the reliability. Even up to 
12 year warranty> www.arclite.com/guarantee

• Recessed Luminaires • Batten damp-proof 
• Emergency Luminaire • Floodlights

Decorative CENTURY© Downlights  
FOR MODULAR LIGHTING SOLUTIONS

With our decorative CENTURY© downlights, we offer 
a wide selection of luminaires for a variety of purposes:
high and low living areas, dining, office and conference rooms, 
education and medical facilities, retail, lounges and more.

⏩ In small, medium and large versions.
⏩ Partly variable hole dimensions from 35mm to 210mm.
⏩ Recessed and surface luminaires, variants with Sensor.
⏩ Up to 8 different reflector colours or colour combinations. 
⏩ Partly blinding with microprismatic reflectors  
 with Bartenbach® Darklight technology.
⏩ Partly glare reduced, no light spots 
 due to 8mm lens technology from Bartenbach®.
⏩ Several colour temperatures, several CRI‘s, 
 colour rendering levels up to CRI 97 
⏩ Several optics, several beam angles
⏩ Various spring attachments.
⏩ Either High Voltage in 220-240V mains voltage with  
 significantly reduced flickering - soon also flicker-free!
⏩ Or with leading-edge and trailing-edge dimmer resp. DALI.
⏩ Optionally with TuneableWhite and/or  
 Casambi® technology. 
⏩ 7 year warranty > www.arclite.com/warranty

• decorative roundCENTURY 
• decorative squareCENTURY 
• decorative topCENTURY

arclite® FOOD 
GREAT COLOUR SCALE = TARGETED USE

arclite® FOOD with specially developed LED modules 
for FOOD applications: whether different types 
of meat  and fish, fruits and vegetables, baked and 
dairy products or wine and juice. Optimally 
and at the same time naturally lit, as if it were 
outside. Made possible by a natural colour accentua-
tion, based on a colour locus shift below Planck‘s curve.

 Up to 5 different beam angles. Best values for
food lighting: very low lumen depreciation L90/B10 
with a long life of approx. 50,000h! Sensitive 
products are protected from high temperatures, 
plus insects are not attracted by the lack of infrared 
and UV light. High quality production in Germany and  
5 years warranty > www.arclite.com/guarantee

  

•  roundFOOD •  squareFOOD • trackFOOD • penFOOD

arclite® FFECT©  

THEME WORLDS WITH COLOUR AND WHITE – 
THE SUN AS A MODEL

TUNEABLEWHITE is today gladly used at events, art exhi-
bitions, shopping malls, museums or shops - always when 
white light should be controlable. Due to the white light 
shift along Planck‘s curve (2,500K to 7,000K at CRI> 90), 
the colour temperature can be continuously adjusted from 
warm white to cold white. Cozy warm light for the lounge 
area, natural daylight for shopping malls. Full white control. 

RGB stages lighting worlds. Shop windows and malls, 
events and promotions, restaurants and lounge bars, 
offices, home and healthcare. Effective light in co-
lour for any occasion. Countless, variable shades 
create a skilful atmosphere. Feel-good factor at will. 
We use a RGB advancement: mint green instead of 
green LEDs increase efficiency. Colour as desired.

HUMAN CENTRIC LIGHTING simulates the biorhyth-
mic course of daylight and thus generates light moods 
similar to sunlight. Experience the constantly changing 
daylight intensity and its colour temperature in rooms 
- far away from the sun. High quality PI-LED® modules 
make arclite® FFECT© a high-end luminaire, adjusted 
to the basic biological needs. Our hormone balance and 
biorhythm are balanced. Highly effective in health care, 
private homes, residential facilities or workplaces 
- demonstrably motivating and health-friendly. 
Holistic for your well-being.

arclite® FFECT© luminaires adapt to your require-
ments and are intelligent. Dynamically controlable
with Bluetooth via CASAMBI® app for Android or 
iOS®, with DALI light management or ZIGBEE 
radio control. Easy operation via smart-
phone, tablet or dimmer, no expertise required. 
5 years warranty > www.arclite.com/guarantee 

• roundFFECT • squareFFECT • trackFFECT  
• topFFECT • wallFFECT • penFFECT • floorFFECT

arclite® COMPONENTS  
ANYTHING TO SUPPLEMENT  
OUR LUMINAIRES USEFULLY

COMPONENTS complement the arclite® lumin-
aire range and many other lighting applications in
extensive selection. Digital and intelligent lighting 
control. Brand manufacturers. All from one hand!

arclite® stripCENTURY©: LED Flex Band.  
 Plus aluminum profiles, covers and accessories.
Tridonic: LED Flex Band and accessories.
Global and Eutrac: 3-Phase track systems,  
 also for Data bus, and accessories.
Wieland: Plug and Play installation systems.
Mean Well und Tridonic: LED drivers for constant current
  and constant voltage.
Tridonic: Accessories for LED drivers 
 – especially for electrical installers.
Vadsbo: Digital, intelligent ALL-IN-ONE LED drivers 
 and accessories, e.g. for Casambi.
BLV and Ledvance: Electronic transformers especially 
for LED Retrofits.
Vadsbo and Tridonic: Digital LED dimmers,  
 LED signal converts and accessories.
Tridonic: Accessories for LED control and mesh networks.
KITEO: PI-LED, NeoLink Air network light control 
 + accessories.

• Track Systems • flexible LED PCB‘s • Profiles 
• Power Supplies • Lighting Control

FOOD 200 red meat for red meat

FOOD 300 babery for bread, pastry, fruit

FOOD 400 fish for fish and dairy products

FOOD 401 pale meat for pale meat 



Plancksche Kurve | Planck Curve


+19,4%
Leistungs-
steigerung


+26,7%

Stabile
Gesundheit


+28,4%

Mehr
Vitalität


+36,8%

Bessere
Konzentration


+19,4%
Performance 

Increase


+26,7%

Robust 
Health


+28,4%

More
Vibrance


+36,8%

Better 
Focus

Funktionsumfang 
Function Range

Bluetooth via 
Casambi

ZigBee
NeoLink
K-Zwally

ZigBee
myPI-LED PC APP

via NeoLink USB-Stick

DALI DT8
Interface

ZigBee
myPI-LED Android/iOS APP

via NeoLink Box

Manuelle Steuerung (Helligkeit & Farbe, On-Off) 
Manual Control (Brightness & Colour, On-Off)           ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
CIE-xy Expertenmodus | Expert Mode                      - - ✔ ✔ -
Netzwerkaufbau und -reset       
Network Set-Up and Reset             ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
Lichtszenen speichern/aufrufen 
Light Sceneries saving/calling ✔ - ✔ ✔ ✔
Tagesverlauf/Sequenz aufrufen 
Daylight Course calling             - ✔ ✔ ✔ ✔
Tagesverlauf/Sequenz konfigurieren      
Daylight Course/Sequence configurating - - ✔ ✔ -
Gruppen bilden/steuern     
Groups establishing/controling                                  ✔ - ✔ ✔ ✔
Farbtemperatur von| Colour Temperature from
1.800K – 16.000K + RGB - - ✔ ✔ -
Farbtemperatur von| Colour Temperature from 
2.500K – 7.000K + RGB ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

📱
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arclite® FFECT© für  
Human Centric Lighting,  
RGB und TuneableWhite 

   
arclite® FFECT© Leuchten basieren auf der welt-
weit patentierten PI-LED® Technologie, Tuneable-
White und RGB in einer Lichtquelle. Drei individu-
ell angesteuerte Kanäle: Rot, Blau und Mint. HCL 
Lichtlösungen auf höchstem Niveau: Von der Morgen-
dämmerung über Tageslichtblau bis zum abendlichen Rot.

arclite® FFECT© inszeniert Lichtwelten z. B. in Schau-
fenstern und Lauflagen, bei Veranstaltungen und Promo-
tionen im Einzelhandel, in Restaurants und Lounge Bars, 
in Büros, zu Hause und im Gesundheitswesen. Stufenlos 
weißes Licht und variable Farbtöne schaffen eine gekonn-
te Atmosphäre. Durch unzählige Farbmischungen sowie 
Weißlichtverschiebung entlang der Planckschen Kurve 
lassen sich einzelne Raumbereiche gleichzeitig prägnant 
oder dezent inszenieren. Wohlfühlfaktor auf Wunsch.

arclite® FFECT© Leuchten haben einen integrierten bio-
rhythmischen Tageslichtverlauf, und simulieren somit 
dank PI-LED® dem Sonnenlicht ähnliche Lichtstimmungen.
Ausgerichtet an den biologischen menschlichen Grund-
bedürfnissen. Ganzheitliche Abbildung des natürli-
chen Tageslichtverlaufes: unser Hormonhaushalt und 
Biorhythmus verlaufen im Gleichgewicht. Höchst wir-
kungsvoll im Gesundheitswesen, im privaten Heim, in 
Wohneinrichtungen oder am Arbeitsplatz – nachweis-
bar motivierend und gesundheitlich empfehlenswert.
 
Diese aussergewöhnliche Lichtqualität lässt sich 
mit herkömmlicher Beleuchtung nicht erreichen. 
In arclite® FFECT© Leuchten wird daher ausschliesslich 
die prämierte Spitzentechnologie PI-LED® eingesetzt.

arclite® FFECT© for 
Human Centric Lighting, 
RGB and TuneableWhite 

arclite® FFECT© luminaires are based upon 
the wordwide patented PI-LED® technology,
TuneableWhite and RGB in one lightsource. Three 
individually selected channels: red, blue and 
mint. HCL lighting solutions at the highest le-
vel: from dawn via daylight blue to evening red.

arclite® FFECT© stages lighting worlds, e.g. in shop 
windows and shop pathways, at events and at retail 
promotions, in restaurants and lounge bars, in offices, 
at home and in health care. Smooth white light and 
variable colour tones create a masterful atmosphere. 
Due to countless colours, colour mixes and the 
white light shift alongside the Planck curve,
single room sections are set into stage concisely
or subtle. Well being factor at choice.

arclite® FFECT© luminaires have an integrated biorhyth-
mic daylight course and, thanks to PI-LED®, therefo-
re simulate light moods similar to sunlight. A reflection 
of the continuously changing daylight intensity and 
it’s colour temperature in rooms – far away from the sun. 
Aligned to the basic biological human needs. 
Holistic  reflection of the natural daylight course: 
our hormonal balance and biorhythm run in 
balance. Highly effective in health care, in your 
private home, in care facilities or at your workplace – 
verifiable motivating and healthwise recommendable. 

This outstanding lighting quality cannot be achieved 
with conventional illumination.
In arclite® FFECT© luminaires we only use the awarded 
core technology PI-LED®.

arclite® FFECT© schlau steuern mit
BLUETOOTH/NEOLINK/ZigBee/DALI

Casambi© App Technologie für die Bluetooth Steuerung: licht-
technische Kommunikation ohne zusätzliche Gateways, Verka-
belungen, Schalter, Geräte oder Netzwerke. Verbinden Sie die 
montierte Leuchte mit Ihrem Smartphone oder Tablet, es sind 
keine weiteren Konfigura-tionen durch Fachleute notwendig. 
Vielmehr können Sie mit verschiedenen Geräten auf unter-
schiedliche Raumsituation mit einer Bluetooth Lösung reagieren.
Mit der App ist auch Ihre eigene Lichtszene in wenigen Minuten 
vorzeigbar. Schalten, Dimmen, Gruppen erstellen, RGB Farbtöne 
oder Weißlicht verändern und steuern. Das Netzwerk kann über 
Ihre Casambi© App mit Familie oder Kollegen geteilt werden. 

NeoLink/ZigBee© ist eine innovative Funksteuerung und Sie 
haben mit dem automatischen Tageslichtverlauf (Human Centric 
Lighting) ganz neue Möglichkeiten. Einfache und effiziente Ins-
tallation, Wartung und Nutzung. arclite® FFECT© Leuchten auf 
NeoLink basierend lassen sich nachträglich einfach in bestehende 
Anlagen integrieren. Die grosse Auswahl von Bedienelementen 
ist das passende Interface zur Lichtsteuerung für alle baulichen 
Situationen und jeden Nutzer: Wanddrehregler, die myPI-LED® 
App für Smartphones (Android und iOS) oder Tablets, ein USB-
Stick mit der myPI-LED® Software. Alle Steuerungsmöglichkei-
ten machen die stufenlose Regelung der Helligkeit, der Farb-
temperatur sowie einen stufenlosen Farbdurchlauf möglich. 

DALI DT8 ermöglicht es, schnell arclite® Human Centric 
Lighting Lösungen zu errichten. Angenehmes, biorhythmi-
sches Licht lässt sich damit einfach und schnell auch in kom-
plexe Gebäudemanagementsysteme integrieren. Mit DALI 
DT8 können dabei alle Funktionen eines Lichtsystems an-
gesteuert und kontrolliert werden: Veränderung von Hellig-
keit, Farbtemperatur, zusätzlichen Farbsequenzen und Ta-
geslichtverlauf, - übergeordnet oder anwendungsbezogen. 
Perfekte Lichtstimmungen zu jeder Zeit und zu jedem Anlass 
- einfach neu einstellen. Die Steuerung und Bedienung über-
nehmen spezifische Komponenten je nach Anwendung: von 
Ihnen selbst am Wandpanel bzw. am PC/Laptop/Smartpho-
nes (Android und iOS) oder eigenständig im Hintergrund.

arclite® FFECT© clever controled with
BLUETOOTH/NEOLINK/ZigBee/DALI
   
Casambi© app technology for Bluetooth control: lighting commu-
nication without additional gateways, cabling, switches, devices 
or networks. Connect the mounted luminaire with your smartpho-
ne or tablet, no further configurations by professionals necessary.
Instead, you can react to different room situations with dif-
ferent devices, by using a Bluetooth solution. With the app, 
your own lighting scene can be presented in just a few mi-
nutes. Switching, dimming, creating groups, changing and 
controlling RGB shades or white light. The network can be 
shared with family or colleagues via your Casambi© App.

NeoLink/ZigBee© is an innovative radio control and you have 
completely new possibilities with Human Centric Lighting. Sim-
ple, efficient and intuitive installation, maintenance and use. 
Biorhythmic arclite® FFECT© luminaires can even be retrofitted 
into existing systems. Data transmission within a mesh net-
work is possible up to a distance of 100m. The large selection 
of operating elements is the right interface for lighting control 
for all structural situations and every user: wall mounted rota-
ry control, the myPI-LED® app for smartphones (Android and 
iOS) or tablets, a USB stick with the myPI-LED® software. Ma-
nual or independent control via PC or laptop. The K-ZWALLY 
flush-mounted controller can be integrated into a higher-level 
NeoLink network (established with the NeoLink USB stick or 
the NeoLink Box), it can then be assigned to a lighting unit.

Also with DALI DT8 you can build arclite® Human Centric Ligh-
ting solutions. Pleasant, biorhythmic light can thus be easily and 
quickly integrated into complex building management systems. 
All functions of a lighting system can be controlled and controlled 
with DALI DT8: change of brightness, colour temperature, addi-
tional colour sequences and daylight course, - superordinate or 
application related. Perfect lighting moods at any time and on any 
occasion - just reset. The control and operation take on specific 
components depending on the application: by yourself on the wall 
panel or on the PC/laptop or independently in the background.
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squareCENTURY© 
625 BAP 
dimpak©

für Büro-
beleuchtung 

geeignet
UGR<19

energie-
sparend 

durch LED

mit nur 
drei Adern und 

durch Wandtaster 
dimmbar

max. 127 
Dimmer und 

762 Leuchten 
(max 30 W) 

in einem 
Netzwerk

kostengünstig,
nur ein Phasen-

abschnittsdimmer 
(max. 200VA) wird

benötigt

bluetoothfähig 
durch 

Casambi

Bestehend aus:

Ein digitaler VADSBO Dimmer LD220W-
CM (Casambi-fähig)

Montage hinter handelsüblichem Wandtaster 
bzw. Potentiometer in der Wandeinbaudose 
(nicht im Lieferumfang enthalten!).
Leistungsbereich von 0W bis 200W =  
bis zu 6 Panels, je max. 30W Systemleistung.

Maximal können bis zu 126 zusätzliche 
LD220WCM in der Decke montiert werden.
Mit nur einem Taster sind im Mesh-Netz-
werk bis zu 762 LED Panels dimmbar.
Sehr sauberes Dimmverhalten, zuverläs-
sige Dimmerkapazität - Made in Sweden!

Ein / Vier / Sechs Stück  
arclite® LED Einlegeleuchten

squareCENTURY© 625 BAP weiss | 35W 
4.000K 4.021lm CRI80 240V 50/60Hz IP20
Mikroprismatischer Acryldiffusor (URG<19)
Art.Nr. AB81518.00.92.68

Ein / Vier / Sechs Stück  
Tridonic LED Betriebsgerät

LCA 44W 700-1050mA flexC PH-C SR ADV 
220-240V 50Hz IP20 | Art.Nr. 87500605

+

+

Bei 1.050mA / 35W / 4.030lm / 4.000K dimmen Sie bis zu 5 LED Panels mit einem Dimmer.
Bei    700mA / 30W / 3.400lm / 4.000K dimmen Sie bis zu 6 LED Panels mit einem Dimmer.
(bitte berücksichtigen Sie ggf. eine sehr geringe Geräuschentwicklung während des Dimmbetriebes)

Artikelnummer Artikel Beschreibung

AA1100300 squareCENTURY 625 BAP dimpak©1 1 Dimmer, 1 Leuchte, 1 Treiber

AA1100301 squareCENTURY 625 BAP dimpak©4 1 Dimmer, 4 Leuchten, 4 Treiber

AA1100302 squareCENTURY 625 BAP dimpak©6 1 Dimmer, 6 Leuchten, 6 Treiber

squareCENTURY® 625 BAP dimpak©

Panels, dimmbar mit 3 Adern 

squareCENTURY© 
625 BAP 
dimpak©

suitable for 
office lighting

UGR<19

energy-saving 
with LED

with only 
three wires and via 

wall switch  
dimmable

max. 127 dimmers 
and 762 luminaires 

(max 30 W) 
in one network

cost-effective,
one reverse phase 

driver (max. 200VA) 
is enough

bluetooth-enabled
via 

Casambi

Consisting of:

One digital VADSBO Dimmer LD220WCM 
(Casambi capable)

Mounting behind a regular wall switch resp. 
potentiometer into the wall box (not inclu-
ded in this package).
Power range from 0W to 200W = up to 6 
panels with each max. 30W system wattage. 

At a max, up to 126 additional LD220WCM can 
be mounted into the ceiling. In theory, with this 
mesh network up to 762 panels are dimmab-
le.Very clean dimming characteristic and reli-
able dimmer capacity – Quality from Sweden!

One / Four / Six Pieces   
arclite® LED Panels

squareCENTURY© 625 BAP white | 35W 
4.000K 4.021lm CRI80 240V 50/60Hz IP20
Microprismatic Acrylic Diffusor (URG<19)
Art.No. AB81518.00.92.68

One / Four / Six Pieces  
Tridonic LED Driver

LCA 44W 700-1050mA flexC PH-C SR ADV 
220-240V 50Hz IP20 | Art.No. 87500605

+

+

At 1.050mA / 35W / 4.030lm / 4.000K you can dim up to 5 LED panels with one dimmer. 
At    700mA / 30W / 3.400lm / 4.000K you can dim up to 6 LED panels with one dimmer.
(please eventually consider a very low noise generation only during the dimming mode) 

Article number Article Description

AA1100300 squareCENTURY 625 BAP dimpak©1 1 dimmer, 1 luminaire, 1 driver

AA1100301 squareCENTURY 625 BAP dimpak©4 1 dimmer, 4 luminaires, 4 drivers

AA1100302 squareCENTURY 625 BAP dimpak©6 1 dimmer, 6 luminaires, 6 drivers

squareCENTURY® 625 BAP dimpak©

Panels dimmable via 3 wires 



roundCENTURY 8054
26

roundCENTURY 8014
28

roundCENTURY 8060
29

roundCENTURY 8064
40

roundCENTURY 8066
44

roundCENTURY 8050
20

roundCENTURY 8010
21

roundCENTURY 8040
22

roundCENTURY 8042
25

roundCENTURY 8056
Sensor
27

roundCENTURY 8062
Sensor
30

roundCENTURY 55
23

roundCENTURY 85
31

roundCENTURY 113
32

roundCENTURY 280
41

VLED DOWNLIGHT
50

roundVISION 113
34

roundFFECT 113
36

roundFFECT 202 S
38

roundFFECT 202 M
42

roundFFECT 202 L
46

roundCENTURY 8057
24

VLED DOWNLIGHT 
DIFFUSED
48

VLED DOWNLIGHT 
REFLECTOR 
49

New
New

New

18 19

Runde Einbauleuchten 
Round Recessed Luminaires

18 - 87

Starr | Fixed

roundCENTURY 8058
62

roundCENTURY 8052
53

roundCENTURY 8044
59

roundCENTURY 65
54

roundCENTURY 68
55

roundCENTURY 1
80

roundCENTURY 119 S
68

roundCENTURY 119 M
69

roundCENTURY 118 S
71

roundCENTURY 118 M
72

roundCENTURY 408
67

roundCENTURY 408-01
66

roundVISION 115
65

roundVISION 119 M
70

roundVISION 11
74

roundVISION 11 SPLIT
76

roundFFECT 80
56

roundVISION 1 SPLIT
81

roundFFECT 11
78

roundFFECT 1
84

roundFOOD 115
63

roundFOOD 11
77

roundFOOD 1
86

roundCENTURY 1 S
73

roundVISION 1 
82

Dreh-Schwenkbar | Rotatable-Tiltable

Ausschwenkbar | Rotatable Swing-Out

Kardanisch | Cardanic

roundCENTURY 8012
52

roundCENTURY 8030
58

roundCENTURY 360 
60

New
New

New
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42 mm

35 mm

80 mm

Farben  Colours

weiß/gold

weiß/schwarz

white/gold

white/black

weiß/silber
white/silver

schwarz/gold

white/copper

black/gold

mattschwarz/schwarz
matte black/black

weiß/kupfer

schwarz/silber
black/silver

schwarz/kupfer
black/copper

Optional

Auf Anfrage:
Mit Anschlusskasten für
Installation an ein 
zentrales Netzgerät

On request:
With connection box for  
installation at central PSU

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 6 W 40° AA81229

.61

.90

.91

.92

2.700K

3.000K

4.000K

82

.62

.63

.64

.71

.72

.73

.74

roundCENTURY 8050
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed

Ausführungen  Versions

• Sehr kleine LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• 8 Kombinationen für Gehäuse und Reflektorring
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat
• Farbtoleranz 3 SDCM
• UGR <16
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Very small LED downlight for decorative illumination
• 8 combinations of housing and reflector ring
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR <16
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• Separate, non dimmable control gear

• Sehr kleine LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• inkl. Anschlussgehäuse
• UGR <16
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50 
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Very small LED downlight for decorative illumination
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM 
• Incl. connecting box
• UGR <16
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• Separate, non dimmable control gear 

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 6 W 40° AA81220

.00 .90 2.700K

82.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

Ausführungen  Versions

roundCENTURY 8010
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed

42 mm

35 mm

80 mm

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver
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schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

47 mm

40 mm

60 mm

Optional

Auf Anfrage:
Mit Anschlusskasten für
Installation an ein 
zentrales Netzgerät

On request:
With connection box for
installation at central PSU

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 7 W
35°

60°

AA81223

AA81224

.00

.02

.90

.91

.92

2.700K

3.000K

4.000K

85

roundCENTURY 8040
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Blendfreie Ausleuchtung, keine Lichtflecken durch 8 mm Linsentechnologie 

von Bartenbach
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM 
• UGR <19
• Lichtstromrückgang nach 60.000h L70/B50
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• LED downlight for decorative illumination
• Glarefree illumination, no light spots due to 8 mm lens technology from Bartenbach 
• Housing from die-cast aluminium
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR <19  
• Lumen maintenance after 60.000h L70/B50
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• Separate, non dimmable control gear 

Ausführungen  Versions Ausführungen  Versions

roundCENTURY 55
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed

• Sehr kleine LED Einbauleuchte, ersetzt insbesondere auch QR-CBC 35 Leuchten
• Prismatisches Schutzglas
• Gehäuse aus Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Very small LED downlight, replaces especially also QR-CBC 35 luminaires
• Prismatic protective glass
• Housing from Aluminium
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear 

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 3 W 40° AA81036
.00

.91 3.000K 80
.02

48 mm

43 mm

55 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black



roundCENTURY 8042
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
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81 mm

77 mm

70 mm

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request

schwarz/gold

schwarz/silber

weiß/schwarz

white/gold

white/black

weiß/silber
white/silver

white/copper

black/gold

mattschwarz/schwarz
matte black/black

weiß/kupfer

black/silver

schwarz/kupfer
black/copper

Farben  Colours

weiß/gold

roundCENTURY 8057
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• 8 Kombinationen für Gehäuse und Reflektorring
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Schutzblende aus Polykarbonat
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• 220 - 240 V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• 8 combinations of housing and reflector ring
• Housing from die-cast aluminium
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• 220 - 240 V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 10 W
40°

80°

AA81247

AA81248

.61

.90

.91

.92

2.700K

3.000K

4.000K

93

.62

.63

.64

.71

.72

.73

.74

Ausführungen  Versions
      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 9 W
35°

60°

AA81225

AA81226

.00

.02

.90 2.700K

85.91 3.000K

.92 4.000K

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Blendfreie Ausleuchtung, keine Lichtflecken durch 8 mm Linsentechnologie 
 von Bartenbach
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM 
• UGR <19
• Lichtstromrückgang nach 60.000h L70/B50   
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• Glarefree illumination, no light spots due to 8 mm lens technology from Bartenbach 
• Housing from die-cast aluminium
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR <19  
• Lumen maintenance after 60.000h L70/B50 
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• Separate, non dimmable control gear 
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

Ausführungen  Versions

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

90 mm

68 mm - 75 mm

75 mm

Optional

Auf Anfrage:
Mit Anschlusskasten für
Installation an ein 
zentrales Netzgerät

On request:
With connection box for
installation at central PSU



roundCENTURY 8056 Sensor
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
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90 mm

75 mm

70 mm

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request

schwarz/gold

schwarz/silber

weiß/schwarz

white/gold

white/black

weiß/silber
white/silver

white/copper

black/gold

mattschwarz/schwarz
matte black/black

weiß/kupfer

black/silver

schwarz/kupfer
black/copper

Farben  Colours

weiß/gold

roundCENTURY 8054
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• 8 Kombinationen für Gehäuse und Reflektorring
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat
• Farbtoleranz 3 SDCM
• UGR <19
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• 220 - 240 V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• 8 combinations of housing and reflector ring
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR <19
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• 220 - 240 V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 9 W
24°

60°

AA81231

AA81232

.61

.90

.91

2.700K

3.000K
93

.62

.63

.64

.71

.72

.73

.74

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 8 W
24°

60°

AA81233

AA81234

.61

.91

.92

3.000K

4.000K
83

.62

.63

.64

.71

.72

.73

.74

Ausführungen  Versions

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Bewegungssensor, Licht bleibt 4min aktiviert
• 8 Kombinationen für Gehäuse und Reflektorring
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Opale Abdeckung
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 87.000h L90/B50 
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• LED downlight for decorative illumination
• Movement sensor, light keeps activated 4 minutes
• 8 combinations of housing and reflector ring
• Non glare illumination due to deep recessed optics 
• Opal diffusor
• Housing from die-cast aluminium
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 87.000h L90/B50
• Separate, non dimmable control gear

90 mm

75 mm

85 mm

schwarz/gold

schwarz/silber

weiß/schwarz

white/gold

white/black

weiß/silber
white/silver

white/copper

black/gold

mattschwarz/schwarz
matte black/black

weiß/kupfer

black/silver

schwarz/kupfer
black/copper

Farben  Colours

weiß/gold
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      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 8 W 60° AA81221

.00 .90 2.700K

83.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

1.000 lm 13 W 60° AA81222

.00 .90 2.700K

83.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

90 mm

75 mm

70 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

silber | silver

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request

roundCENTURY 8014
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Gleichmässige Ausleuchtung durch opale Abdeckung
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 60.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern 
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• Consistent illumination with opal diffusor
• Housing from die-cast aluminium
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 60.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering 
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 8 W 60° AA81237

.00 .90 2.700K

83.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

1.000 lm 13 W 60° AA81238

.00 .90 2.700K

83.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

roundCENTURY 8060
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
Netzspannung | Mains Voltage 

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Gleichmässige Ausleuchtung durch opale Abdeckung
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 54.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• Consistent illumination with opal diffusor
• Housing from die-cast aluminium 
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 54.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering 
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

Ausführungen  Versions

90 mm

75 mm

70 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request
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      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 8 W
24°

60°

AA81239

AA81240

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
83

Ausführungen  Versions

90 mm

75 mm

90 mm

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

roundCENTURY 8062 Sensor
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Bewegungssensor, Licht bleibt 4min aktiviert
• Gleichmässige Ausleuchtung durch opale Abdeckung
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 87.000h L90/B50  
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• LED downlight for decorative illumination
• Movement sensor, light keeps activated 4 minutes
• Consistent illumination with opal diffusor
• Housing from die-cast aluminium
• Colour tolerance 3 SDCM 
• Lumen maintenance after 87.000h L90/B50
• Separate, non dimmable control gear 

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.500 lm 14 W

25°

35°

55°

AD82333

AD82334

AD82335

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

1.500 lm 14 W

25° 

35° 

55° 

AD82336

AD82337

AD82338

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

25°

35°

55°

AD82339

AD82340

AD82341

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 20 W

25°

35°

55°

AD82342

AD82343

AD82344

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

3.000 lm 25 W

25° AD82345
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
8035° AD82346

55° AD82347

2.500 lm 25 W

25°

35°

55°

AD82348

AD82349

AD82350

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

roundCENTURY 85
LED Einbauleuchte | starr 
LED Recessed Luminaire | fixed

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• LED downlight for decorative illumination
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

95 mm

85 mm

90 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request
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      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 14 W

10° AD81155

.00

.02
80

25° AD81156 .91 3.000K

37° AD81157 .92 4.000K

54° AD81158

1.500 lm 14 W

10° 

25° 

37° 

54°

AD81191

AD81192

AD81193

AD81194

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

10°

25°

37°

54°

AD81159

AD81160

AD81161

AD81162

.00

.02
80

.91 3.000K

.92 4.000K

2.000 lm 20 W

10°

25°

37°

54°

AD81195

AD81196

AD81197

AD81198

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

3.000 lm 27 W

10° AD81163

.00

.02
80

25° AD81164 .91 3.000K

37° AD81165 .92 4.000K

54° AD81166

2.500 lm 27 W

10°

25°

37°

54°

AD81199

AD81200

AD81201

AD81202

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

4.000 lm 35 W

10° AD82518

.00

.02
80

25° AD82519 .91 3.000K

37° AD82520 .92 4.000K

54° AD82521

3.000 lm 35 W

10°

25°

37°

54°

AD82522

AD82523

AD82524

AD82525

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

Ausführungen  Versions

135 mm

125 mm

180 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

roundCENTURY 113
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed

• Technische LED Einbauleuchte für Flure, Retail und Veranstaltungsräume
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Technical LED downlight for corridors, retail and convention rooms
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white
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135 mm

125 mm

180 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

roundVISION 113
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed

• Technische LED Einbauleuchte in Fluren, Retail und Veranstaltungsräumen für hohe Ansprüche
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Technical LED downlight in corridors, retail and convention rooms for high standards
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

10° AE41160
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41161 .91 3.000K

37° AE41162 .94 3.500K

54° AE41164 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

15° 

25° 

37° 

54°

AE41165

AE41166

AE41167

AE41169

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE41172

AE41173

AE41174

AE41176

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE41177

AE41178

AE41179

AE41181

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

10° AE41184
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41185 .91 3.000K

37° AE41186 .94 3.500K

54° AE41188 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

10°

25°

37°

54°

AE41189

AE41190

AE41191

AE41193

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 36 W

10° AE41194
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41195 .91 3.000K

37° AE41196 .94 3.500K

54° AE41197 .92 4.000K

3.500 lm 36 W

10°

25°

37°

54°

AE41198

AE41199

AE41200

AE41201

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

Ausführungen  Versions

roundVISION 113
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed
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Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

135 mm

125 mm

180 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Technische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen  
   in Fluren, Retail und Veranstaltungsräumen 
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Technical LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions in corridors,     
   retail and convention rooms
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 15° | 35° | 45° | 65°
• 33W
• ~2.650 lm brutto | gross   (bei | at 4.000K)
• ~2.430 lm - 2.465 lm netto | net  (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

roundFFECT 113
LED Einbauleuchte | starr 
LED Recessed Luminaire | fixed
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI (DT8)

.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 33 W

15° TB41157
.00

.01

.02

.56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
35° TB41158

45° TB41159
.55

2.500K -
7.000K
+RGB

≤90/≥90
65° TB41182

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom bei 45° (lm)
Luminous Flux 45° (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1450 0,244

2.000 1705 0,269

2.500 2440 0,337

2.700 2725 0,372

3.000 2620 0,423

3.500 2515 0,502

4.000 2450 0,575

4.500 2410 0,642

5.000 2385 0,702

5.500 2370 0,756

6.000 2360 0,804

6.500 2355 0,847

7.000 2350 0,885

8.000 2350 0,950

9.000 2365 1,003

10.000 2365 1,045

12.000 2220 1,111

14.000 2055 1,157

16.000 1900 1,213

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

Ausführungen  Versions

roundFFECT 113
LED Einbauleuchte | starr 
LED Recessed Luminaire | fixed
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting
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165 mm

150 mm

97 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

Bluetooth/Casambi 
Steuerung
Bluetooth/Casambi 
Control

• Technische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen  
   in Fluren, Retail und Veranstaltungsräumen 
• Weiche Lichtmischung, gleichmäßige Lichtverteilung durch matten Reflektor mit Diffusor
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Technical LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions in corridors,     
   retail and convention rooms
• Soft light mix, uniform light distribution due to the matte reflector with diffusor
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 75°
• 20W
• ~1.400 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~1.200 lm netto | net  (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

roundFFECT 202 S
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

Optional
.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.000 lm 20 W 75° TB40079 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 910 0,235

2.000 1065 0,260

2.500 1295 0,324

2.700 1250 0,359

3.000 1200 0,409

3.500 1150 0,489

4.000 1115 0,562

4.500 1100 0,629

5.000 1085 0,689

5.500 1075 0,743

6.000 1070 0,791

6.500 1070 0,835

7.000 1065 0,873

8.000 1060 0,938

9.000 1060 0,991

10.000 1020 1,034

12.000 925 1,100

14.000 860 1,147

16.000 785 1,194

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions

roundFFECT 202 S
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting
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      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 8 W 60° AA81241
.00

.02

.90 2.700K

83.91 3.000K

.92 4.000K

1.000 lm 13 W 60° AA81242
.00

.02

.90 2.700K

83.91 3.000K

.92 4.000K

180 mm

120 - 165 mm

75 mm

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request

roundCENTURY 8064
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Gleichmässige Ausleuchtung durch opale Abdeckung
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 54.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern  
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• Consistent illumination with opal diffusor
• Housing from die-cast aluminium
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 54.000h L90/B50 
• Internal chip to reduce flickering 
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

Ausführungen  Versions Ausführungen  Versions

208 mm

175 mm

170 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage

More RAL colours 
on request

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

roundCENTURY 280
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed

• Robuste LED Einbauleuchte
• Geeignet für Außenbereiche (IP65 von unten)
• Klares Schutzglas, im Bajonettring integriert
• Reflektor geglänzt und eloxiert
• Kühlkörper aus stranggepresstem Aluminium schwarz eloxiert
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Robust LED luminiare
• Suitable for outdoor areas (IP65 from bottom)
• Clear protective glass, integrated into bayonet ring
• Reflector polished and anodized
• Cooling corpus from extruded aluminium, black anodized
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 19 W 44° AA81094
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

3.500 lm 28 W 44° AA81099
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80
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215 mm

200 mm

107 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

Bluetooth/Casambi 
Steuerung
Bluetooth/Casambi 
Control

• Technische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen  
   in Fluren, Retail und Veranstaltungsräumen 
• Weiche Lichtmischung, gleichmäßige Lichtverteilung durch matten Reflektor mit Diffusor
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Technical LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions in corridors,     
   retail and convention rooms
• Soft light mix, uniform light distribution due to the matte reflector with diffusor
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 82°
• 25W
• ~2.300 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~2.000 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

roundFFECT 202 M
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

Optional
.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 25 W 82° TB40080 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1515 0,235

2.000 1780 0,260

2.500 2160 0,324

2.700 2085 0,359

3.000 2000 0,409

3.500 1915 0,489

4.000 1860 0,562

4.500 1830 0,629

5.000 1805 0,689

5.500 1790 0,743

6.000 1785 0,791

6.500 1775 0,835

7.000 1775 0,873

8.000 1770 0,938

9.000 1770 0,991

10.000 1700 1,034

12.000 1535 1,100

14.000 1435 1,147

16.000 1305 1,194

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

roundFFECT 202 M
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Ausführungen  Versions

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor
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230 mm

170 mm - 210 mm

90 mm

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.000 lm 13 W 60° AA81243
.00

.02

.90 2.700K

83.91 3.000K

.92 4.000K

1.500 lm 17 W 60° AA81244
.00

.02

.90 2.700K

83.91 3.000K

.92 4.000K

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request

roundCENTURY 8066
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
Netzspannung | Mains Voltage 

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Gleichmässige Ausleuchtung durch opale Abdeckung
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 54.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern  
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• Consistent illumination with opal diffusor
• Housing from die-cast aluminium
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 54.000h L90/B50 
• Internal chip to reduce flickering 
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

Ausführungen  Versions
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265 mm

250 mm

127 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

Bluetooth/Casambi 
Steuerung
Bluetooth/Casambi 
Control

• Technische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen  
   in Fluren, Retail und Veranstaltungsräumen 
• Weiche Lichtmischung, gleichmäßige Lichtverteilung durch matten Reflektor mit Diffusor
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Technical LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions in corridors,     
   retail and convention rooms
• Soft light mix, uniform light distribution due to the matte reflector with diffusor
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 80°
• 35W
• ~3.000 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~2.500 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

roundFFECT 202 L
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

Optional
.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 35 W 80° TB40081 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1890 0,235

2.000 2220 0,260

2.500 2700 0,324

2.700 2605 0,359

3.000 2500 0,409

3.500 2390 0,489

4.000 2325 0,562

4.500 2285 0,629

5.000 2260 0,689

5.500 2240 0,743

6.000 2230 0,791

6.500 2220 0,835

7.000 2215 0,873

8.000 2215 0,938

9.000 2215 0,991

10.000 2125 1,034

12.000 1920 1,100

14.000 1795 1,147

16.000 1630 1,194

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

roundFFECT 202 L
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Ausführungen  Versions

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor
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by

VLED DOWNLIGHT DIFFUSED 
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed

• Schlichte LED Einbauleuchte für Allgemeinbeleuchtung
• Flach, robust, preiswert, verschiedene Größen
• Gehäuse PMMA und Aluminium 
• Opale Abdeckung ABS 
• Lichtstromrückgang nach 36.000h L70/B50
• Farbtoleranz <6 SDCM
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Modest LED downlights for general lighting
• Flat, robust, budget, different sizes
• Housing PMMA and aluminum
• Opal ABS Diffusor
• Lumen maintenance after 36.000h L70/B50 
• Colour tolerance <6 SDCM
• Integrated, non dimmable control gear

Artikel Nr. 
Article No. Wattage Winkel

Angle CRI CCT Lumen 
netto | net

AD x DA x ET 
OD x CO x RD

DWL001 15 W 70° 80 3.000K 900 lm 132 x 108 x 90 mm

DWL002 15 W 70° 80 4.000K 1000 lm 132 x 108 x 90 mm

DWL005 20 W 70° 80 3.000K 1300 lm 182 x 160 x 110 mm

DWL006 20 W 70° 80 4.000K 1500 lm 182 x 160 x 110 mm

DWL009 30 W 70° 80 3.000K 1900 lm 240 x 210 x 135 mm

DWL010 30 W 70° 80 4.000K 2100 lm 240 x 210 x 135 mm

Farben  Colours

weiß | white

Ausführungen  Versions

by

VLED DOWNLIGHT REFLECTOR 
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed

• Schlichte LED Einbauleuchte für Allgemeinbeleuchtung
• Flach, robust, preiswert, verschiedene Größen
• Gehäuse PMMA und Aluminium 
• Klare Abdeckung ABS 
• Lichtstromrückgang nach 36.000h L70/B50
• Farbtoleranz <6 SDCM
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Modest LED downlights for general lighting
• Flat, robust, budget, different sizes
• Housing PMMA and aluminum
• Clear ABS Diffusor
• Lumen maintenance after 36.000h L70/B50 
• Colour tolerance <6 SDCM
• Integrated, non dimmable control gear

Artikel Nr. 
Article No. Wattage Winkel

Angle CRI CCT Lumen 
netto | net

AD x DA x ET 
OD x CO x RD

DWL003 15 W 70° 80 3.000K 1000 lm 132 x 108 x 90 mm

DWL004 15 W 70° 80 4.000K 1100 lm 132 x 108 x 90 mm

DWL007 20 W 70° 80 3.000K 1500 lm 182 x 160 x 110 mm

DWL008 20 W 70° 80 4.000K 1600 lm 182 x 160 x 110 mm

DWL011 30 W 70° 80 3.000K 2300 lm 240 x 210 x 135 mm

DWL012 30 W 70° 80 4.000K 2400 lm 240 x 210 x 135 mm

Ausführungen  Versions

Farben  Colours

weiß | white
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51

VLED DOWNLIGHT 
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed

• Schlichte LED Einbauleuchte für Allgemeinbeleuchtung
• Flach, robust, preiswert, verschiedene Größen
• Gehäuse aus ABS
• Diffusor aus Polykarbonat
• Lichtstromrückgang nach 30.000h L70/B50
• Farbtoleranz <6 SDCM
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Modest LED downlights for general lighting
• Flat, robust, budget, different sizes
• ABS housing 
• Polycarbonate diffusor
• Lumen maintenance after 30.000h L70/B50 
• Colour tolerance <6 SDCM
• Integrated, non dimmable control gear

Artikel Nr. 
Article No. Wattage Winkel

Angle CRI CCT Lumen 
netto | net

AD x DA x ET 
OD x CO x RD

DWL045 5 W 120° 80 3.000K 390 lm 90 x 70 x 85 mm

DWL046 5 W 120° 80 4.000K 410 lm 90 x 70 x 85 mm

DWL047 9 W 120° 80 3.000K 700 lm 115 x 90 x 90 mm

DWL048 9 W 120° 80 4.000K 740 lm 115 x 90 x 90 mm

DWL049 12 W 120° 80 3.000K 930 lm 140 x 110 x 95 mm

DWL050 12 W 120° 80 4.000K 985 lm 140 x 110 x 95 mm

DWL051 18 W 120° 80 3.000K 1.400 lm 190 x 150 x 100 mm

DWL052 18 W 120° 80 4.000K 1.475 lm 190 x 150 x 100 mm

Farben  Colours

weiß | white

Ausführungen  Versions
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55 mm

50 mm

55 mm

Farben  Colours

Optional

Auf Anfrage:
Mit Anschlusskasten für
Installation an ein 
zentrales Netzgerät

On request:
With connection box for
installation at central PSU

roundCENTURY 8012
Dekorative LED Einbauleuchte | schwenkbar
Decorative LED Recessed Luminaire | tiltable

Ausführungen  Versions

schwarz | black

weiß | white

silber | silver

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 6 W 40° AA81245

.00 .90 2.700K

82.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

• Sehr kleine LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Schwenkbereich 30°
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• inkl. Anschlussgehäuse
• UGR <16
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50 
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• Very small LED downlight for decorative illumination
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Tilting range 30°
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM 
• Incl. connecting box
• UGR <16
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Separate, non dimmable control gear 
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

55 mm

50 mm

55 mm

weiß/schwarz

white/gold

white/black

weiß/silber
white/silver

white/copper

black/gold

mattschwarz/schwarz

matte black/black

weiß/kupfer

black/silver

schwarz/kupfer
black/copper

Farben  Colours

weiß/gold

schwarz/gold

schwarz/silber

Optional

Auf Anfrage:
Mit Anschlusskasten für
Installation an ein 
zentrales Netzgerät

On request:
With connection box for
installation at central PSU

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 6 W 40° AA81230

.61

.90

.91

.92

2.700K

3.000K

4.000K

82

.62

.63

.64

.71

.72

.73

.74

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• 8 Kombinationen für Gehäuse und Reflektorring
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Schwenkbereich 30°
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat
• Farbtoleranz 3 SDCM
• UGR <16
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50 
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• 8 combinations of housing and reflector ring
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Tilting range 30°
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR <16
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Separate, non dimmable control gear
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

roundCENTURY 8052
Dekorative LED Einbauleuchte | schwenkbar
Decorative LED Recessed Luminaire | tiltable

Ausführungen  Versions
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      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 3 W 40° AA81037
.00

.91 3.000K 80
.02

Ausführungen  Versions

58 mm

50 mm

55 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

roundCENTURY 65
LED Einbauleuchte | schwenkbar
LED Recessed Luminaire | tiltable

• Kleine LED Einbauleuchte, ersetzt insbesondere auch QR-CBC 35/51 Leuchten
• Prismatisches Schutzglas
• Gehäuse aus Aluminium
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Small LED downlight, replaces especially also QR-CBC 35/51 luminaires
• Prismatic protective glass
• Housing from Aluminium
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 6 W 36° AA81038
.00 .90 2.700K

80
.02 .91 3.000K

80 mm

68 mm

75 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

roundCENTURY 68
LED Einbauleuchte | schwenkbar
LED Recessed Luminaire | tiltable

• Kleine LED Einbauleuchte, ersetzt insbesondere auch QR-CBC 51 Leuchten
• Prismatisches Schutzglas
• Gehäuse aus Aluminium
• Schwenkbereich 25°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Small LED downlight, replaces especially also QR-CBC 51 luminaires
• Prismatic protective glass
• Housing from Aluminium
• Tilting range 25°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions
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81 mm

70 mm

100 mm

Farben  Colours

weiß | white

Chrom matt
Chrome mat

• Kleine LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen 
• Kompaktes Design mit geringer Einbauhöhe
• Schwenkbereich 35°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

• Small LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions
• Compact design with low recessing height
• Tilting range 35°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 40°
• 12W
• ~780 lm brutto | gross (bei | at 4.000K)
• ~565 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

roundFFECT 80
LED Einbauleuchte | schwenkbar
LED Recessed Luminaire | tiltable 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 12 W 40° TB40013
.00

.09
.56

1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)
Luminous (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 430 0,241

2.000 505 0,266

2.500 710 0,345

2.700 695 0,381

3.000 670 0,435

3.500 645 0,519

4.000 630 0,595

4.500 620 0,668

5.000 615 0,732

5.500 615 0,789

6.000 610 0,841

6.500 610 0,887

7.000 610 0,928

8.000 610 0,998

9.000 590 1,054

10.000 550 1,100

12.000 500 1,171

14.000 470 1,211

16.000 450 1,257

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

roundFFECT 80
LED Einbauleuchte | schwenkbar
LED Recessed Luminaire | tiltable 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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83 mm

68-75 mm

70 mm

Farben  Colours

Optional

Auf Anfrage:
Mit Anschlusskasten für
Installation an ein 
zentrales Netzgerät

On request:
With connection box for
installation at central PSU

roundCENTURY 8030
Dekorative LED Einbauleuchte | ausschwenkbar
Decorative LED Recessed Luminaire | swing-out

Ausführungen  Versions

schwarz | black

weiß | white

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 6 W 40° AA81246
.00

.02

.90 2.700K

82.91 3.000K

.92 4.000K

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Ausschwenkbereich 60°
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• inkl. Anschlussgehäuse
• UGR <16
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50 
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Swing-out range 60°
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM 
• Incl. connecting box
• UGR <16
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Separate, non dimmable control gear 
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 7 W
35°

60°

AA81227

AA81228

.00

.02

.90 2.700K

85.91 3.000K

.92 4.000K

Optional

1-10V & Push auf Anfrage
1-10V & Push on request

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

92 mm

68 mm - 75 mm

70 mm

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Blendfreie Ausleuchtung, keine Lichtflecken durch 8 mm Linsentechnologie 
 von Bartenbach
• Drehbereich 350°
• Schwenkbereich 35°
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Farbtoleranz 3 SDCM 
• UGR <19
• Lichtstromrückgang nach 60.000h L70/B50   
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• Glarefree illumination, no light spots due to 8 mm lens technology from Bartenbach
• Rotating range 350°
• Tilting range 35° 
• Housing from die-cast aluminium
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR <19  
• Lumen maintenance after 60.000h L70/B50 
• Separate, non dimmable control gear 
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

roundCENTURY 8044
Dekorative LED Einbauleuchte | dreh-schwenkbar
Decorative LED Recessed Luminaire | rotatable-tiltable

Ausführungen  Versions



Schnelle und einfache Installation
Bei der Entwicklung unserer Produkte haben wir immer an den Elektriker 

gedacht. Lösungen, die für den Installateur praktisch und einfach sind. 

Die roundCENTURY 360 wird mit einem Schnellverbinder zwischen 

Einbauleuchte und Betriebsgerät geliefert, so daß Sie die Einbauleuchte 

problemlos vom Betriebsgerät trennen können. Wir verwenden auch 

Schnellanschluss dosen mit Zugentlastung und Anschluss für Schläuche.

Eine Einbauleuchten für innen und außen
Wir haben eine Einbauleuchte geschaffen, die für den Außen- und 

Innenbereich geeignet ist. 

Die Einbauleuchte ist nicht zu 100% wasserdicht, aber sie ist wider-

standsfähig genug, um sie im Freien zu verwenden (IP44). 

30° Neigung und 360°Drehung
Wir haben die roundCENTURY 360 mit einem schönen Chip Reflektor, 

30° Neigung und 360° Drehung perfektioniert. 

Dies ist die ultimative Einbauleuchte für alle Anwendungen. 

Perfekt für Renovierungsprojekte
Wir haben eine Einbauleuchte für alle vorhandenen Deckenausschnitte 

von 68-83 mm erstellt. In Kombination mit einer geringen Einbauhöhe 

von nur 46 mm ist diese Einbauleuchte ideal für den Ersatz alter 

Halogen-Einbauleuchten. Sie können diese Einbauleuchte auch direkt in 

die Isolierung einbauen.

Suitable for 
OUTDOOR

use

44

Schnelle
Installation

Zur Zugentlastung drücken

16mm Kabelschläuche

Schnellverbinder

Kann direkt in die
Dämmung

eingebaut werden
Deckenausschnitt 

68-83 mm
Einbautiefe

46 mm

Nutzung
im Innenbereich

Nutzung im
Aussenbereich

Perfekt als
Ersatz

Ansprechendes
Design

Schnelle und
einfache

Installation
Hohe 

Farbwiedergabe
CRI

Muss in verschieden große
Deckenausschnitte passen

Geringe
Installationstiefe

Hohes
Lumen/

Watt
Verhältnis

Verschiedene
Steuer-Optionen

(DALI)Lange
Lebensdauer

Keine
Einbaudose

nötig

Dimmbar

Schwenkoption

Geringe Blendung

Qualitativ hochwertiges
Material

Die perfekte 
Einbauleuchte

Seeluftbeständig

Anschlussbox: 50x100x30 mm

roundCENTURY 360

• für Neu- und Renovierungs-Projekte
• kann in die Isolierung bis zur Feuchtigkeitssperre montiert werden
• keine Einbaudose erforderlich
• Neigung um 30° in alle Richtungen (360°)
• für den Außeneinsatz geeignet
• Schnellverbinder
• Kabel / Schlauch

Betriebsgerät (inklusive):

Betriebsgerät Ausgang (CC):

Farbtoleranz:

Farbwiedergabe:

Ausstrahlwinkel:

Material:

Farbe:

Voraussichtl. Lebensdauer:

Dimmbarer Phasenabschnittsdimmer

180mA

McAdam <3

CRI >90

36°

Aluminium

Weiss / Schwarz

(L80 B10) 50.000 Std.

50 000
L80 B1050/60Hz

Artikelnummer Farbe Leistung Lumen out Lm/W CCT CRI
Decken-

ausschnitt
Maße (ØxH)

AA81219.00.90 Weiss 8W 600 lm 75 lm/w 2700K >90 68-83 mm 90 x 46 mm

AA81219.00.91 Weiss 8W 640 lm 80 lm/w 3000K >90 68-83 mm 90 x 46 mm

AA81219.02.90 Schwarz 8W 550 lm 69 lm/w 2700K >90 68-83 mm 90 x 46 mm

AA81219.02.91 Schwarz 8W 560 lm 70 lm/w 3000K >90 68-83 mm 90 x 46 mm

30002700
44

geeignet für 
AUSSENBEREICHE

Kann direkt in die
Dämmung

eingebaut werden

Deckenausschnitt 
68-83 mm

Einbautiefe
46 mm

Perfekt für 
Renovierungsprojekte

Kann direkt in die 

Dämmung
eingesetzt 
werden

roundCENTURY 360

Deckenausschnitt 
68-83 mm
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roundCENTURY 360
LED Einbauleuchte | dreh-/schwenkbar
LED Recessed Luminaire | rotatable-tiltable

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 8 W 36° AA81219

.00
.90

.91

2.700K

3.000K
>90.02

.04

• Kleine, universelle LED Einbauleuchte für Einzelhandel und Architektur
• Montage direkt in der Isolierungsschicht bis zur Feuchtigkeitssperre
• Keine Einbaudose erforderlich, passt in verschiedene Deckenausschnitte
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Hocheffizienter Multi-Mirror Reflektor, integriertes Schutzglas
• Drehbereich 360°
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz <3 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, mittels Phasenabscnitt dimmbares Betriebsgerät, inkl. Schnellverbinder

• Small, universal LED downlight in retail and architecture
• Mounting directly into the isolation layer til the moisture barrier
• No recessing box necessary, suitable for several ceiling cut outs
• Housing of die-cast aluminium
• High efficient multi mirror reflector, integrated safety glass
• Rotating range 360°
• Tilting range  30°
• Colour tolerance <3 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, via phase-cut dimmable control gear, incl. quick-connector

90 mm

68-83 mm

46 mm

Farben  Colours

schwarz | black

weiß | white

Optional

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

alu gebürstet
alu brushed
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      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 9 W
24°

60°

AA81235

AA81236

.61

.90

.91

2.700K

3.000K
93

.62

.63

.64

.71

.72

.73

.74

105 mm

90 mm

80 mm

schwarz/gold

schwarz/silber

weiß/schwarz

white/gold

white/black

weiß/silber
white/silver

white/copper

black/gold

mattschwarz/schwarz

matte black/black

weiß/kupfer

black/silver

schwarz/kupfer
black/copper

Farben  Colours

weiß/gold

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request

roundCENTURY 8058
Dekorative LED Einbauleuchte | schwenkbar 
Decorative LED Recessed Luminaire | tiltable
Netzspannung | Mains Voltage

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• 8 Kombinationen für Gehäuse und Reflektorring
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Schwenkbereich 30° 
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• UGR<19
• Lichtstromrückgang nach 54.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern  
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• 8 combinations of housing and reflector ring
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Tilting range 30° 
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR<19
• Lumen maintenance after 54.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering 
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary 
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W

15° AE41372
.00 

.01 

.02

25° AE41373 .96 FOOD 200 red meat

37° AE41374 .83 FOOD 401 pale meat

55° AE41375

3.000 lm 36 W

15° AE41372
.00

.01

.02

25° AE41373 .80 FOOD 300 bakery

37° AE41374 .84 FOOD 400 fish

55° AE41375

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

• Kleine LED Einbauleuchte für den Lebensmittelhandel
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Drehbereich 80°
• Schwenkbereich 20°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Small LED downlight for food retailers
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Rotating range  80°
• Tilting range  20°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Separate, non dimmable control gear

roundFOOD 115
LED Einbauleuchte | dreh-/schwenkbar | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Recessed Luminaire | rotatable-tiltable | for Food Lighting

Ausführungen  Versions
115 mm

105 mm

165 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black
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115 mm

105 mm

165 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

roundVISION 115
LED Einbauleuchte | dreh-/schwenkbar
LED Recessed Luminaire | rotatable-tiltable

• Kleine, hochwertige LED Einbauleuchte im Einzelhandel und Architektur
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Drehbereich 83°
• Schwenkbereich 19°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Small, high standard LED downlight in retail and architecture
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Rotating range 83°
• Tilting range  19°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

15° AE41235
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE41236 .91 3.000K

37° AE41237 .94 3.500K

55° AE41239 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

15° 

24° 

37° 

55°

AE41240

AE41241

AE41242

AE41244

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

15°

24°

37°

55°

AE41247

AE41248

AE41249

AE41251

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

15°

24°

37°

55°

AE41252

AE41253

AE41254

AE41256

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

15° AE41372
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE41373 .91 3.000K

37° AE41374 .94 3.500K

55° AE41375 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

15°

24°

37°

55°

AE41376

AE41377

AE41378

AE41379

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 36 W

15° AE41544
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE41545 .91 3.000K

37° AE41546 .94 3.500K

55° AE41547 .92 4.000K

3.500 lm 36 W

15°

24°

37°

55°

AE41548

AE41549

AE41550

AE41551

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

roundVISION 115
LED Einbauleuchte | dreh-/schwenkbar
LED Recessed Luminaire | rotatable-tiltable

Ausführungen  Versions
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145 mm

95 - 115 mm

65 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 14 W

15° AD81090

.00

.02
80

24° AD81091 .91 3.000K

37° AD81092 .92 4.000K

52° AD81093

1.500 lm 14 W

15°

24°

37°

52°

AD81121

AD81122

AD81123

AD81124

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

15°

24°

37°

52°

AD81095

AD81096

AD81097

AD81098

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 20 W

15° AD81125

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

24° AD81126

37° AD81128

52° AD81129

3.000 lm 27 W

15°

24°

37°

52°

AD81100

AD81101

AD81102

AD81103

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 27 W

15° AD81215

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

24° AD81216

37° AD81217

52° AD81218

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

roundCENTURY 408-01
LED Halbeinbauleuchte | dreh-/schwenkbar
LED semi recessed ceiling spot | rotatable-tiltable

• Beliebig einstellbarer LED Deckenspot als Halbeinbauleuchte
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Drehbereich 355°
• Schwenkbereich 90°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Randomly adjustable LED ceiling spot as semi recessed downlight
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Rotating range 355°
• Tilting range 90°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions Ausführungen  Versions

roundCENTURY 408 
LED Halbeinbauleuchte | dreh-/schwenkbar
LED semi recessed ceiling spot | rotatable-tiltable

180 mm

155 mm

65 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Kleiner, beliebig einstellbarer LED Deckenspot als Halbeinbauleuchte
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Drehbereich 355°
• Schwenkbereich 90° 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Small, randomly adjustable LED ceiling spot as semi recessed downlight
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Rotating range 355°
• Tilting range 90°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 14 W

15° AD81070

.00

.02
80

24° AD81071 .91 3.000K

37° AD81072 .92 4.000K

52° AD81073

1.500 lm 14 W

15°

24°

37°

52°

AD81066

AD81067

AD81068

AD81069

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

15°

24°

37°

52°

AD81075

AD81076

AD81077

AD81078

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 20 W

15° AD81061

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

24° AD81062

37° AD81063

52° AD81064

3.000 lm 27 W

15°

24°

37°

52°

AD81080

AD81081

AD81082

AD81083

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 27 W

15° AD81084

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

24° AD81085

37° AD81086

52° AD81087
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95 mm

85 mm

110 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.500 lm 14 W

25° AD82383
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
8035° AD82384

55° AD82385

1.500 lm 14 W

25°

35°

55°

AD82386

AD82387

AD82388

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

25°

35°

55°

AD82389

AD82390

AD82391

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 20 W

25° AD82392
.00

.02
.97 3.000K B. BBL 9035° AD82393

55° AD82394

3.000 lm 25 W

25°

35°

55°

AD82395

AD82396

AD82397

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 25 W

25° AD82398
.00

.02
.97 3.000K B. BBL 9035° AD82399

55° AD82400

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

roundCENTURY 119 S
LED Einbauleuchte | dreh-/ausschwenkbar
LED Recessed Luminaire | rotatable/swing-out

• Der Retail-Klassiker in klein: vielseitig einsetzbar, auch für die Beleuchtung 
   von Vertikalflächen
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Drehbereich 355°
• Ausschwenkbereich 70°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• The retail classic in small: versatile applicable, also for the illumination of vertical surfaces
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Rotating range 355°
• Swing-out range 70°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

Ausführungen  Versions

roundCENTURY 119 M
LED Einbauleuchte | dreh-/ausschwenkbar
LED Recessed Luminaire | rotatable/swing-out

140 mm

130 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Der Retail-Klassiker in mittelgroß: vielseitig einsetzbar, auch für die Beleuchtung 
   von Vertikalflächen
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Drehbereich 355°
• Ausschwenkbereich 80°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• The retail classic medium size: versatile applicable, also for the illumination of vertical surfaces
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Rotating range 355°
• Swing-out range 80°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 14 W

13° AD81127

.00

.02
80

23° AD81128 .91 3.000K

38° AD81129 .92 4.000K

49° AD81131

1.500 lm 14 W

13°

23°

38°

49°

AD81203

AD81204

AD81205

AD81206

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

13°

23°

38°

49°

AD81132

AD81133

AD81134

AD81135

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 20 W

13° AD81207

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

23° AD81208

38° AD81209

49° AD81210

3.000 lm 27 W

13°

23°

38°

49°

AD81136

AD81137

AD81138

AD81139

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 27 W

13° AD81211

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

23° AD81212

38° AD81213

49° AD81214

4.000 lm 35 W

13°

23°

38°

49°

AD82526

AD82527

AD82528

AD82529

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

3.000 lm 35 W

13° AD82530

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

23° AD82531

38° AD82532

49° AD82533
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140 mm

130 mm

150 mm

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

13° AE41295
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
23° AE41296 .91 3.000K

38° AE41297 .94 3.500K

49° AE41298 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

13° 

23° 

38° 

49°

AE41299

AE41300

AE41301

AE41302

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

13°

23°

38°

49°

AE41303

AE41304

AE41305

AE41306

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

13°

23°

38°

49°

AE41307

AE41308

AE41309

AE41310

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

13° AE41311
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
23° AE41312 .91 3.000K

38° AE41313 .94 3.500K

49° AE41314 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

13°

23°

38°

49°

AE41315

AE41316

AE41317

AE41318

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Der Retail-Klassiker mittelgroß für hohe Ansprüche: 
  vielseitig einsetzbar, auch für die Beleuchtung von Vertikalflächen
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Drehbereich 355°
• Ausschwenkbereich 80°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• The retail classic medium size for high standards: 
   versatile applicable, also for the illumination of vertical surfaces
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Rotating range 355°
• Swing-out range 80°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

roundVISION 119 M
LED Einbauleuchte | dreh-/ausschwenkbar
LED Recessed Luminaire | rotatable/swing-out

Ausführungen  Versions

158 mm

150 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

roundCENTURY 118 S
LED Einbauleuchte | dreh-/ausschwenkbar
LED Recessed Luminaire | rotatable/swing-out

• Der Retail-Klassiker mittelgroß: vielseitig einsetzbar, auch für die Beleuchtung  
   von Vertikalflächen
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Drehbereich 355°
• Ausschwenkbereich 60° 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• The retail classic medium size: versatile applicable, also for the illumination of vertical surfaces
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Rotating range 355°
• Swing-out range 60°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions
      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

17°

25°

36°

AD82540

AD82541

AD82542

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 18 W

17° AD82543
.00

.02
.97 3.000K B. BBL 9025° AD82544

36° AD82545

3.500 lm 28 W

17°

25°

36°

AD82546

AD82547

AD82548

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

3.000 lm 28 W

17° AD82549
.00

.02
.97 3.000K B. BBL 9025° AD82550

36° AD82551
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195 mm

180 mm

170 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 20 W

14°

22°

33°

43°

AD82351

AD82352

AD82353

AD82354

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 20 W

14° AD82355

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

22° AD82356

33° AD82357

43° AD82358

3.500 lm 28 W

14°

22°

33°

43°

AD82359

AD82360

AD82361

AD82362

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

3.000 lm 28 W

14° AD82363

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

22° AD82364

33° AD82365

43° AD82366

5.000 lm 40 W

14°

22°

33°

43°

AD82367

AD82368

AD82369

AD82370

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

4.000 lm 40 W

14° AD82371

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

22° AD82372

33° AD82373

43° AD82374

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

roundCENTURY 118 M
LED Einbauleuchte | dreh-/ausschwenkbar
LED Recessed Luminaire | rotatable/swing-out

• Der Retail-Klassiker für hohe Ansprüche, größere Bauform: 
  vielseitig einsetzbar, auch für die Beleuchtung von Vertikalflächen
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Drehbereich 355°
• Ausschwenkbereich 60°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• The retail classic for high standards, large design: 
   versatile applicable, also for the illumination of vertical surfaces
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Rotating range 355°
• Swing-out range 60°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions Ausführungen  Versions

130 mm

115 mm

130 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Kompakte, kardanische Bauform, im Retail vielseitig einsetzbar
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung 
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Compact, cardanic design, versatile in retail
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

roundCENTURY 1 S
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.500 lm 14 W

25°

35°

55°

AD82315

AD82316

AD82317

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

1.500 lm 14 W

25° 

35° 

55°

AD82318

AD82319

AD82320

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

25°

35°

55°

AD82321

AD82322

AD82323

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 20 W

25°

35°

55°

AD82324

AD82325

AD82326

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

3.000 lm 25 W

25° AD82327
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
8035° AD82328

55° AD82329

2.500 lm 25 W

25°

35°

55°

AD82330

AD82331

AD82332

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90
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185 mm

165 mm

140 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Kardanische LED Einbauleuchte für gehobene Ansprüche, im Retail vielseitig einsetzbar
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Cardanic LED downlight for high standards, versatile in retail
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

roundVISION 11
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

10° AE41435
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41436 .91 3.000K

37° AE41437 .94 3.500K

54° AE41439 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

15° 

25° 

37° 

54°

AE41445

AE41446

AE41447

AE41449

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE41430

AE41431

AE41432

AE41434

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE41450

AE41451

AE41452

AE41454

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

10° AE41440
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41441 .91 3.000K

37° AE41442 .94 3.500K

54° AE41444 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

10°

25°

37°

54°

AE41455

AE41456

AE41457

AE41459

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 36 W

10° AE41460
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41461 .91 3.000K

37° AE41462 .94 3.500K

54° AE41463 .92 4.000K

3.500 lm 36 W

10°

25°

37°

54°

AE41464

AE41465

AE41466

AE41467

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

roundVISION 11
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

Ausführungen  Versions
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185 mm

165 mm

140 mm

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.500 lm 36 W

1 x 30°

2 x 20°

2 x 30°

AE41467

AE41571

AE41575

.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 36 W

1 x 30° 

2 x 20° 

2 x 30°

AE41568

AE41572

AE41576

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

5.500 lm 49 W

1 x 30°

2 x 20°

2 x 30°

AE41569

AE41573

AE41577

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 49 W

1 x 30°

2 x 20°

2 x 30°

AE41570

AE41574

AE41578

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

roundVISION 11 SPLIT
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

• Kardanische LED Einbauleuchte für gehobene Ansprüche
• Geeignet für optimale Warenpräsentation in Gängen, bis zu 4 m Deckenhöhe
• Asymmetrische oder doppelt asymmetrische Abstrahlcharakteristik
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Cardanic LED downlight for high standards
• Suitable for optimized product presentation in aisles, up to 4 m ceiling height
• Asymmetrical or double asymmetrical beam
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

185 mm

165 mm

140 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

roundFOOD 11
LED Einbauleuchte | kardanisch | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Recessed Luminaire | cardanic | for Food Lighting

• Kardanische LED Einbauleuchte für den Lebensmittelhandel
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Cardanic LED downlight for food retailers
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Separate, non dimmable control gear 

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W

15° AE41440
.00 

.01 

.02

25° AE41441 .96 FOOD 200 red meat

37° AE41442 .83 FOOD 401 pale meat

55° AE41444

3.000 lm 36 W

15° AE41440
.00

.01

.02

25° AE41441 .80 FOOD 300 bakery

37° AE41442 .84 FOOD 400 fish

55° AE41144
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Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

185 mm

165 mm

140 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Kardanische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen 
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf (gilt nicht bei Bluetooth-Steuerung) 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Cardanic LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions     
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence (not valid at Bluetooth Control) 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 15° | 35° | 45° | 65°
• 33W
• ~2.650 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~2.430 lm - 2.465 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

roundFFECT 11
LED Einbauleuchte | kardanisch 
LED Recessed Luminaire | cardanic 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 33 W

15° TB41468
.00

.01

.02

.56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
35° TB41469

45° TB41476
.55

2.500K -
7.000K
+RGB

≤90/≥90
65° TB41477

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom bei 45° (lm)
Luminous Flux 45° (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1450 0,244

2.000 1705 0,269

2.500 2440 0,337

2.700 2725 0,372

3.000 2620 0,423

3.500 2515 0,502

4.000 2450 0,575

4.500 2410 0,642

5.000 2385 0,702

5.500 2370 0,756

6.000 2360 0,804

6.500 2355 0,847

7.000 2350 0,885

8.000 2350 0,950

9.000 2365 1,003

10.000 2365 1,045

12.000 2220 1,111

14.000 2055 1,157

16.000 1900 1,213

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

roundFFECT 11
LED Einbauleuchte | kardanisch 
LED Recessed Luminaire | cardanic 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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200 mm

180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 14 W

10° AD81140

.00

.02
80

25° AD81141 .91 3.000K

37° AD81142 .92 4.000K

54° AD81143

1.500 lm 14 W

10°

25°

37°

54°

AD81179

AD81180

AD81181

AD81182

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

10°

25°

37°

54°

AD81144

AD81145

AD81146

AD81147

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.000 lm 20 W

10° AD81183

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

25° AD81184

37° AD81185

54° AD81186

3.000 lm 27 W

10°

25°

37°

54°

AD81148

AD81149

AD81150

AD81151

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 27 W

10° AD81187

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

25° AD81188

37° AD81189

54° AD81190

4.000 lm 35 W

10°

25°

37°

54°

AD82510

AD82511

AD82512

AD82513

.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

3.000 lm 35 W

10° AD82514

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

25° AD82515

37° AD82516

54° AD82517

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Kardanische LED Einbauleuchte, im Retail vielseitig einsetzbar
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Cardanic LED downlight, versatile in retail
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Separate, non dimmable control gear

roundCENTURY 1
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

Ausführungen  Versions

200 mm

180 mm

150 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Kardanische LED Einbauleuchte für gehobene Ansprüche
• Geeignet für optimale Warenpräsentation in Gängen, bis zu 4 m Deckenhöhe
• Asymmetrische oder doppelt asymmetrische Abstrahlcharakteristik
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

 
• Cardanic LED downlight for high standards 
• Suitable for optimized product presentation in aisles, up to 4 m ceiling height
• Asymmetrical or double asymmetrical beam
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

roundVISION 1 SPLIT
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.500 lm 36 W

1 x 30°

2 x 20°

2 x 30°

AE41555

AE41559

AE41563

.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 36 W

1 x 30° 

2 x 20° 

2 x 30°

AE41556

AE41560

AE41564

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

5.500 lm 49 W

1 x 30°

2 x 20°

2 x 30°

AE41557

AE41561

AE41565

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 49 W

1 x 30°

2 x 20°

2 x 30°

AE41558

AE41562

AE41566

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K
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200 mm

180 mm

150 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Kardanische LED Einbauleuchte für gehobene Ansprüche, im Retail vielseitig einsetzbar
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

 
• Cardanic LED downlight for high standards, versatile in retail
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

roundVISION 1
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

10° AE41110
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41111 .91 3.000K

37° AE41112 .94 3.500K

54° AE41114 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

15° 

25° 

37° 

54°

AE41115

AE41116

AE41117

AE41119

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE41122

AE41123

AE41124

AE41126

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE41127

AE41128

AE41129

AE41131

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

10° AE41134
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41135 .91 3.000K

37° AE41136 .94 3.500K

54° AE41138 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

10°

25°

37°

54°

AE41151

AE41152

AE41153

AE41155

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 36 W

10° AE41146
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE41147 .91 3.000K

37° AE41148 .94 3.500K

54° AE41150 .92 4.000K

3.500 lm 36 W

10°

25°

37°

54°

AE41139

AE41140

AE41141

AE41143

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

roundVISION 1
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

Ausführungen  Versions
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200 mm

180 mm

150 mm

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Kardanische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen 
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf (gilt nicht bei Bluetooth-Steuerung) 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

• Cardanic LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions     
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence (not valid at Bluetooth Control) 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 15° | 35° | 45° | 65°
• 33W
• ~2.650 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~2.430 lm - 2.465 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

roundFFECT 1
LED Einbauleuchte | kardanisch 
LED Recessed Luminaire | cardanic 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 33 W

15° TB41120
.00

.01

.02

.56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
35° TB41121

45° TB41132
.55

2.500K -
7.000K
+RGB

≤90/≥90
65° TB41133

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom bei 45° (lm)
Luminous Flux 45° (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1450 0,244

2.000 1705 0,269

2.500 2440 0,337

2.700 2725 0,372

3.000 2620 0,423

3.500 2515 0,502

4.000 2450 0,575

4.500 2410 0,642

5.000 2385 0,702

5.500 2370 0,756

6.000 2360 0,804

6.500 2355 0,847

7.000 2350 0,885

8.000 2350 0,95

9.000 2365 1,003

10.000 2365 1,045

12.000 2220 1,111

14.000 2055 1,157

16.000 1900 1,213

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

roundFFECT 1
LED Einbauleuchte | kardanisch 
LED Recessed Luminaire | cardanic 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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200 mm

180 mm

150 mm

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W

15° AE41134
.00 

.01 

.02

25° AE41135 .96 FOOD 200 red meat

37° AE41136 .83 FOOD 401 pale meat

55° AE41138

3.000 lm 36 W

15° AE41134
.00

.01

.02

25° AE41135 .80 FOOD 300 bakery

37° AE41136 .84 FOOD 400 fish

55° AE41138

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

roundFOOD 1
LED Einbauleuchte | kardanisch | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Recessed Luminaire | cardanic | for Food Lighting

• Kardanische LED Einbauleuchte für den Lebensmittelhandel
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Cardanic LED downlight for food retailers
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Separate, non dimmable control gear

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions
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Eckige Einbauleuchten
Square Recessed Luminaires

88 - 125

Starr | Fixed

Schwenkbar | Tiltable

Kardanisch | Cardanic

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 6 W 40° AA81510

.00 .90 2.700K

82.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

• Sehr kleine LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• inkl. Anschlussgehäuse
• UGR <16   
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Very small LED downlight for decorative illumination
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• Incl. connecting box
• UGR <16 
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• Separate, non dimmable control gear  

squareCENTURY 8010
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed

Ausführungen  Versions

42 mm x 42 mm

35 mm x 35 mm

80 mm

silber | silver

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white
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Ausführungen  Versions

90 mm x 90 mm

75 mm x 75 mm

70 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

silber | silver

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request

squareCENTURY 8014
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Gleichmässige Ausleuchtung durch opale Abdeckung
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• UGR<16
• Lichtstromrückgang nach 54.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern 
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• Recessed LED downlight for decorative illumination
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Housing from die-cast aluminium
• Consistent illumination with opal diffusor
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR<16
• Lumen maintenance after 54.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering 
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 8 W 60° AA81564

.00 .90 2.700K

83.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

1.000 lm 13 W 60° AA81565

.00 .90 2.700K

83.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

90 mm x 90 mm

35 mm x 35 mm

70 mm

silber | silver

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 10 W 80° AA81566

.00 .90 2.700K

93.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

• LED Einbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• inkl. Anschlussgehäuse
• Interner Chip für reduziertes Flickern
• Lichtstromrückgang nach 65.000h L90/B50
• Schutzart IP44 für geschlossene Deckensysteme 
• 220 - 240 V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• LED downlight for decorative illumination
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Housing from die-cast aluminium
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• Incl. connecting box
• Internal chip to reduce flickering
• Lumen maintenance after 65.000h L90/B50
• Protection class IP44 for closed ceiling systems
• 220 - 240 V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

squareCENTURY 8016
Dekorative LED Einbauleuchte | starr 
Decorative LED Recessed Luminaire | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

Ausführungen  Versions

Optional

• Tuneable White
• DALI
• CASAMBI

auf Anfrage
on request
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95 x 95 mm

90 x 90 mm

130 mm

Farben  Colours

weiß | white

alu gebürstet
alu brushed

Optional

Bluetooth/Casambi 
Steuerung Control

• Kleine LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen
• Kompaktes Design mit geringer Einbauhöhe
• Hoher Wirkungsgrad durch integrierte Hochglanzreflektoren
• Weiche Lichtmischung und gleichmäßige Lichtverteilung
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• UGR<19 für Variante Spot 30°
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Temperaturüberwachung mit automatischer Dimmfunktion
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

• Small LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions
• Compact design with low recessing height
• High effiecency due to integrated high-polish reflectors
• Evenly light mix, and uniform light distribution
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• UGR<19 for Spot 30°
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Temperature monitoring with automatic dimfunction
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 30° | 50°
• 15W
• ~1.000 lm brutto | gross (bei | at 4.000K)
• ~820 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

squareFFECT 95
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

55 mm (30°)

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

Optional
.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.000 lm 15 W 30° TB40023
.00

.04
.56

1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

1.000 lm 15 W 50° TB40024

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 790 0,228

2.000 930 0,253

2.500 940 0,326

2.700 910 0,358

3.000 870 0,406

3.500 830 0,481

4.000 805 0,550

4.500 790 0,612

5.000 780 0,668

5.500 770 0,718

6.000 765 0,763

6.500 760 0,803

7.000 760 0,838

8.000 755 0,899

9.000 750 0,974

10.000 750 1,000

12.000 740 1,111

14.000 735 1,220

16.000 730 1,323

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

squareFFECT 95
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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165 x 165 mm

150 x 150 mm

97 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

Bluetooth/Casambi 
Steuerung

Bluetooth/Casambi 
Control

• Technische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen  
   in Fluren, Retail und Veranstaltungsräumen 
• Weiche Lichtmischung, gleichmäßige Lichtverteilung durch matten Reflektor mit Diffusor
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Technical LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions in corridors,     
   retail and convention rooms
• Soft light mix, uniform light distribution due to matte reflector with diffusor
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 75°
• 20W
• ~1.400 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~1.200 lm netto | net  (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

squareFFECT 202 S
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI

Optional
.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.000 lm 20 W 75° TB40543 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 910 0,235

2.000 1065 0,260

2.500 1295 0,324

2.700 1250 0,359

3.000 1200 0,409

3.500 1150 0,489

4.000 1115 0,562

4.500 1100 0,629

5.000 1085 0,689

5.500 1075 0,743

6.000 1070 0,791

6.500 1070 0,835

7.000 1065 0,873

8.000 1060 0,938

9.000 1060 0,991

10.000 1020 1,034

12.000 925 1,100

14.000 860 1,147

16.000 785 1,194

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

squareFFECT 202 S
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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215 x 215 mm

200 x 200 mm

107 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

Bluetooth/Casambi 
Steuerung

Bluetooth/Casambi 
Control

• Technische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen  
   in Fluren, Retail und Veranstaltungsräumen 
• Weiche Lichtmischung, gleichmäßige Lichtverteilung durch matten Reflektor mit Diffusor
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Technical LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions in corridors,     
   retail and convention rooms
• Soft light mix, uniform light distribution due to matte reflector with diffusor
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 82°
• 25W
• ~2.300 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~2.000 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

squareFFECT 202 M
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI

Optional
.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 25 W 82° TB40544 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1515 0,235

2.000 1780 0,260

2.500 2160 0,324

2.700 2085 0,359

3.000 2000 0,409

3.500 1915 0,489

4.000 1860 0,562

4.500 1830 0,629

5.000 1805 0,689

5.500 1790 0,743

6.000 1785 0,791

6.500 1775 0,835

7.000 1775 0,873

8.000 1770 0,938

9.000 1770 0,991

10.000 1700 1,034

12.000 1535 1,100

14.000 1435 1,147

16.000 1305 1,194

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

squareFFECT 202 M
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Ausführungen  Versions
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265 x 265 mm

250 x 250 mm

127mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

Bluetooth/Casambi 
Steuerung

Bluetooth/Casambi 
Control

• Technische LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen  
   in Fluren, Retail und Veranstaltungsräumen 
• Weiche Lichtmischung, gleichmäßige Lichtverteilung durch matten Reflektor mit Diffusor
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Technical LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions in corridors,     
   retail and convention rooms
• Soft light mix, uniform light distribution due to matte reflector with diffusor
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 80°
• 35W
• ~3.000 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~2.500 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
•  CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

squareFFECT 202 L
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI

Optional
.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 35 W 80° TB40549 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1890 0,235

2.000 2220 0,260

2.500 2700 0,324

2.700 2605 0,359

3.000 2500 0,409

3.500 2390 0,489

4.000 2325 0,562

4.500 2285 0,629

5.000 2260 0,689

5.500 2240 0,743

6.000 2230 0,791

6.500 2220 0,835

7.000 2215 0,873

8.000 2215 0,938

9.000 2215 0,991

10.000 2125 1,034

12.000 1920 1,100

14.000 1795 1,147

16.000 1630 1,194

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

squareFFECT 202 L
LED Einbauleuchte | starr
LED Recessed Luminaire | fixed 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Ausführungen  Versions
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95 x 95 mm

80 mm

100 mm

Farben  Colours

weiß | white

Chrom matt

Chrome mat

• Kleine LED Einbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen 
• Kompaktes Design mit geringer Einbauhöhe
• Schwenkbereich 35°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf
• Separates, dimmbares Betriebsgerät

 
• Small LED downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions
• Compact design with small construction height
• Tilting range 35°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 50°
• 13W
• ~780 lm brutto | gross (bei | at 4.000K)
• ~565 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

squareFFECT 80
LED Einbauleuchte | schwenkbar
LED Recessed Luminaire | tiltable 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 13 W 50° TB40014
.00

.09
.56

1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 430 0,241

2.000 505 0,266

2.500 710 0,345

2.700 695 0,381

3.000 670 0,435

3.500 645 0,519

4.000 630 0,595

4.500 620 0,668

5.000 615 0,732

5.500 615 0,789

6.000 610 0,841

6.500 610 0,887

7.000 610 0,928

8.000 610 0,998

9.000 590 1,054

10.000 550 1,100

12.000 500 1,171

14.000 470 1,211

16.000 450 1,257

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

squareFFECT 80
LED Einbauleuchte | schwenkbar
LED Recessed Luminaire | tiltable 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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185 x 185 mm

165 x 165 mm

140 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für gehobene Ansprüche für Retail  und Ausstellungen, 1-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet 
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Elegant LED cardanic downlight for high standards for retail and exhibitions, onefold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

squareVISION 11
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

10° AE42420
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE42421 .91 3.000K

37° AE42422 .94 3.500K

54° AE42423 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

10° 

25° 

37° 

54°

41AE424

AE42425

AE42426

AE42427

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE42428

AE42429

AE42430

AE42431

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE42432

AE42433

AE42434

AE42435

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

10° AE42436
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE42437 .91 3.000K

37° AE42438 .94 3.500K

54° AE42439 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

10°

25°

37°

54°

AE42440

AE42441

AE42442

AE42443

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 36 W

10° AE42444
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
25° AE42445 .91 3.000K

37° AE42446 .94 3.500K

54° AE42447 .92 4.000K

3.500 lm 36 W

10°

25°

37°

54°

AE42448

AE42449

AE42450

AE42451

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

squareVISION 11
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

Ausführungen  Versions
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Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

185 x 185 mm

165 x 165 mm

140 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen, 1-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet 
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf (gilt nicht bei Bluetooth-Steuerung) 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät 

• Elegant LED cardanic downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions, onefold  
• Frame from sheet steel powder coated   
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence (not valid at Bluetooth Control) 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 15° | 35° | 45° | 65°
• 33W
• ~2.650 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~2.430 lm - 2.465 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

squareFFECT 11
LED Einbauleuchte | kardanisch 
LED Recessed Luminaire | cardanic
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 33 W

15° TB42418
.00

.01

.02

.56
1.800K -
16.000 K
+RGB

≤90/≥90
35° TB42419

45° TB42452
.55

2.700K -
7.000K
+RGB

≤90/≥90
65° TB42453

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom bei 45° (lm)
Luminous Flux 45° (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1450 0,244

2.000 1705 0,269

2.500 2440 0,337

2.700 2725 0,372

3.000 2620 0,423

3.500 2515 0,502

4.000 2450 0,575

4.500 2410 0,642

5.000 2385 0,702

5.500 2370 0,756

6.000 2360 0,804

6.500 2355 0,847

7.000 2350 0,885

8.000 2350 0,950

9.000 2365 1,003

10.000 2365 1,045

12.000 2220 1,111

14.000 2055 1,157

16.000 1900 1,213

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

squareFFECT 11
LED Einbauleuchte | kardanisch 
LED Recessed Luminaire | cardanic
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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185 x 185 mm

165 x 165 mm

140 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W

15° AE42436
.00 

.01 

.02

25° AE42437 .96 FOOD 200 red meat

37° AE42438 .83 FOOD 401 pale meat

55° AE42439

3.000 lm 36 W

15° AE42436
.00

.01

.02

25° AE42437 .80 FOOD 300 bakery

37° AE42438 .84 FOOD 400 fish

55° AE42439

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Elegante, klassische LED Kardaneinbauleuchte für den Lebensmittelhandel, 1-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Elegant, classic LED cardanic downlight for food retailers, onefold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Separate, non dimmable control gear

squareFOOD 11
LED Einbauleuchte | kardanisch | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Recessed Luminaire | cardanic | for Food Lighting

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions
350 x 185 mm

330 x 165 mm

140 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 2x 35 W

2x15° AE42475
.00 

.01 

.02

2x25° AE42476 .96 FOOD 200 red meat

2x37° AE42477 .83 FOOD 401 pale meat

2x55° AE42478

3.000 lm 2x 36 W

2x15° AE42475
.00

.01

.02

2x25° AE42476 .80 FOOD 300 bakery

2x37° AE42477 .84 FOOD 400 fish

2x55° AE42478

squareFOOD 211
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic | for Food Lighting

• Elegante, klassische LED Kardaneinbauleuchte für den Lebensmittelhandel, 2-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässige Schutzgläser
• Hocheffiziente, segmentierte Reflektoren
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Separate, nicht dimmbare Betriebsgeräte

• Elegant, classic LED cardanic downlight for food retailers, twofold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glasses
• Highly efficient, segmented reflectors
• Tilting range 30°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Separate, non dimmable control gears

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions
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350 x 185 mm

330 x 165 mm

140 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

squareVISION 211
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für gehobene Ansprüche für Retail  und Ausstellungen, 2-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässige Schutzgläser
• Hocheffiziente, segmentierte Reflektoren
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separate, nicht dimmbare Betriebsgeräte

• Elegant LED cardanic downlight for high standards for retail and exhibitions, twofold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glasses
• Highly efficient, segmented reflectors
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gears

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2x2.500 lm 2x18 W

2x10° AE42455
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
2x25° AE42456 .91 3.000K

2x37° AE42457 .94 3.500K

2x54° AE42458 .92 4.000K

2x2.000 lm 2x18 W

2x10° 

2x25° 

2x37° 

2x54°

AE41459

AE42460

AE42461

AE42462

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

2x3.500 lm 2x28 W

2x10°

2x25°

2x37°

2x54°

AE42465

AE42466

AE42467

AE42468

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

2x3.000 lm 2x28 W

2x10°

2x25°

2x37°

2x54°

AE42469

AE42470

AE42471

AE42472

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

2x3.500 lm 2x32 W

2x10° AE42475
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
2x25° AE42476 .91 3.000K

2x37° AE42477 .94 3.500K

2x54° AE42478 .92 4.000K

2x3.000 lm 2x32 W

2x10°

2x25°

2x37°

2x54°

AE42479

AE42480

AE42481

AE42482

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

2x4.500 lm 2x36 W

2x10° AE42485
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
2x25° AE42486 .91 3.000K

2x37° AE42487 .94 3.500K

2x54° AE42488 .92 4.000K

2x3.500 lm 2x36 W

2x10°

2x25°

2x37°

2x54°

AE42489

AE42490

AE42491

AE42492

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

squareVISION 211
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic

Ausführungen  Versions
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Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage

More RAL colours  
on request

350 x 185 mm

330 x 165 mm

140 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen, 2-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässige Schutzgläser
• Hocheffiziente, segmentierte Reflektoren
• Schwenkbereich 30°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Passive Kühlung 
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf (gilt nicht bei Bluetooth-Steuerung) 
• Separate, dimmbare Betriebsgeräte

• Elegant LED cardanic downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions, twofold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glasses
• Highly efficient, segmented reflectors
• Tilting range 30°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence (not valid at Bluetooth Control) 
• Separate, dimmable control gears

Ausführungen  Versions
• 2 x 15° | 2 x 35° | 2 x 45° | 2 x 65°
• 2 x 33W
• 2 x 2.650 lm brutto | gross    (bei | at 4.000K)
• 2 x 2.430 lm - 2 x 2.465 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

squareFFECT 211
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2x2.500 lm 2x33 W

2x15° TB42497
.00

.01

.02

.56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
2x35° TB42498

2x45° TB42499
.55

2.500K -
7.000K
+RGB

≤90/≥90
2x65° TB42454

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom bei 45° (lm)
Luminous Flux 45° (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1450 0,244

2.000 1705 0,269

2.500 2440 0,337

2.700 2725 0,372

3.000 2620 0,423

3.500 2515 0,502

4.000 2450 0,575

4.500 2410 0,642

5.000 2385 0,702

5.500 2370 0,756

6.000 2360 0,804

6.500 2355 0,847

7.000 2350 0,885

8.000 2350 0,950

9.000 2365 1,003

10.000 2365 1,045

12.000 2220 1,111

14.000 2055 1,157

16.000 1900 1,213

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

squareFFECT 211
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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200 x 200 mm

180 x 180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß/weiß

weiß/schwarz

silber/schwarz

schwarz/schwarz

white/white

white/black

silver/black

black/black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für hohe Ansprüche im Retail, 1-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Elegant LED cardanic downlight for high standards in retail, onefold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gear

squareVISION 1
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

10° AE42110 .33 .90 2.700K

82/85
25° AE42111 .35 .91 3.000K

37° AE42112 .32 .94 3.500K

54° AE42114 .83 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

10° 

25° 

37° 

54°

AE42115

AE42116

AE42117

AE42119

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE42122

AE42123

AE42124

AE42126

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

10°

25°

37°

54°

AE42127

AE42128

AE42129

AE42131

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

10° AE42134 .33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
25° AE42135 .91 3.000K

37° AE42136 .94 3.500K

54° AE42138 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

10°

25°

37°

54°

AE42139

AE42140

AE42141

AE42143

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 36 W

10° AE42144 .33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
25° AE42147 .91 3.000K

37° AE42148 .94 3.500K

54° AE42150 .92 4.000K

3.500 lm 36 W

10°

25°

37°

54°

AE42151

AE42152

AE42153

AE42155

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

squareVISION 1
LED Einbauleuchte | kardanisch
LED Recessed Luminaire | cardanic



115114
Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage

More RAL colours  
on request

200 x 200 mm

180 x 180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß/weiß

weiß/schwarz

silber/schwarz

schwarz/schwarz

white/white

white/black

silver/black

black/black

squareFFECT 1
LED Einbauleuchte | kardanisch 
LED Recessed Luminaire | cardanic
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen, 1-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf (gilt nicht bei Bluetooth-Steuerung) 
• Separates, dimmbares Betriebsgerät 

 
• Elegant LED cardanic downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions, onefold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence (not valid at Bluetooth Control) 
• Separate, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 15° | 35° | 45° | 65°
• 33W
• ~2.650 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• ~2.430 lm - 2.465 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 33 W

15° TB42145 .33

.35

.32

.83

.56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
35° TB42146

45° TB42156
.55

2.500K -
7.000K
+RGB

≤90/≥90
65° TB42157

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom bei 45° (lm)
Luminous Flux 45° (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1450 0,244

2.000 1705 0,269

2.500 2440 0,337

2.700 2725 0,372

3.000 2620 0,423

3.500 2515 0,502

4.000 2450 0,575

4.500 2410 0,642

5.000 2385 0,702

5.500 2370 0,756

6.000 2360 0,804

6.500 2355 0,847

7.000 2350 0,885

8.000 2350 0,950

9.000 2365 1,003

10.000 2365 1,045

12.000 2220 1,111

14.000 2055 1,157

16.000 1900 1,213

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

squareFFECT 1
LED Einbauleuchte | kardanisch 
LED Recessed Luminaire | cardanic
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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200 x 200 mm

180 x 180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß/weiß

weiß/schwarz

silber/schwarz

schwarz/schwarz

white/white

white/black

silver/black

black/black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W

15° AE42134 .33

25° AE42135 .35 .96 FOOD 200 red meat

37° AE42136 .32 .83 FOOD 401 pale meat

55° AE42138 .83

3.000 lm 36 W

15° AE42134 .33

25° AE42135 .35 .80 FOOD 300 bakery

37° AE42136 .32 .84 FOOD 400 fish

55° AE42138 .83

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für den Lebensmittelhandel, klassische Bauform, 1-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Elegant LED cardanic downlight for food retailers, classic design, onefold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Tilting range 30°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Separate, non dimmable control gear

squareFOOD 1
LED Einbauleuchte | kardanisch | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Recessed Luminaire | cardanic | for Food Lighting

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions
370 x 200 mm

350 x 180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß/weiß

weiß/schwarz

silber/schwarz

schwarz/schwarz

white/white

white/black

silver/black

black/black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

squareFOOD 2
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic | for Food Lighting

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions

• Elegante, klassische LED Kardaneinbauleuchte für den Lebensmittelhandel, 2-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässige Schutzgläser
• Hocheffiziente, segmentierte Reflektoren
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Separate, nicht dimmbare Betriebsgeräte

• Elegant, classic LED cardanic downlight for food retailers, twofold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glasses
• Highly efficient, segmented reflectors
• Tilting range 30°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Separate, non dimmable control gears

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2x2.000 lm 2x 35 W

2x15° AE42200 .33

2x25° AE42201 .35 .96 FOOD 200 red meat

2x37° AE42202 .32 .83 FOOD 401 pale meat

2x55° AE42204 .83

2x3.000 lm 2x 36 W

2x15° AE42220 .33

2x25° AE42201 .35 .80 FOOD 300 bakery

2x37° AE42202 .32 .84 FOOD 400 fish

2x55° AE42204 .83
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370 x 200 mm

350 x 180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß/weiß

weiß/schwarz

silber/schwarz

schwarz/schwarz

white/white

white/black

silver/black

black/black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für hohe Ansprüche im Retail, 2-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässige Schutzgläser
• Hocheffiziente, segmentierte Reflektoren
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separate, nicht dimmbare Betriebsgeräte

• Elegant LED cardanic downlight for high standards in retail, twofold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glasses
• Highly efficient, segmented reflectors
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gears

squareVISION 2
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2x2.500 lm 2x18 W

2x10° AE42160 .33 .90 2.700K

82/85
2x25° AE42161 .35 .91 3.000K

2x37° AE42162 .32 .94 3.500K

2x54° AE41164 .83 .92 4.000K

2x2.000 lm 2x18 W

2x10° 

2x25° 

2x37° 

2x54°

AE42165

AE42166

AE42167

AE42169

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

2x3.500 lm 2x28 W

2x10°

2x25°

2x37°

2x54°

AE42180

AE42181

AE42182

AE42184

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

2x3.000 lm 2x28 W

2x10°

2x25°

2x37°

2x54°

AE42185

AE42186

AE42187

AE42189

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

2x3.500 lm 2x32 W

2x10° AE42200 .33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
2x25° AE42201 .91 3.000K

2x37° AE42202 .94 3.500K

2x54° AE42204 .92 4.000K

2x3.000 lm 2x32 W

2x10°

2x25°

2x37°

2x54°

AE42205

AE42206

AE42207

AE42209

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

2x4.500 lm 2x36 W

2x10° AE42220 .33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
2x25° AE42221 .91 3.000K

2x37° AE42222 .94 3.500K

2x54° AE42224 .92 4.000K

2x3.500 lm 2x36 W

2x10°

2x25°

2x37°

2x54°

AE42225

AE42226

AE42227

AE42229

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

squareVISION 2
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic

Ausführungen  Versions



121120
Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage

More RAL colours  
on request

370 x 200 mm

350 x 180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß/weiß

weiß/schwarz

silber/schwarz

schwarz/schwarz

white/white

white/black

black/black

silver/black

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen, 2-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässige Schutzgläser
• Hocheffiziente, segmentierte Reflektoren
• Schwenkbereich 30°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Passive Kühlung 
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf (gilt nicht bei Bluetooth-Steuerung) 
• Separate, dimmbare Betriebsgeräte

• Elegant LED cardanic downlight for sophisticated biorhythmic lighting solutions, twofold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glasses
• Highly efficient, segmented reflectors
• Tilting range 30°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence (not valid at Bluetooth Control) 
• Separate, dimmable control gears

Ausführungen  Versions
• 2 x 15° | 2 x 35° | 2 x 45° | 2 x 65°
• 2 x 33W
• 2 x 2.650 lm brutto | gross    (bei | at 4.000K)
• 2 x 2.430 lm - 2 x 2.465 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

squareFFECT 2
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2x2.500 lm 2x33 W

2x15° TB42170 .33

.35

.32

.83

.56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
2x35° TB42171

2x45° TB42172
.55

2.500K -
7.000K
+RGB

≤90/≥90
2x65° TB42173

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom bei 45° (lm)
Luminous Flux 45° (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1450 0,244

2.000 1705 0,269

2.500 2440 0,337

2.700 2725 0,372

3.000 2620 0,423

3.500 2515 0,502

4.000 2450 0,575

4.500 2410 0,642

5.000 2385 0,702

5.500 2370 0,756

6.000 2360 0,804

6.500 2355 0,847

7.000 2350 0,885

8.000 2350 0,950

9.000 2365 1,003

10.000 2365 1,045

12.000 2220 1,111

14.000 2055 1,157

16.000 1900 1,213

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

squareFFECT 2
LED Einbauleuchte 2-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire twofold | cardanic
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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540 x 200 mm

520 x 180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß/weiß

weiß/schwarz

silber/schwarz

schwarz/schwarz

white/white

white/black

silver/black

black/black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

squareVISION 3
LED Einbauleuchte 3-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire threefold | cardanic

• Elegante LED Kardaneinbauleuchte für hohe Ansprüche im Retail, 3-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässige Schutzgläser
• Hocheffiziente, segmentierte Reflektoren
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Separate, nicht dimmbare Betriebsgeräte

• Elegant LED cardanic downlight for high standards in retail, threefold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glasses
• Highly efficient, segmented reflectors
• Tilting range 30°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Separate, non dimmable control gears

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

3x2.500 lm 3x18 W

3x10° AE42240 .33 .90 2.700K

82/85
3x25° AE42241 .35 .91 3.000K

3x37° AE42242 .32 .94 3.500K

3x54° AE42244 .83 .92 4.000K

3x2.000 lm 3x18 W

3x10° 

3x25° 

3x37° 

3x54°

AE42245

AE42246

AE42247

AE42249

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3x3.500 lm 3x28 W

3x10°

3x25°

3x37°

3x54°

AE42260

AE42261

AE42262

AE42264

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3x3.000 lm 3x28 W

3x10°

3x25°

3x37°

3x54°

AE42265

AE42266

AE42267

AE42269

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3x3.500 lm 3x32 W

3x10° AE42280 .33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
3x25° AE42281 .91 3.000K

3x37° AE42282 .94 3.500K

3x54° AE42284 .92 4.000K

3x3.000 lm 3x32 W

3x10°

3x25°

3x37°

3x54°

AE42285

AE42286

AE42287

AE42289

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3x4.500 lm 3x36 W

3x10° AE42300 .33

.35

.32

.83

.90 2.700K

82/85
3x25° AE42301 .91 3.000K

3x37° AE42302 .94 3.500K

3x54° AE42304 .92 4.000K

3x3.500 lm 3x36 W

3x10°

3x25°

3x37°

3x54°

AE42305

AE42306

AE42307

AE42309

.33

.35

.32

.83

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

squareVISION 3
LED Einbauleuchte 3-fach | kardanisch
LED Recessed Luminaire threefold | cardanic

Ausführungen  Versions



124
Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de

125

540 x 200 mm

520 x 180 mm

150 mm

Farben  Colours

weiß/weiß

weiß/schwarz

silber/schwarz

schwarz/schwarz

white/white

white/black

silver/black

black/black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

3x2.000 lm 3x35 W

3x15° AE42280 .33

3x25° AE42281 .35 .96 FOOD 200 red meat

3x37° AE42282 .32 .83 FOOD 401 pale meat

3x55° AE42284 .83

3x3.000 lm 3x36 W

3x15° AE42280 .33

3x25° AE42281 .35 .80 FOOD 300 bakery

3x37° AE42282 .32 .84 FOOD 400 fish

3x55° AE42284 .83

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

squareFOOD 3
LED Einbauleuchte 3-fach | kardanisch | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Recessed Luminaire threefold | cardanic | for Food Lighting

• Elegante, klassische LED Kardaneinbauleuchte für den Lebensmittelhandel, 3-fach
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Hochdurchlässige Schutzgläser
• Hocheffiziente, segmentierte Reflektoren
• Schwenkbereich 30°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Separate, nicht dimmbare Betriebsgeräte

• Elegant, classic LED cardanic downlight for food retailers, threefold
• Frame from sheet steel powder coated
• High transmission protective glasses
• Highly efficient, segmented reflectors
• Tilting range 30°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Separate, non dimmable control gears

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions
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90 mm

205 mm

62 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

15° AA82564
.00

.02
3.000K B. BBL1.500 lm 15 W 28° AA82565 .97 90

40° AA82566 .02

trackCENTURY 15 S
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable

• Topaktueller, schlichter und preiswerter LED-Schienenstrahler für Retail
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für präzises Licht
• Drehbereich 350°
• Schwenkbereich 90°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Universal-Schienenadapter
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Top up-to-date, modest and budget LED trackspot for retail
• Clear protective glass
• Faceted reflector for precise light
• Rotating range 350°
• Tilting range 90°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Universal track adaptor
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions
      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

15° AE40398
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE40399 .91 3.000K

37° AE40400 .94 3.500K

55° AE40401 .92 4.000K

2.500 lm 18 W

15° 

24° 

37° 

55°

AE40402

AE40403

AE40404

AE40405

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

15°

24°

37°

55°

AE40406

AE40407

AE40408

AE40409

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

15°

24°

37°

55°

AE40410

AE40411

AE40412

AE40413

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 31 W

25° AE40414
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
31° AE40415 .91 3.000K

42° AE40416 .94 3.500K

61° AE40417 .92 4.000K

3.500 lm 31 W

25°

31°

42°

61°

AE40418

AE40419

AE40420

AE40421

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

Ausführungen  Versions

90 mm

190 mm

90 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

trackVISION 15 
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable

• Topaktueller, schlichter LED-Schienenstrahler im Retail für hohe Ansprüche
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor 
• Drehbereich 355°
• Schwenkbereich 90°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Universal-Schienenadapter
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Top up-to-date, modest LED trackspot in retail for high standards
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector 
• Rotating range 355°
• Tilting range 90°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Universal track adaptor
• Integrated, non dimmable control gear
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250 mm

165 mm

90 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

trackCENTURY 14
LED Schienenstrahler „in-trac“ | dreh-schwenkbar
LED Trackspot „in-trac“ | rotatable-tiltable

• Hochmoderner, schlichter LED-Schienenstrahler für niedrige Deckenhöhen  
• Kompatibel mit EUTRAC, GLOBAL und den meisten handelsüblichen  
   3-Phasen-Stromschienen
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für präzises Licht
• Drehbereich 355°
• Schwenkbereich 90°
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• “in-trac” 3-Phasen Adapter mit integriertem Betriebsgerät, nicht dimmbar, flickerfrei

• Highly modern, unobtrusive LED trackspot for lower ceiling heights
• Compatible with EUTRAC, GLOBAL and the most commercially available 3-phase tracks
• Clear protective glass
• Faceted reflector for precise light
• Rotating range 355°
• Tilting range 90°
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• “in-trac” 3-Phase adaptor with integrated control gear, non dimmable, flickerfree

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 28 W

24° AA82534 .00

.97 3.000K B.BBL 9037° AA82535 .01

52° AA82536 .02

Optional

Weitere Wattagen
3.000K, 4.000K
DALI EUTRAC 
DALI GLOBAL
CASAMBI 

auf Anfrage

More Wattages
3.000K, 4.000K
DALI EUTRAC 
DALI GLOBAL
CASAMBI

on request

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W

25° AE40265
.00 

.01 

.02

31° AE40266 .96 FOOD 200 red meat

42° AE40267 .83 FOOD AE401 pale meat

61° AE40268

3.000 lm 36 W

25° AE40265
.00

.01

.02

31° AE40266 .80 FOOD 300 bakery

42° AE40267 .84 FOOD AE400 fish

61° AE40268

trackFOOD 4
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Trackspot | rotatable-tiltable | for Food Lighting

• Eleganter LED-Schienenstrahler mit horizontalem Betriebsgerät für den Lebensmittelhandel
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Drehbereich 355°
• Schwenkbereich 90°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Universal-Schienenadapter
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Elegant, LED trackspot with horizontal control gear for food retailers
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Rotating range 355°
• Tilting range 90°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Universal track adaptor
• Integrated, non dimmable control gear

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions
190 mm

185 mm

90 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request
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Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage

More RAL colours  
on request

190 mm

185 mm

90 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

trackVISION 4
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable

• Eleganter LED-Schienenstrahler mit horizontalem Betriebsgerät  
   für niedrige Deckenhöhen und hohe Ansprüche
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Drehbereich 355°
• Schwenkbereich 90°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Universal-Schienenadapter
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Elegant LED trackspot with horizontal control gear for lower ceiling heights and high standards
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Rotating range 355°
• Tilting range 90°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Universal track adaptor
• Integrated, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

15° AE40240
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE40241 .91 3.000K

37° AE40242 .94 3.500K

55° AE40244 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

15° 

24° 

37° 

55°

AE40245

AE40246

AE40247

AE40249

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

15°

24°

37°

55°

AE40252

AE40253

AE40254

AE40256

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

15°

24°

37°

55°

AE40257

AE40258

AE40259

AE40261

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

15° AE40265
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE40266 .91 3.000K

37° AE40267 .94 3.500K

55° AE40268 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

15°

24°

37°

55°

AE40270

AE40271

AE40272

AE40273

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 36 W

15° AE40370
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE40371 .91 3.000K

37° AE40372 .94 3.500K

55° AE40373 .92 4.000K

3.500 lm 36 W

15°

24°

37°

55°

AE40374

AE40375

AE40376

AE40377

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

Ausführungen  Versions

trackVISION 4
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable
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132 mm

215 mm

90 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

• Klassisch eleganter LED-Schienenstrahler mit vertikalem Betriebsgerät für hohe Ansprüche
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Drehbereich 355° 
• Schwenkbereich 180°
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Universal-Schienenadapter
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Classic elegant LED trackspot with vertical control gear for high standards
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Rotating range 355°
• Tilting range 180°
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Universal track adaptor
• Integrated, non dimmable control gear

trackVISION 5
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 18 W

15° AE40345
.00 

.01 

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE40346 .91 3.000K

37° AE40347 .94 3.500K

55° AE40349 .92 4.000K

2.000 lm 18 W

15° 

24° 

37° 

55°

AE40350

AE40351

AE40352

AE40354

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 28 W

15°

24°

37°

55°

AE40355

AE40356

AE40357

AE40359

.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 28 W

15°

24°

37°

55°

AE40340

AE40341

AE40342

AE40344

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W

15° AE40361
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE40362 .91 3.000K

37° AE40363 .94 3.500K

55° AE40364 .92 4.000K

3.000 lm 32 W

15°

24°

37°

55°

AE40366

AE40367

AE40368

AE40369

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.500 lm 36 W

15° AE40380
.00

.01

.02

.90 2.700K

82/85
24° AE40381 .91 3.000K

37° AE40382 .94 3.500K

55° AE40383 .92 4.000K

3.500 lm 36 W

15°

24°

37°

55°

AE40384

AE40385

AE40386

AE40387

.00

.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

Ausführungen  Versions

trackVISION 5
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable



137136
Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

120 mm

230 mm

90 mm

trackFFECT 5
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

• Klassisch eleganter LED-Schienenstrahler mit vertikalem Betriebsgerät 
   für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen 
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor 
• Drehbereich 355° | Schwenkbereich 180°
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Universal-Schienenadapter
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf (gilt nicht bei Bluetooth-Steuerung) 
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät 

• Classic elegant LED trackspot with vertical control gear 
   for sophisticated biorhythmic lighting solutions     
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Rotating range 355° | Tilting range 180°
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Universal track adaptor
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence (not valid at Bluetooth Control) 
• Integrated, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 25° | 30° | 40° | 60°
• 33W
• 2.650 lm brutto | gross  (bei | at 4.000K)
• 2.410 lm - 2.450 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB 
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

.69 Bluetooth/Casambi

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.500 lm 33 W

25° TB40378
.00

.01

.02

.56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
30° TB40379

40° TB40388
.55

2.500K -
7.000K
+RGB

≤90/≥90
60° TB40389

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom bei 40° (lm)
Luminous Flux 40° (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1365 0,241

2.000 1605 0,267

2.500 2315 0,333

2.700 2615 0,368

3.000 2580 0,419

3.500 2475 0,500

4.000 2410 0,575

4.500 2375 0,643

5.000 2350 0,704

5.500 2335 0,759

6.000 2325 0,808

6.500 2320 0,853

7.000 2320 0,892

8.000 2320 0,958

9.000 2320 1,012

10.000 2325 1,056

12.000 2170 1,123

14.000 2025 1,171

16.000 1930 1,206

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

trackFFECT 5
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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132 mm

215 mm

90 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W

25° AE40361
.00 

.01 

.02

31° AE40362 .96 FOOD 200 red meat

42° AE40363 .83 FOOD 401 pale meat

61° AE40364

3.000 lm 36 W

25° AE40361
.00

.01

.02

31° AE40362 .80 FOOD 300 bakery

42° AE40363 .84 FOOD 400 fish

61° AE40364

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours 
on request

DALI dimmbar
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

trackFOOD 5
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Trackspot | rotatable-tiltable | for Food Lighting

• Klassisch eleganter LED-Schienenstrahler mit vertikalem Betriebsgerät  
   für den Lebensmittelhandel
• Hochdurchlässiges Schutzglas
• Hocheffizienter, segmentierter Reflektor
• Drehbereich 355°
• Schwenkbereich 180°
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Universal-Schienenadapter
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Classic elegant LED trackspot with vertical control gear for food retailers
• High transmission protective glass
• Highly efficient, segmented reflector
• Rotating range 355°
• Tilting range 180°
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Universal track adaptor
• Integrated, non dimmable control gear

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions
134 mm

195 mm

93 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

silber | silver

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

trackCENTURY 11
LED Schienenstrahler | dreh-schwenkbar
LED Trackspot | rotatable-tiltable

• Klassischer und preiswerter LED-Schienenstrahler mit vertikalem Betriebsgerät 
   für Retail und Ausstellungen
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Drehbereich 355° 
• Schwenkbereich 180° 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Universal-Schienenadapter
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Classic and budget LED trackspot with vertical control gear for retail and exhibitions
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Rotating range 355°
• Tilting range 180° 
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Universal track adaptor
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

3.000 lm 30 W 15° AA81984

.00
.91

.92

3.000K

4.000K
80.01

.02

3.000 lm 31 W 15° AA82009

.00

.97 3.000K B.BBL 90.01

.02

3.000 lm 30 W 24° AA81973

.00
.91

.92

3.000K

4.000K
80.01

.02

3.000 lm 31 W 24° AA81974

.00

.97 3.000K B.BBL 90.01

.02

3.000 lm 30 W 36° AA81945

.00
.91

.92

3.000K

4.000K
80.01

.02

3.000 lm 31 W 36° AA81909

.00

.97 3.000K B.BBL 90.01

.02
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580 mm

195 mm

75 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

trackVISION 33
LED Flächenstrahler | starr
LED Track Panel | fixed 

• LED Flächenleuchte zur Montage in Stromschienen für flexible Allgemein- und Gangbeleuchtung 
   im Retailbereich
• Einzelleuchte als flexible Alternative zum Lichtband
• 3-reihige hochwertige Linsenoptik von VOSSLOH
• Ausstrahlcharakteristik: 2x asymmetrisch außen, 1x 60° oder 110° mittig
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Unkomplizierte Montage über Eutrac-Stromschienenadapter
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät von VOSSLOH

• LED track panel for mounting in tracks for flexible general and aisle lighting for retail
• Single luminaire as a flexible alternative to the light band
• 3-row high-quality lens optics from VOSSLOH
• Beam characteristic: 2x asymmetric out, 1x 60° or 110° center
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Uncomplicated installation via Eutrac track adaptor
• Integrated, non dimmable control gear from VOSSLOH

Optional

DALI dimmbar
DALI dimmable

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.000 lm 24 W 2x asym
110°

.00 

.01 

.02

.91 3.000K

>80AA41580 .94 3.500K

.92 4.000K

4.000 lm 24 W 2x asym
60°

AA41581

.00

.01

.02

.91 3.000K

>80.94 3.500K

.92 4.000K

6.000 lm 39 W 2x asym
110° AA41582

.00

.01

.02

.91 3.000K

>80.94 3.500K

.92 4.000K

6.000 lm 39 W 2x asym
60° AA41583

.00

.01

.02

.91 3.000K

>80.94 3.500K

.92 4.000K

8.000 lm 49 W

.00

.01

.02

.91 3.000K

>802x asym
110° AA41584 .94 3.500K

.92 4.000K

8.000 lm 49 W 2x asym
60° AA41585

.00

.01

.02

.91 3.000K

>80.94 3.500K

.92 4.000K

10.000 lm 69 W

.00

.01

.02

.91 3.000K

>802x asym
110° AA41586 .94 3.500K

.92 4.000K

10.000 lm 69 W 2x asym
60° AA41587

.00

.01

.02

.91 3.000K

>80.94 3.500K

.92 4.000K

Ausführungen  Versions

trackVISION 33
LED Flächenstrahler | starr
LED Track Panel | fixed 
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Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

Weitere Befestigungen
auf Anfrage 
More mounting options  
on request

190 mm

190 mm

90 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 14 W

15° AD81930

.00

.02
80

24° AD81931 .91 3.000K

37° AD81932 .92 4.000K

52° AD81933

1.500 lm 14 W

15° 

24° 

37° 

52°

AD81946

AD81947

AD81948

AD81949

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

2.500 lm 20 W

15°

24°

37°

52°

AD81934

AD81935

AD81936

AD81937

.00

.02
80

.91 3.000K

.92 4.000K

2.000 lm 20 W

15°

24°

37°

52°

AD81952

AD81953

AD81954

AD81959

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

3.000 lm 27 W

15° AD81938

.00

.02
80

24° AD81939 .91 3.000K

37° AD81940 .92 4.000K

52° AD81941

2.500 lm 27 W

15°

24°

37°

52°

AD81969

AD81970

AD81971

AD81972

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

4.000 lm 35 W

15° AD82478

.00

.02
80

24° AD82479 .91 3.000K

37° AD82480 .92 4.000K

52° AD82481

3.000 lm 35 W

15°

24°

37°

52°

AD82482

AD82483

AD82484

AD82485

.00

.02
.97 3.000K B. BBL 90

clipCENTURY 3
LED Clipstrahler | drehbar
LED Clipspot | rotatable

• Klassischer und preiswerter LED-Clipstrahler für Stegrasterdecken b= 16 mm 
   im grossflächigen Einzelhandel
• Klares Schutzglas
• Facettierter Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Drehbereich 355° 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Classic and budget LED clipspot  for bar grid ceilings b= 16 mm in large surface retail stores
• Clear protective glass
• Faceted reflector for optimal light distribution
• Rotating range 355° 
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions



topCENTURY 320 S
150

topCENTURY 430 S
148

topCENTURY 430 M
149

topCENTURY 8030
145

topCENTURY 8020
146

topCENTURY 8022
Sensor
147

wallCENTURY 100
164

topCENTURY 8032
156

topCENTURY 320 M
151

topCENTURY 500 M
157

topCENTURY 500 L
158

topCENTURY 500 L 
Sensor
159

topCENTURY 300
152

topCENTURY 305
153

topCENTURY 310
154

topCENTURY 315
155

wallFFECT 900 XS-L
162

topFFECT 385
160

lineCENTURY 2 XS-XL
165

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 9 W 60° AA81057

.00 .90 2.700K

83.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

1.000 lm 13 W 60° AA81058

.00 .90 2.700K

83.01 .91 3.000K

.02 .92 4.000K

topCENTURY 8030
Dekorative LED Aufbauleuchte | rund | starr
Decorative LED Surface Luminaire | round | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

Ausführungen  Versions

• LED Deckenaufbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Gleichmässige Ausleuchtung durch opale Abdeckung
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Schutzblende aus Polykarbonat
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 54.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern 
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• Ceiling surface LED downlight for decorative illumination 
• Consistent illumination with opal diffusor
• Housing from die-cast aluminium
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 54.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary 
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

145
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144 145

Aufbauleuchten
Surface Luminaires

144 - 165

Deckenaufbauleuchten | Ceiling Surface Luminaires

Wandanbauleuchten | Wall Surface Luminaires

Lichtleisten | Strip Lights

103 mm

92 mm

silber | silver

schwarz | black

Farben  Colours

weiß | white
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Ausführungen  Versions

topCENTURY 8020
Dekorative LED Aufbauleuchte | rund | starr
Decorative LED Surface Luminaire | round | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

103 mm

92 mm

schwarz/gold

schwarz/silber

weiß/schwarz

white/gold

white/black

weiß/silber
white/silver

white/copper

black/gold

mattschwarz/schwarz

matte black/black

weiß/kupfer

black/silver

schwarz/kupfer
black/copper

Farben  Colours

weiß/gold

• LED Deckenaufbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• 8 Kombinationen für Gehäuse und Reflektorring 
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Mikrofacettierter Reflektor für maximale Lichtausbeute, Bartenbach Technologie
• Schutzblende aus Polykarbonat 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• UGR <19
• Lichtstromrückgang nach 54.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern 
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig

• Ceiling surface LED downlight for decorative illumination 
• 8 combinations of housing and reflector ring
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Housing from die-cast aluminium 
• Microfaceted reflector for maximum lumen output, Bartenbach technology
• Protective polycarbonate shield
• Colour tolerance 3 SDCM
• UGR <19
• Lumen maintenance after 54.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering 
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 9 W
24°

60°

AA81054

AA81055

.61

.90

.91

2.700K

3.000K
93

.62

.63

.64

.71

.72

.73

.74

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 8 W 60° AA81056

.61

.91

.92

3.000K

4.000K
83

.62

.63

.64

.71

.72

.73

.74

topCENTURY 8022 Sensor
Dekorative LED Aufbauleuchte | rund | starr
Decorative LED Surface Luminaire | round | fixed

• LED Deckenaufbauleuchte für dekorative Beleuchtung
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Bewegungssensor, Licht bleibt 4min aktiviert 
• 8 Kombinationen für Gehäuse und Reflektorring 
• Entblendende Ausleuchtung durch zurückgesetzte Optik
• Opale Abdeckung
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 87.000h L90/B50
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Ceiling surface LED downlight for decorative illumination 
• Housing from die-cast aluminium
• Movement sensor, light keeps activated 4 minutes
• 8 combinations of housing and reflector ring
• Non glare illumination due to deep recessed optics
• Opal diffusor
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 87.000h L90/B50
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

103 mm

92 mm

schwarz/gold

schwarz/silber

weiß/schwarz

white/gold

white/black

weiß/silber
white/silver

white/copper

black/gold

mattschwarz/schwarz
matte black/black

weiß/kupfer

black/silver

schwarz/kupfer
black/copper

Farben  Colours

weiß/gold
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80 mm

95 mm

80 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.000 lm 10 W 45° AA81747
.00

.91 3.000K 80
.02

topCENTURY 430 S
Dekorative LED Aufbauleuchte | eckig | starr
Decorative LED Surface Luminaire | square | fixed

• Betont klassische, kleine LED Deckenaufbauleuchte für Architekturakzente
• Gehäuse aus Aluminium
• Klares Schutzglas 
• Prismatischer Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Accentuated classical and small ceiling surface LED downlight for architectural accents
• Housing from Aluminium
• Clear protective glass
• Prism reflector for optimal light distribution
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions Ausführungen  Versions

topCENTURY 430 M
Dekorative LED Aufbauleuchte | eckig | starr
Decorative LED Surface Luminaire | square | fixed

120 mm

120 mm

120 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

• Betont klassische, mittelgroße LED Deckenaufbauleuchte für Architekturakzente
• Gehäuse aus Aluminium
• Klares Schutzglas 
• Prismatischer Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Accentuated classical, medium sized ceiling surface LED downlight for architectural accents
• Housing from Aluminium
• Clear protective glass
• Prism reflector for optimal light distribution
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 20 W 50° AA81748
.00

.91 3.000K 80
.02
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80 mm

95 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.000 lm 10 W 45° AA81052
.00

.91 3.000K 80
.02

topCENTURY 320 S
Dekorative LED Aufbauleuchte | rund | starr
Decorative LED Surface Luminaire | round | fixed

• Unauffällige kleine LED Deckenaufbauleuchte für Architekturakzente
• Gehäuse aus Aluminium
• Klares Schutzglas 
• Prismatischer Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Unabtrusive small ceiling surface LED downlight for architectural accents
• Housing from Aluminium
• Clear protective glass
• Prism reflector for optimal light distribution
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

125 mm

120 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

topCENTURY 320 M
Dekorative LED Aufbauleuchte | rund | starr
Decorative LED Surface Luminaire | round | fixed

• Unauffällige mittelgroße LED Deckenaufbauleuchte für Architekturakzente
• Gehäuse aus Aluminium
• Klares Schutzglas 
• Prismatischer Reflektor für optimale Lichtverteilung
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Unabtrusive medium sized ceiling surface LED downlight for architectural accents
• Housing from Aluminium
• Clear protective glass
• Prism reflector for optimal light distribution
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 20 W 50° AA81053
.00

.91 3.000K 80
.02
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230 mm

86 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 13 W 88° AB81750
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 19 W 88° AB81751
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

topCENTURY 300
LED Aufbauleuchte | rund | starr
LED Surface Luminaire | round | fixed

• Niedrige, technische LED Deckenaufbauleuchte für Innen- und Außenbereiche
• Stranggepresstes Aluminium-Gehäuse, RAL pulverbeschichtet
• Kühlkörper aus stranggepresstem Aluminium schwarz eloxiert
• Bajonettvorrichtung zur Verbindung mit Deckenarmatur
• Aluminiumreflektor matt
• Klares Schutzglas in Blendring integriert 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Low designed, technical LED ceiling surface luminaire for indoor and outdoor applications
• Housing from extruded aluminium, RAL powder coated
• Cooling corpus made of extruded aluminium black anodized
• Bayonet fixing to connect to ceiling installation
• Aluminium reflector matte
• Clear protective glass, integrated into frame ring
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Optional

• Schutzglas matt
• Weitere RAL-Farben 
   auf Anfrage
• DALI auf Anfrage

 
• Protective glass matte
• More RAL colours 
   on request
• DALI on request

Ausführungen  Versions

topCENTURY 305
LED Aufbauleuchte | rund | starr
LED Surface Luminaire | round | fixed

230 mm

138 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

Optional

• Schutzglas matt
• Weitere RAL-Farben 
   auf Anfrage
• DALI auf Anfrage

 
• Protective glass matte
• More RAL colours 
   on request
• DALI on request

• Niedrige, technische LED Deckenaufbauleuchte für Innen- und Außenbereiche
• Stranggepresstes Aluminium-Gehäuse, RAL pulverbeschichtet
• Kühlkörper aus stranggepresstem Aluminium schwarz eloxiert
• Bajonettvorrichtung zur Verbindung mit Deckenarmatur
• Aluminiumreflektor matt
• UGR<19 (ohne Schutzglas)
• Klares Schutzglas in Blendring integriert 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Low designed, technical LED ceiling surface luminaire for indoor and outdoor applications
• Housing from extruded aluminium, RAL powder coated
• Cooling corpus made of extruded aluminium black anodized
• Bayonet fixing to connect to ceiling installation
• Aluminium reflector matte
• UGR<19 (without protective glass)
• Clear protective glass, integrated into frame ring
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 13 W 56° AB81752
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 19 W 56° AB81753
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80
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230 mm

188 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 13 W 56° AB81755
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 19 W 56° AB81756
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

3.500 lm 28 W 56° AB81757
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

• Technische LED Deckenaufbauleuchte für mittlere Deckenhöhen im Innen- und Außenbereich
• Stranggepresstes Aluminium-Gehäuse, RAL pulverbeschichtet
• Kühlkörper aus stranggepresstem Aluminium schwarz eloxiert
• Bajonettvorrichtung zur Verbindung mit Deckenarmatur
• Aluminiumreflektor matt
• UGR<19 (ohne Schutzglas)
• Klares Schutzglas in Blendring integriert 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Technical LED ceiling surface luminaire for medium ceiling heights in inner and outer areas
• Housing from extruded aluminium, RAL powder coated
• Cooling corpus made of extruded aluminium black anodized
• Bayonet fixing to connect to ceiling installation
• Aluminium reflector matte
• UGR<19 (without protective glass)
• Clear protective glass, integrated into frame ring
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Optional

• Schutzglas matt
• Weitere RAL-Farben 
   auf Anfrage
• DALI auf Anfrage

 
• Protective glass matte
• More RAL colours 
   on request
• DALI on request

topCENTURY 310
LED Aufbauleuchte | rund | starr
LED Surface Luminaire | round | fixed

Ausführungen  Versions

230 mm

250 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

Optional

• Schutzglas matt
• Abstrahlwinkel  
   24° | 46°
• Weitere RAL-Farben 
   auf Anfrage
• DALI auf Anfrage

 
• Protective glass matte
• Beam angle 24° | 46°
• More RAL colours 
   on request
• DALI on request

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 13 W 65° AB81760
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

2.500 lm 19 W 65° AB81761
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

3.500 lm 28 W 65° AB81762
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

5.000 lm 40 W 65° AB81763
.00

.02

.91

.92

3.000K

4.000K
80

• Technische LED Deckenaufbauleuchte für höhere Deckenhöhen im Innen- und Außenbereich
• Stranggepresstes Aluminium-Gehäuse, RAL pulverbeschichtet
• Kühlkörper aus stranggepresstem Aluminium schwarz eloxiert
• Bajonettvorrichtung zur Verbindung mit Deckenarmatur
• Aluminiumreflektor matt
• Klares Schutzglas in Blendring integriert 
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Technical LED ceiling surface luminaire for higher ceiling heights in inner and outer areas
• Housing from extruded aluminium, RAL powder coated
• Cooling corpus made of extruded aluminium black anodized
• Bayonet fixing to connect to ceiling installation
• Aluminium reflector matte
• Clear protective glass, integrated into frame ring
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

topCENTURY 315
LED Aufbauleuchte | rund | starr
LED Surface Luminaire | round | fixed

Ausführungen  Versions
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Optional

Mit Notbeleuchtung 
(4 Jahre Garantie)  
auf Anfrage

With emergency pack  
(4 years warranty)
on request

235 mm

115 mm

Maße Befestigung | Fixation Dimensions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.500 lm 12 W 80° AA81088 .00

.90 2.700K 93

.91 3.000K 83

.92 4.000K 83

2.000 lm 20 W 80° AA81089 .00

.90 2.700K 93

.91 3.000K 83

.92 4.000K 83

Farben  Colours

weiß | white

topCENTURY 8032
Dekorative LED Aufbauleuchte | rund | starr
Decorative LED Surface Luminaire | round | fixed
Netzspannung | Mains Voltage

• Große, formschöne LED Deckenaufbauleuchte für Innenanwendungen
• Gehäuse aus Druckguss-Aluminium
• Gleichmässige Ausleuchtung durch opale Abdeckung
• Inkl. Befestigungsbügel für Decke
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 87.000h L90/B50
• Interner Chip für reduziertes Flickern 
• 220-240V Netzspannung - Betriebsgerät nicht notwendig
• Dimmbar mittels Phasenan- und Phasenabschnittsdimmer

• Large, well-shaped ceiling surface LED luminaire for inner applications 
• Housing from die-cast aluminium
• Consistent illumination with opal diffusor
• Incl. fixation bracket for ceiling 
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 87.000h L90/B50
• Internal chip to reduce flickering
• 220-240V mains voltage - control gear not necessary
• Dimmable via leading-edge and trailing-edge dimmer

Ausführungen  Versions

350 mm

115 mm

Farben  Colours

weiß | white

3
I K

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.500 lm 18 W 120° AA81765 .00
.91

.92

3.000K

4.000K
80

topCENTURY 500 M
LED Aufbauleuchte | rund | starr
LED Surface Luminaire | round | fixed

• Zeitlose LED Wand- und Deckenaufbauleuchte für Allgemeinbeleuchtung, kleinere Version
• Bis zu 55% Energieersparnis verglichen mit Leuchten, die Kompaktleuchtstofflampen nutzen
• Metalluntergehäuse
• Opale PMMA-Abdeckung für sehr homogenes Licht
• Farbtoleranz 5 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L70/B50
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Timeless LED wall and ceiling surface luminaire for general lighting, smaller version
• Energy savings of up to 55%, compared to luminaires that use CFL
• Metal sub housing
• Opal PMMA cover for very homogeneous light 
• Colour tolerance 5 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L70/B50
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions
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400 mm

120 mm

Farben  Colours

weiß | white

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 24 W 120° AA81766 .00
.91

.92

3.000K

4.000K
80

3
I K

• Zeitlose LED Wand- und Deckenaufbauleuchte für Allgemeinbeleuchtung, größere Version
• Bis zu 55% Energieersparnis verglichen mit Leuchten, die Kompaktleuchtstofflampen nutzen
• Metalluntergehäuse
• Opale PMMA-Abdeckung für sehr homogenes Licht
• Farbtoleranz 5 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L70/B50
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Timeless LED wall and ceiling surface luminaire for general lighting, larger version
• Energy savings of up to 55%, compared to luminaires that use CFL
• Metal sub housing
• Opal PMMA cover for very homogeneous light 
• Colour tolerance 5 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L70/B50
• Integrated, non dimmable control gear

topCENTURY 500 L
LED Aufbauleuchte | rund | starr
LED Surface Luminaire | round | fixed

Ausführungen  Versions Ausführungen  Versions

topCENTURY 500 L Sensor
LED Aufbauleuchte | rund | starr
LED Surface Luminaire | round | fixed

400 mm

120 mm

Farben  Colours

weiß | white

3
I K

• Zeitlose LED Wand- und Deckenaufbauleuchte für Allgemeinbeleuchtung, größere Version mit Bewegungssensor
• Bis zu 55% Energieersparnis verglichen mit Leuchten, die Kompaktleuchtstofflampen nutzen
• Metalluntergehäuse
• Opale PMMA-Abdeckung für sehr homogenes Licht
• Farbtoleranz 5 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L70/B50
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Timeless LED wall and ceiling surface luminaire for general lighting, larger version with motion sensor
• Energy savings of up to 55%, compared to luminaires that use CFL
• Metal sub housing
• Opal PMMA cover for very homogeneous light 
• Colour tolerance 5 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L70/B50
• Integrated, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 24 W 120° AA81767 .00
.91 3.000K

80
.92 4.000K
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385 mm

385 mm

69 mm

Farben  Colours

topFFECT 385
LED Aufbauleuchte | starr
LED Surface Luminaire | fixed
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

• Formschöne LED Deckenaufbauleuchte mit integrierter Flächenstrahleroptik
   für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen
• Idealer Einsatz für großflächige Beleuchtung im Innenraum
• Gehäuse aus ABS Kunststoff
• Reflektor aus Polykarbonat
• Diffuser aus Plexiglas, verbunden mit 3M Folie
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät

 
• Shapely LED ceiling surface luminiare with integrated flood optics
   for sophisticated biorhythmic lighting solutions   
• Ideal indoor use as wide area lighting
• Housing made of ABS Plastic
• Reflector made of Polycarbonat
• Diffusor made of plexiglass, ganged with 3M foil
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence
• Integrated, dimmable control gear

 
Ausführungen  Versions
• 113°
• 35W
• ~3.000 lm brutto | gross (bei | at 4.000K)
• ~1.960 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB 
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

weiß | white

silber | silver

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W 113° TB40234
.00

.01
.56

1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1225 0,237

2.000 1400 0,274

2.500 1900 0,360

2.700 2050 0,392

3.000 1960 0,483

3.500 1865 0,509

4.000 1800 0,573

4.500 1750 0,630

5.000 1720 0,681

5.500 1695 0,726

6.000 1675 0,767

6.500 1670 0,804

7.000 1645 0,836

8.000 1630 0,890

9.000 1615 0,934

10.000 1605 0,970

12.000 1580 1,024

14.000 1560 1,063

16.000 1555 1,091

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

topFFECT 385
LED Aufbauleuchte | starr
LED Surface Luminaire | fixed
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Ausführungen  Versions
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600 mm-
1200 mm

181 mm

35 mm

Farben  Colours

Aluminium elox. 
anod. Aluminum

wallFFECT 900 XS-L
LED Wandanbauleuchte | linear
LED Wall Surface Luminaire | linear 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

• Einzigartige LED Wandanbau-Spiegelleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen
• Direkte / indirekte Beleuchtung
• Aluminium Natur eloxiert
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät

 
• Unique LED wall surface mirror luminaires for sophisticated biorhythmic lighting solutions   
• Direct / indirect lighting
• Natural anodised aluminium
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence
• Integrated, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 113°
• 25W | 35W | 43W
• 2.000 lm - 4.000 lm brutto | gross (bei | at 4.000K)
• 950 lm - 1.850 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB 
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

Artikel 
Article

Klasse 
Class

Artikel Nr. 
Article No.

L x B x H 
 L x W x H

wallFFECT 900 XS 1.000 lm 25 W 113° TB40438 .28 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90 600 x 181 x 35 mm

wallFFECT 900 S 1.000 lm 25 W 113° TB40439 .28 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90 800 x 181 x 35 mm

wallFFECT 900 M 1.500 lm 35 W 113° TB40443 .28 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90 1000 x 181 x 35 mm

wallFFECT 900 L 2.000 lm 43 W 113° TB40444 .28 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90 1200 x 181 x 35 mm

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 580 - 1125 0,256

2.000 655 - 1270 0,291

2.500 860 - 1670 0,370

2.700 945 - 1840 0,399

3.000 950 - 1850 0,440

3.500 905 - 1760 0,503

4.000 875 - 1705 0,559

4.500 855 - 1665 0,608

5.000 840 - 1635 0,653

5.500 830 - 1615 0,692

6.000 820 - 1600 0,727

6.500 815 - 1590 0,760

7.000 810 - 1580 0,789

8.000 805 - 1565 0,836

9.000 800 - 1555 0,875

10.000 795 - 1550 0,906

12.000 790 - 1540 0,953

14.000 790 - 1535 0,987

16.000 785 - 1530 1,012

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions

wallFFECT 900 XS-L
LED Wandanbauleuchte | linear
LED Wall Surface Luminaire | linear 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting



Name 
Title

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

lineCENTURY 2 XS 500 lm 4 W AA81695 .00
.91 3.000K

80 366 mm
.92 4.000K

lineCENTURY 2 S 1.000 lm 8 W AA81696 .00
.91 3.000K

80 593 mm
.92 4.000K

lineCENTURY 2 M 1.500 lm 12 W AA81697 .00
.91 3.000K

80 890 mm
.92 4.000K

lineCENTURY 2 L 2.000 lm 18 W AA81698 .00
.91 3.000K

80 1190 
mm

.92 4.000K

lineCENTURY 2 XL 2.500 lm 23 W AA81699 .00
.91 3.000K

80 1462 
mm

.92 4.000K

lineCENTURY 2 XS+S+M+L+XL
LED Lichtleiste | mini | linear
LED Strip Light | mini | linear

• Kompakte und unauffällige LED Lichtleiste für Regale, Unterschränke, Hinterleuchtungen  
   und Allgemeinbeleuchtung in verschiedenen Längen
• Gehäuse aus Polykarbonat
• Montagezubehör im Lieferumfang enthalten:
   - 30 cm Verlängerungskabel
   - 180 cm Netzkabel
   - Befestigungshalter
• Geringe Baugröße
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Compact and unobtrusive LED strip light for shelfs, base cabinets, backlighting  
   and  general lighting in several lenghts 
• Housing from Polycarbonate
• Mounting accessories included:
   - 30 cm extension cable
   - 180 cm power supply cable
   - Mounting brackets 
• Small construction size
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions
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100 mm

100 mm

100 mm

Farben  Colours

weiß | white

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

500 lm 2x3 W 5°-85° AA81800
.00

.91 3.000K 80
.88

eisengrau | 
iron grey

wallCENTURY 100
Dekorative LED Wandanbauleuchte | quadratisch | fokussierbar
Decorative LED Wall Surface Luminaire | quadratic | focusable

• Architektonisch markante LED Wandanbauleuchte für anspruchsvolle Lichteffekte  
   in Fluren, Lounges, Empfangsbereichen
• Gehäuse aus Aluminium
• Up and Down Lichtverteilung
• Jeweils verstellbare Abstrahlwinkel von 5° - 85°
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L70/B50
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Architectonic distinctive LED wall surface luminaire for sophisticated lighting effects 
   in corridores, Lounge areas, entrances
• Housing from Aluminium
• Up and Down light distribution
• Each adjustable beam angle from 5° to 85°
• Lumen maintenance after 50.000h L70/B50
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

366 mm - 
1462 mm

20 mm

36 mm

Farben  Colours

weiß | white



penFFECT 500
176

penFOOD 2
174

penFFECT 555
178

penCENTURY 1200 BAP
167

penCENTURY 4 S
170

penCENTURY 4 M
171

penVISION 1
172

penVISION 2
173

penFFECT 1220
168
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Pendelleuchten
Pendant Luminaires

166 - 179

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2 x 3.000 lm 2 x 25 W
115° ↑

50° ↓
AA81768

.00
.91

.92

3.000K

4.000K
80.01

.02

penCENTURY 1200 BAP
LED Pendelleuchte | BAP
LED Pendant Luminaire | VDU Workstation

• Hochwertige lineare LED Pendelleuchte für Bildschirmarbeitsplätze, mit präzisen Optiken
• Gehäuse aus stranggepresstem Aluminium, pulverbeschichtet
• für Lichtbandinstallationen geeignet
• Montagezubehör im Lieferumfang enthalten
• Direkte / indirekte Beleuchtung mit speziellen Linsenabdeckungen
• Micro-Reflektor Design, UGR <6
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10

• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Premium linear LED pendant luminaire for VDU workstations, with precise optics
• Housing made of extruded aluminium, powder coated
• Suitable for light band installation
• Mounting accessories included
• Direct / indirect light distribution with special lens covers
• Micro Reflector Design, UGR <6 
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

1171 mm

38 mm

66 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

Optional

• Tuneable White 
   3000K-6000K
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1160 mm

82 mm

90 mm

Farben  Colours

Aluminium elox.

anod. Aluminum

penFFECT 1220
LED Pendelleuchte | BAP
LED Pendant Luminaire | VDU Workstation 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

• Hochwertige lineare LED Pendelleuchte an Bildschirmarbeitsplätzen
   für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen
• Aufbau- und Pendelmontage
• Direkte | indirekte Beleuchtung - separat steuerbar 
• Gehäuse aus Aluminium Strangpressprofil, pulverbeschichtet
• Steigerung von Konzentration und Leistungsfähigkeit am Arbeitsplatz  
   durch die Nachbildung des Tageslichtverlaufs
• Bildschirm-Arbeitsplatz geeignet UGR <19 mit mikroprismatischer Abdeckung
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät

• Premium linear LED pendant luminaire for VDU workstations  
   for sophisticated biorhythmic lighting solutions    
• Surface and pendant mounting
• direct | indirect lighting - separatly controlable 
• Housing made of extruded aluminium profile, powder coated
• Improved concentration and increase in performance ability at the workplace,                         
  due to the simulated circadian daylight sequence
• VDU workstation suitable UGR <19 with microprismatic diffusor
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Integrated, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 32W direkt | direct - 60W direkt-indirekt | direct-indirect 
• ~1700 lm netto indirekt | net indirect
• ~3200 lm netto direkt MP Abdeckung | net direct MP diffusor       (bei | at 4.000K)
• ~3500 lm netto direkt opale Abdeckung | net direct opal diffusor (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB 
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

Optional

opale Abdeckung

opal diffusor

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

mikroprismatische Abdeckung | microprismatic diffusor

3.500 lm 32 W 80°
direkt TB40278

.28 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
3.500 lm 60 W 80°

dir./ind. TB40279

opale Abdeckung | opal diffusor

3.500 lm 32 W 80°
direkt TB40448

.28 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90
3.500 lm 60 W 80°

dir./ind. TB40449

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm) Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)
dir. opal dir. prisma indirekt

1.800 1960 1800 1000 0,258

2.000 2220 2040 1125 0,293

2.500 2900 2665 1460 0,371

2.700 3190 2930 1600 0,400

3.000 3500 3200 1700 0,440

3.500 3330 3045 1625 0,501

4.000 3220 2950 1575 0,554

4.500 3150 2880 1540 0,602

5.000 3095 2835 1520 0,645

5.500 3060 2800 1505 0,683

6.000 3030 2775 1495 0,716

6.500 3005 2755 1490 0,748

7.000 2990 2740 1480 0,775

8.000 2940 2635 1475 0,821

9.000 2720 2440 1470 0,858

10.000 2560 2300 1740 0,888

12.000 2350 2110 1470 0,933

14.000 2220 1990 1465 0,965

16.000 2125 1910 1465 0,989

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

penFFECT 1220
LED Pendelleuchte | BAP
LED Pendant Luminaire | VDU Workstation 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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40 mm

140 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.000 lm 10 W 36° AA81758
.00

.91 3.000K 80
.02

penCENTURY 4 S
Dekorative LED Pendelleuchte
Decorative LED Pendant Luminaire

• Zeitlos elegante LED Pendelleuchte für Restaurants, Empfangsbereiche, kleine Ausführung 
• Gehäuse und Deckenbaldachin aus Aluminium, pulverbeschichtet
• Transparente Optik für präzise Lichtverteilung
• Transparente Seilabhängung 1500 mm
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Timeless elegant LED pendant luminaire for restaurants, entrances, small version
• Housing and ceiling plate from aluminium, powder coated
• Transparent optics for precise light distribution
• Transparent wire suspension 1500 mm
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10 
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions Ausführungen  Versions

penCENTURY 4 M
Dekorative LED Pendelleuchte
Decorative LED Pendant Luminaire

57 mm

300 mm

Farben  Colours

weiß | white

schwarz | black

• Zeitlos elegante LED Pendelleuchte für Restaurants, Empfangsbereiche, größere Ausführung 
• Gehäuse und Deckenbaldachin aus Aluminium, pulverbeschichtet
• Transparente Optik für präzise Lichtverteilung
• Transparente Seilabhängung 1500 mm
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Timeless elegant LED pendant luminaire for restaurants, entrances, larger version
• Housing and ceiling plate from aluminium, powder coated
• Transparent optics for precise light distribution
• Transparent wire suspension 1500 mm
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10 
• Integrated, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

1.000 lm 10 W 36° AA81759
.00

.91 3.000K 80
.02
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315 mm

320 mm

Farben  Colours

silber | silver

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.000 lm 32 W 110° AE43016

.90 2.700K

82/85
.01 .91 3.000K

.02 .94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W 110° AE43017
.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage

More RAL colours  
on request

penVISION 1
LED Refraktor Pendelleuchte
LED Refractor Pendant Luminaire

• Klassische LED Pendelleuchte für grosszügige Verkaufsräume mit höheren Decken
• Aluminiumgehäuse pulverbeschichtet, prismatischer Acrylrefraktor LEXALITE®
• Leuchteneinsatz mit Schutzglas
• Drahtseilabhängung l=3000 mm, transparente Zuleitung
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Classic LED pendant luminaire for spacious sales rooms with higher ceilings
• Housing aluminium powder coated, prismatic acrylic refractor LEXALITE®
• Luminaire insert with protective glass
• Wire-rope suspension l=3000 mm, transparent mains cable
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Integrated, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions Ausführungen  Versions

310 mm

290 mm

Farben  Colours

silber | silver

schwarz | black

Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

penVISION 2
LED Reflektor Pendelleuchte
LED Reflector Pendant Luminaire

• Klassische LED Pendelleuchte für grosszügige Verkaufsräume mit höheren Decken
• Leuchtenschirm aus Aluminium, pulverbeschichtet
• Leuchteneinsatz mit Schutzglas
• Drahtseilabhängung l=3000 mm, transparente Zuleitung
• Farbtoleranz 2 SDCM
• Farbverschiebung nach 50.000h 4 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Classic LED pendant luminaire for spacious sales rooms with higher ceilings
• Shade from aluminium, powder coated
• Luminaire insert with protective glass
• Wire-rope suspension l=3000 mm, transparent mains cable
• Colour tolerance 2 SDCM
• Colour stability after 50.000h 4 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10
• Integrated, non dimmable control gear

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

3.000 lm 28 W 40° AE43018

.90 2.700K

82/85
.01 .91 3.000K

.02 .94 3.500K

.92 4.000K

2.500 lm 28 W 40° AE43019
.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 32 W 40° AE43020
.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.000 lm 32 W 40° AE43021
.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K

4.000 lm 36 W 40° AE43022
.01

.02

.90 2.700K

82/85
.91 3.000K

.94 3.500K

.92 4.000K

3.500 lm 36 W 40° AE43023
.01

.02

.90 2.700K

95

.91 3.000K

.95 3.100K

.94 3.500K

.92 4.000K
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Optional

Weitere RAL-Farben 
auf Anfrage
More RAL colours  
on request

310 mm

290 mm

Farben  Colours

silber | silver

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 35 W 40° AE43018
.01 .83 FOOD 401 pale meat

.02 .96 FOOD 200 red meat

3.000 lm 36 W 40° AE43019
.01 .80 FOOD 300 bakery

.02 .84 FOOD 400 fish

penFOOD 2
LED Reflektor Pendelleuchte | für Lebensmittelbeleuchtung
LED Reflector Pendant Luminaire | for Food Lighting

• Klassische LED Pendelleuchte für grosszügige Verkaufsflächen im Lebensmittelhandel  
   mit höheren Decken
• Leuchtenschirm aus Aluminium, pulverbeschichtet
• Leuchteneinsatz mit Schutzglas
• Drahtseilabhängung l=3000 mm, transparente Zuleitung
• Farbtoleranz 4 SDCM bis 2 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L90/B10 bei FOOD 200 und FOOD 401
• Lichtstromrückgang nach 42.000h L80/B10 bei FOOD 300 und FOOD 400
• Integriertes, nicht dimmbares Betriebsgerät 

• Classic LED pendant luminaire for spacious sales rooms in food retail with higher ceilings
• Shade from aluminium, powder coated
• Luminaire insert with protective glass
• Wire-rope suspension l=3000 mm, transparent mains cable
• Colour tolerance from 4 SDCM to 2 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L90/B10 for FOOD 200 and FOOD 401
• Lumen maintenance after 42.000h L80/B10 for FOOD 300 and FOOD 400
• Integrated, non dimmable control gear

FARBSPEKTRUM = VOLLES PROGRAMM
Um die vielen verschiedenen Lebensmittel optimal
und dabei natürlich zu beleuchten, verwenden wir
speziell entwickelte LED Module. Die Farben wer-
den durch eine Farbortverschiebung unterhalb der
Planckschen Kurve betont.

„Food 200 red meat“ für rotes Fleisch
„Food 300 bakery“ für Brot, Backwaren, Obst
„Food 400 fish“ für Fisch und Molkereiprodukte
„Food 401 pale meat“ für helles Fleisch

COLOUR SPECTRUM = FULL RANGE
To illuminate the many food variations optimal and 
still natural, we use specially developed LED modules. 
The colours are accentuated by a chromaticity 
shift below the Planck curve.

„Food 200 red meat“ for red meat
„Food 300 bakery“ for bread, pastry, fruit
„Food 400 fish“ for fish and dairy products
„Food 401 pale meat“ for pale meat

Ausführungen  Versions
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230 mm

504 mm

Farben  Colours

weiß | white

penFFECT 500
Dekorative LED Pendelleuchte
Decorative LED Pendant Luminaire 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

• Einzigartige, weichgeformte LED Pendelleuchte zur Akzentuierung und Allgemein- 
   beleuchtung für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen
• Lampenschirm aus PES-Fahnenstoff mit INKTeX+FL Eigenschaft, B1 schwer entflammbar
• Baldachin aus Polystyrol 5mm weiß matt
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Überwachung der Betriebstemperatur mit automatischer Dimmschutzfunktion
• Integrierter Aluminiumkühlkörper
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf
• Integriertes, dimmbares Betriebsger

• Unique, softly designed suspended LED luminaire for setting accents and for general 
   lighting for sophisticated biorhythmic lighting solutions  
• Lamp shade made of PES flag fabric with INKTeX+FL feature, B1 hardly inflammable
• Canopy made of Polystyrol 5mm white matte
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Monitoring the operating temperature with automatic dimming protection function
• Integrated aluminium cooling corpus
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence
• Integrated, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 120°
• 37W
• ~3.000 lm brutto | gross (bei | at 4.000K)
• ~2.000 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

2.000 lm 37 W 120° TB40303 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 1480 0,226

2.000 1745 0,252

2.500 2170 0,324

2.700 2090 0,357

3.000 2000 0,407

3.500 1910 0,484

4.000 1850 0,554

4.500 1815 0,618

5.000 1790 0,676

5.500 1775 0,728

6.000 1765 0,774

6.500 1755 0,816

7.000 1750 0,852

8.000 1745 0,915

9.000 1740 0,965

10.000 1735 1,033

12.000 1730 1,168

14.000 1720 1,304

16.000 1710 1,439

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions

penFFECT 500
Dekorative LED Pendelleuchte
Decorative LED Pendant Luminaire 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting
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810 mm

510 mm

390 mm

Farben  Colours

weiß | white

• High-End LED Objektpendelleuchte für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen 
• Wellenartige Formgebung, passend zum Farbverlaufeffekt
• Aluminiumrahmen pulverbeschichtet RAL 9003 matt
• Stabiles Gehäuse aus Acrylglas Opal, Materialdicke 4 mm
• Deckenbaldachin aus Polystyrol 2 mm weiß matt
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Direkt und indirekt getrennt steuerbar
• Überwachung der Betriebstemperatur mit automatischer Dimmschutzfunktion
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät

• High-End LED project pendant luminaire for sophisticated biorhythmic lighting solutions 
• Wave-like designed shape, matching the colour shift effect
• Aluminium frame, powder coated, RAL 9003 matte
• Stable housing made of acrylic glass opal, material thickness 4 mm
• Ceiling canopy made of Polystyrol 2 mm white matte
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Direct and indirect lighting can be controlled separately
• Monitoring the operating temperature with automatic dimming protection function
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence
• Integrated, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 120°
• 72W
• ~6.000 lm brutto | gross (bei | at 4.000K)
• ~3.800 lm netto | net (bei | at 4.000K)
• 1.800-16.000K+RGB
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

penFFECT 555
Dekorative LED Pendelleuchte
Decorative LED Pendant Luminaire 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.000 lm 72 W 120° TB40304 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm)

Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 2685 0,231

2.000 3165 0,256

2.500 4040 0,334

2.700 3925 0,376

3.000 3800 0,439

3.500 3685 0,54

4.000 3630 0,634

4.500 3610 0,721

5.000 3610 0,799

5.500 3615 0,870

6.000 3630 0,934

6.500 3650 0,992

7.000 3645 1,043

8.000 3230 1,130

9.000 2950 1,202

10.000 2745 1,260

12.000 2490 1,349

14.000 2330 1,413

16.000 2220 1,460

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

penFFECT 555
Dekorative LED Pendelleuchte
Decorative LED Pendant Luminaire 
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions



floorCENTURY 10 BAP
182

floorCENTURY 15 BAP
186

floorFFECT 20 BAP
184

180 181

Stehleuchten
Floor Luminaires

180 - 187
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610 mm

310 mm

1950 mm

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

floorCENTURY 10 BAP
LED Stehleuchte | BAP
LED Floor Luminaire | VDU Workstation

• Form und Funktion formschön vereint: LED Stehleuchte für Bildschirmarbeitsplätze
• Direkte / indirekte Lichtverteilung
• Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, RAL pulverbeschichtet
• Diffusor unten mikroprismatisch UGR<19, Diffusor oben opal
• Ein/Aus Schalter, inkl. Touch-DIM Funktion und Bewegungsmelder/Timer
• Einfacher Aufbau
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät

• Form and function well-shaped combined: LED floor luminaire for VDU workstations
• Direct / indirect light distribution
• Housing from die-cast aluminum, powder coated to RAL
• Diffusor down microprismatic UGR<19, top diffusor opal
• On-Off Switch, incl. touch-dim function and motion sensor/timer
• Simple build-up
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• Integrated, dimmable control gear

Optional

3.000K | 6.000K

30W ↑ | 30W ↓ (je 3.000 lm)

40W ↑ | 40W ↓ (je 4.000 lm)
auf Anfrage   
on request

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

8.000 lm
50W ↑  
30W ↓ 115° AA81770

.00

.01

.02

.92 4.000K 80

Ausführungen  Versions

floorCENTURY 10 BAP
LED Stehleuchte | BAP
LED Floor Luminaire | VDU Workstation
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800 mm

354 mm

1950 mm

floorFFECT 20 BAP
LED Stehleuchte | BAP 
LED Floor Luminaire | VDU Workstation
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

• Hochwertige, klassische LED Stehleuchte an Bildschirmarbeitsplätzen
   für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen 
• Verbesserte Konzentration und erhöhte Leistungsfähigkeit am Arbeitsplatz
• Optimale Arbeitsplatzbedingungen durch blendreduzierte Optik UGR <19
• Gehäuse aus Aluminium, pulverbeschichtet
• Integrierter Präsenzmelder und Helligkeitssensor
• Separat steuerbare direkte und indirekte Lichtverteilung
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät

• Premium classical LED floor luminaire at VDU workstations  
   for sophisticated biorhythmic lighting solutions   
• Improved concentration and increase d performance ability at workplaces
• Optimum workplace conditions due to glare reduced optics UGR <19 
• Housing made of aluminium, powder coated
• Integrated presence detector and brightness sensor 
• Separate controlable, direct and indirect light distribution
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence
• Integrated, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 90W
• 2.925 lm ↓ | 3.150 lm ↑  bei | at 3.000K
• 1.800K - 16.000K + RGB  
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

21,5

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

3.000 lm ↑

3.000 lm ↓
90 W

↑

↓
TB41144

.00

.56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90.01

.02

CCT 
(K)

Visuelle Daten | Visual Data
Lichtstrom (lm) Luminous Flux (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)
direkt/direct indirekt/indirect

1.800 1570 1675 0,264

2.000 1775 1895 0,299

2.500 2325 2490 0,377

2.700 2560 2750 0,405

3.000 2925 3150 0,445

3.500 2885 3025 0,506

4.000 2790 2925 0,56

4.500 2730 2850 0,608

5.000 2680 2800 0,65

5.500 2645 2760 0,688

6.000 2620 2730 0,722

6.500 2600 2710 0,753

7.000 2585 2690 0,781

8.000 2560 2665 0,827

9.000 2550 2645 0,864

10.000 2535 2630 0,894

12.000 2525 2610 0,939

14.000 2515 2600 0,972

16.000 2510 2595 0,996

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

floorFFECT 20 BAP
LED Stehleuchte | BAP 
LED Floor Luminaire | VDU Workstation
TuneableWhite + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions
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1053 mm

225 mm

1950 mm

11,3

• Flickerfreie LED Stehleuchte im modernen Stabdesign für anspruchsvolle Bildschirmarbeitsplätze
• Gehäuse aus Aluminiumprofil, pulverbeschichtet
• Sehr hohe Blendreduzierung durch Microreflektoren und Anti-Blend Abdeckung, UGR <6
• Integrierter Bewegungsmelder und Tageslichtsensor
• Ein/Aus Schalter, inkl. Touch-DIM Funktion
• Separat steuerbare direkte und indirekte Lichtverteilung
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• Integriertes Betriebsgerät                          

• Flickerfree LED floor luminaire in modern stick design for challenging VDU workstations
• Housing from profile aluminium, powder coated
• Very high glare reduction due to micro reflectors and anti-glare cover, UGR<6
• Integrated motion detector and daylight sensor
• On-Off Switch, incl. touch-dim function
• Separate controlable, direct and indirect light distribution
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10 
• Integrated control gear

Ausführungen  Versions
• 50° ↓ | 100° ↑
• 25W ↓ | 55W ↑
• 3.330 lm - 3.435 lm ↓  | 7.435 lm - 7.635 lm ↑ brutto | gross
• 2.830 lm - 2.920 lm ↓  | 6.320 lm - 6.490 lm  ↑ netto | net
• 3.000K | 4.000K
• CRI>80

floorCENTURY 15 BAP
LED Stehleuchte | BAP
LED Floor Luminaire | VDU Workstation

Optional

• Tuneable White 
   3000K-6000K

Farben  Colours

weiß | white

silber | silver

schwarz | black

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

6.500 lm ↑ 

3.000 lm ↓

55 W ↑ 

25 W ↓

110° ↑

50° ↓
AA81771

.00
.91

.92

3.000K

4.000K
>80.01

.02

floorCENTURY 15 BAP
LED Stehleuchte | BAP
LED Floor Luminaire | VDU Workstation

Ausführungen  Versions



SquareCENTURY 1200 
BAP
198

SquareCENTURY 600
190

SquareCENTURY 600 
BAP
191

SquareCENTURY 625
194

SquareCENTURY 625 
BAP
195

SquareFFECT 600
BAP
192 

SquareFFECT 625 
BAP
196

189
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188188 189

Panels | Panels

188 - 198
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595 mm

595 mm

12,5 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

DALI dimmbar 
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Casambi/Bluetooth 
dimmbar auf Anfrage
Casambi/Bluetooth 
dimmable on request

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.000 lm 35 W 110° AB81513 .00
.91

.92

3.000K

4.000K
80

Zubehör  Accessories

AA11617.00 
Aufbaurahmen für squareCENTURY 600/600BAP
Surface Frame for squareCENTURY 600/600 BAP
Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
600 x 600 x 60 mm, weiß | white

AA11616.00
Einbaurahmen für squareCENTURY 600/600 BAP 
Recessing Frame for squareCENTURY 600/600 BAP
Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
635 x 635 x 88 mm, weiß | white

Deckenausschnitt | Ceiling Cut Out 
620 x 620 mm

AA11614
Halteklammern für squareCENTURY / FFECT 600/625 
Holding Clamps for squareCENTURY / FFECT 600/625

Halteklammern für Einbaumontage (Set je 4 St)
Holding Clamps for recessing mounting (set of 4 pcs each)

AA11615
Seilabhängung für squareCENTURY / FFECT 600/625/1200 
Rope Suspension for squareCENTURY / FFECT 600/625/1200

l= 3000 mm

Ausführungen  Versions

squareCENTURY 600
LED Panel | Modul 600 
LED Panel | Module 600

• Hochwertiges und dabei preiswertes LED Flachpanel für Retail und Allgemeinbeleutchung
• Geeignet für Einlege-, Einbau-, Aufbau- und Pendelmontage
• Passend für Rasterdecken Modul 600x600
• Ersatz für T5/T8 Leuchteneinbaumodule
• Opale Abdeckung UGR <21
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L70/B50
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Premium and still budget LED flat panel for retail and general lighting
• Suitable for recessed,surface and pendant mounting
• Suitable for ceiling grid module 600x600
• Substitution for T5/T8 luminaire insert module
• Opal diffusor UGR <21
• Frame from sheet steel powder coated
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L70/B50
• Separate, non dimmable control gear

squareCENTURY 600 BAP
LED Panel | Modul 600 | BAP
LED Panel | Module 600 | VDU Workstation

595 mm

595 mm

12,5 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

DALI dimmbar 
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Casambi/Bluetooth 
dimmbar auf Anfrage
Casambi/Bluetooth 
dimmable on request

• Hochwertiges und dabei preiswertes LED Flachpanel für Bildschirmarbeitsplätze
• Geeignet für Einlege-, Einbau-, Aufbau- und Pendelmontage
• Passend für Rasterdecken Modul 600x600
• Ersatz für T5/T8 Leuchteneinbaumodule
• Blendreduzierte Mikroprismenabdeckung UGR <19
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L70/B50
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Premium and still budget LED flat panel for VDU workstations
• Suitable for recessed,surface and pendant mounting
• Suitable for ceiling grid module 600x600
• Substitution for T5/T8 luminaire insert module
• Glare reduced microprismatic diffusor UGR <19
• Frame from sheet steel powder coated
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L70/B50
• Separate, non dimmable control gear

Zubehör  Accessories

AA11617.00 
Aufbaurahmen für squareCENTURY 600/600BAP
Surface Frame for squareCENTURY 600/600 BAP
Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
600 x 600 x 60 mm, weiß | white

AA11616.00
Einbaurahmen für squareCENTURY 600/600 BAP 
Recessing Frame for squareCENTURY 600/600 BAP
Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
635 x 635 x 88 mm, weiß | white

Deckenausschnitt | Ceiling Cut Out 
620 x 620 mm

AA11614
Halteklammern für squareCENTURY / FFECT 600/625 
Holding Clamps for squareCENTURY / FFECT 600/625

Halteklammern für Einbaumontage (Set je 4 St)
Holding Clamps for recessing mounting (set of 4 pcs each)

AA11615
Seilabhängung für squareCENTURY / FFECT 600/625/1200 
Rope Suspension for squareCENTURY / FFECT 600/625/1200

l= 3000 mm

Ausführungen  Versions
      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.000 lm 35 W 85° AB81519 .00
.91

.92

3.000K

4.000K
80
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595 mm

595 mm

16 mm

50 mm
inkl. Betriebsgerät 
incl. control gear

Optional

mit Casambi Kit
with Casambi Kit

squareFFECT 600 BAP
LED Einlegeleuchte | Modul 600 | BAP 
LED Panel | Module 600 | VDU Workstation
Tuneable White + RGB, Human Centric Lighting

• Hochwertiges LED Flachpanel für Allgemeinbeleuchtung und Bildschirmarbeitsplätzen
   für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen
• Geeignet für Einlege-, Einbau-, Aufbau- und Pendelmontage
• Passend für Rasterdecken Modul 600x600
• Verbesserte Konzentration und erhöhte Leistungsfähigkeit am Arbeitsplatz
• Hocheffiziente und blendreduzierte Mikroprismenabdeckung UGR <19
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf  
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät

• Premium LED flat panel for general lighting and VDU workstations 
   for sophisticated biorhythmic lighting solutions   
• Suitable for recessed, surface and pendant mounting
• Suitable for ceiling grid module 600x600 
• Improved concentration and increase in performance ability at the workplace
• High efficient and glare reduced microprismatic diffusor UGR <19
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10 
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Integrated, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 80°
• 48W
• ~3.600 lm (bei | at 4.000K)
• 1.800K - 16.000K + RGB  
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

Farben  Colours

weiß | white

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

3.500 lm 48 W 80° TB41264 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

CCT (K)
Visuelle Daten | Visual Data

Lichtstrom (lm)
Luminous (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 2250 0,259

2.000 2545 0,295

2.500 3335 0,377

2.700 3670 0,408

3.000 3520 0,45

3.500 3355 0,515

4.000 3250 0,574

4.500 3180 0,625

5.000 3135 0,672

5.500 4000 0,713

6.000 3070 0,75

6.500 3050 0,784

7.000 3040 0,814

8.000 3015 0,864

9.000 3005 0,905

10.000 2995 0,938

12.000 2985 0,987

14.000 2980 1,022

16.000 2980 1,049

squareFFECT 600 BAP
LED Einlegeleuchte | Modul 600 | BAP 
LED Panel | Module 600 | VDU Workstation
Tuneable White + RGB, Human Centric Lighting

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

Ausführungen  Versions

AA11614
Halteklammern für squareCENTURY / FFECT 600/625 
Holding Clamps for squareCENTURY / FFECT 600/625

Halteklammern für Einbaumontage (Set je 4 St)
Holding Clamps for recessing mounting (set of 4 pcs each)

AA11615
Seilabhängung für squareCENTURY / FFECT 600/625/1200 
Rope Suspension for squareCENTURY / FFECT 600/625/1200

l= 3000 mm

Zubehör  Accessories



• Hochwertiges und dabei preiswertes LED Flachpanel für Bildschirmarbeitsplätze
• Geeignet für Einlege-, Einbau-, Aufbau- und Pendelmontage
• Passend für Rasterdecken Modul 625x625
• Ersatz für T5/T8 Leuchteneinbaumodule
• Blendreduzierte Mikroprismenabdeckung UGR <19
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B20
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Premium and still budget LED flat panel for VDU workstations
• Suitable for recessed,surface and pendant mounting
• Suitable for ceiling grid module 625x625
• Substitution for T5/T8 luminaire insert module
• Glare reduced microprismatic diffusor UGR <19
• Frame from sheet steel powder coated
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B20
• Separate, non dimmable control gear

195194
Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de

620 mm

620 mm

12,5 mm

Farben  Colours

weiß | white

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.000 lm 35 W 110° AB81514 .00
.91

.92

3.000K

4.000K
80

AA11612.00 
Aufbaurahmen für squareCENTURY 625/625 BAP 
Surface Frame for squareCENTURY 625/625 BAP
Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
627 x 627 x 45 mm, weiß | white

AA11610.00
Einbaurahmen für squareCENTURY 625/625 BAP 
Recessing Frame for squareCENTURY 625/625 BAP
Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
650 x 650 x 40 mm, weiß | white

Deckenausschnitt | Ceiling Cut Out 
635 x 635 mm

Optional

DALI dimmbar 
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Casambi/Bluetooth 
dimmbar auf Anfrage
Casambi/Bluetooth 
dimmable on request

• Hochwertiges und dabei preiswertes LED Flachpanel für Retail und Allgemeinbeleuchtung
• Geeignet für Einlege-, Einbau-, Aufbau- und Pendelmontage
• Passend für Rasterdecken Modul 625x625 
• Ersatz für T5/T8 Leuchteneinbaumodule
• Opale Abdeckung UGR<21
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B20
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Premium and still budget LED flat panel for retail and general lighting
• Suitable for recessed,surface and pendant mounting
• Suitable for ceiling grid module 625x625
• Substitution for T5/T8 luminaire insert module
• Opal diffusor UGR<21
• Frame from sheet steel powder coated
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B20
• Separate, non dimmable control gear

squareCENTURY 625
LED Panel | Modul 625
LED Panel | Module 625

Zubehör  Accessories

Ausführungen  Versions

AA11614
Halteklammern für squareCENTURY / FFECT 600/625 
Holding Clamps for squareCENTURY / FFECT 600/625

Halteklammern für Einbaumontage (Set je 4 St)
Holding Clamps for recessing mounting (set of 4 pcs each)

AA11615
Seilabhängung für squareCENTURY / FFECT 600/625/1200 
Rope Suspension for squareCENTURY / FFECT 600/625/1200

l= 3000 mm

squareCENTURY 625 BAP
LED Panel | Modul 625 | BAP
LED Panel | Module 625 | VDU Workstation

620 mm

620 mm

12,5 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

DALI dimmbar 
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Casambi/Bluetooth 
dimmbar auf Anfrage
Casambi/Bluetooth 
dimmable on request

Zubehör  Accessories

AA11614
Halteklammern für squareCENTURY / FFECT 600/625 
Holding Clamps for squareCENTURY / FFECT 600/625

Halteklammern für Einbaumontage (Set je 4 St)
Holding Clamps for recessing mounting (set of 4 pcs each)

AA11615
Seilabhängung für squareCENTURY / FFECT 600/625/1200 
Rope Suspension for squareCENTURY / FFECT 600/625/1200

l= 3000 mm

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.000 lm 35 W 85° AB81518 .00
.91

.92

3.000K

4.000K
80

AA11612.00 
Aufbaurahmen für squareCENTURY 625/625 BAP 
Surface Frame for squareCENTURY 625/625 BAP
Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
627 x 627 x 45 mm, weiß | white

AA11610.00
Einbaurahmen für squareCENTURY 625/625 BAP 
Recessing Frame for squareCENTURY 625/625 BAP
Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
650 x 650 x 40 mm, weiß | white

Deckenausschnitt | Ceiling Cut Out 
635 x 635 mm
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620 mm

620 mm

16 mm

Optional

mit Casambi Kit
with Casambi Kit

• Hochwertiges LED Flachpanel für Allgemeinbeleuchtung und Bildschirmarbeitsplätzen
   für anspruchsvolle biorhythmische Lichtlösungen
• Geeignet für Einlege-, Einbau-, Aufbau- und Pendelmontage
• Passend für Rasterdecken Modul 625x625
• Verbesserte Konzentration und erhöhte Leistungsfähigkeit am Arbeitsplatz
• Hocheffiziente und blendreduzierte Mikroprismenabdeckung UGR <19
• Farbtemperatur automatisch entlang der Planckschen Kurve
• Individuelle Ansteuerung aller RGB-Farben innerhalb des PI-LED Farbraumes
• Farbtoleranz 4 SDCM, konstant hohe Energieeffizienz von Warmweiß bis Kaltweiß
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B10
• HCL ready - vorprogrammierter automatischer Tageslichtverlauf 
• Integriertes, dimmbares Betriebsgerät

• Premium LED flat panel for general lighting and VDU workstations   
   for sophisticated biorhythmic lighting solutions   
• Suitable for recessed, surface and pendant mounting
• Suitable for ceiling grid module 625x625
• Improved concentration and increase in performance ability at the workplace
• High efficient and glare reduced microprismatic diffusor UGR <19
• Colour temperature automatically alongside the Planck curve
• Individual selection at all RGB colours within the PI-LED colour space
• Colour tolerance 4 SDCM, constantly high energy efficiency from warmwhite to coolwhite
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B10
• HCL ready - preprogrammed automatic daylight sequence 
• Integrated, dimmable control gear

Ausführungen  Versions
• 80°
• 48W
• ~3.600 lm (bei | at 4.000K)
• 1.800K - 16.000K + RGB  
• CRI ≤90/ ≥90 
  (abhängig von der Farbtemperatur | dependent on the colour temperature)

50 mm
inkl. Betriebsgerät 
incl. control gear

squareFFECT 625 BAP
LED Einlegeleuchte | Modul 625 | BAP 
LED Panel | Module 625 | VDU Workstation
Tuneable White + RGB, Human Centric Lighting

Farben  Colours

weiß | white

squareFFECT 625 BAP
LED Einlegeleuchte | Modul 625 | BAP 
LED Panel | Module 625 | VDU Workstation
Tuneable White + RGB, Human Centric Lighting

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

3.500 lm 48 W 80° TB41265 .00 .56
1.800K -
16.000K
+RGB

≤90/≥90

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

* Abhängig von der Art der Steuerung beträgt der Bereich der Farbtemperatur 1.800K-16.000K +RGB 
   oder 2.500K-7.000K+RGB. Mehr Informationen siehe Seite 15.
* Depending on the type of control the colour temperature range is 1.800K-16.000K +RGB    
   or 2.500K-7.000K+RGB. For more information see page 15.

Steuerung 
Controls

.53 ZigBee*

.51 DALI DT8

CCT (K)
Visuelle Daten | Visual Data

Lichtstrom (lm)
Luminous (lm)

Melanopischer Wirkfaktor
Melanopic Action Factor

alpha (Smel)

1.800 2250 0,259

2.000 2545 0,295

2.500 3335 0,377

2.700 3670 0,408

3.000 3520 0,45

3.500 3355 0,515

4.000 3250 0,574

4.500 3180 0,625

5.000 3135 0,672

5.500 4000 0,713

6.000 3070 0,75

6.500 3050 0,784

7.000 3040 0,814

8.000 3015 0,864

9.000 3005 0,905

10.000 2995 0,938

12.000 2985 0,987

14.000 2980 1,022

16.000 2980 1,049

Komponenten 
siehe Seite 241 - 243

Components
refer to page 241 - 243

Melanopischer Wirkfaktor | Melanopic Action Factor

AA11614
Halteklammern für squareCENTURY / FFECT 600/625 
Holding Clamps for squareCENTURY / FFECT 600/625

Halteklammern für Einbaumontage (Set je 4 St)
Holding Clamps for recessing mounting (set of 4 pcs each)

AA11615
Seilabhängung für squareCENTURY / FFECT 600/625/1200 
Rope Suspension for squareCENTURY / FFECT 600/625/1200

l= 3000 mm

Zubehör  Accessories

Ausführungen  Versions
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199

Komponenten + Zubehör
Components + Accessories

199 - 243

LED Flexband + Zubehör | LED Flexband + Accessories  ........................................................ 200 - 203

Aluminiumprofile für LED Flexband | Aluminium Profiles for LED Flexband ............................ 204 - 206

Stromschienen EUTRAC + Zubehör | Tracks EUTRAC + Accessories ....................................... 207 - 216

Stromschienen GLOBAL + Zubehör | Tracks GLOBAL + Accessories ....................................... 217 - 223

Montagerahmen für Modul-Rasterdecken | Mounting Frames for Modular Grid Ceilings  ................. 224

WIELAND Verkabelungssysteme | WIELAND Plug Systems  ................................................... 225 - 227

Elektronische Transformatoren | Electronic Transformers ............................................................... 228

LED Treiber Konstantstrom | LED Driver Constant Current ..................................................... 228 - 230

LED Treiber Konstantspannung | LED Driver Constant Voltage ............................................... 231 - 233

Zubehör für Tridonic LED Treiber | Accessories for Tridonic LED driver ........................................... 233

LED Treiber Universal All-In-One, Wandtaster | LED Driver Universal All-In-One , Push Button ...... 236 

LED Dimmer + Module | LED Dimmer + Modules ............................................................................. 237

Zubehör Lichtsteuerung + Vernetzung | Accessories Lighting Control + Mesh Networking ...........238 - 241

Zubehör für arclite® FFECT Leuchten| Accessories for arclite® FFECT Luminaires ................... 241 - 243

1195 mm

295 mm

12 mm

Farben  Colours

weiß | white

Optional

DALI dimmbar 
auf Anfrage
DALI dimmable
on request

Casambi/Bluetooth 
dimmbar auf Anfrage
Casambi/Bluetooth 
dimmable on request

squareCENTURY 1200 BAP
LED Panel | Modul 1200 | BAP
LED Panel | Module 1200 | VDU Workstation

• Hochwertiges und dabei preiswertes LED Flachpanel als Langversion  
   für Bildschirmarbeitsplätze
• Geeignet für Einlege-, Einbau-, Aufbau- und Pendelmontage
• Passend für Rasterdecken 1200x300
• Ersatz für T5/T8 Leuchteneinbaumodule
• Blendreduzierte Mikroprismenabdeckung UGR <19
• Rahmen aus Stahlblech, pulverbeschichtet
• Farbtoleranz 3 SDCM
• Lichtstromrückgang nach 50.000h L80/B20
• Separates, nicht dimmbares Betriebsgerät

• Premium and still budget LED flat panel as long version for VDU workstations
• Suitable for recessed,surface and pendant mounting
• Suitable for ceiling grid module 1200x300
• Substitution for T5/T8 luminaire insert module
• Glare reduced microprismatic diffusor UGR <19
• Frame from sheet steel powder coated
• Colour tolerance 3 SDCM
• Lumen maintenance after 50.000h L80/B20
• Separate, non dimmable control gear

Ausführungen  Versions

      Klasse 
      Class

Artikel Nr. 
Article No.

4.000 lm 35 W 85° AB81529 .00
.91

.92

3.000K

4.000K
80

Zubehör  Accessories

AA11618.00 
Aufbaurahmen für squareCENTURY 1200 BAP  
Surface Frame for squareCENTURY 1200 BAP

Abmessungen (LxBxH) | Dimensions (LxWxH) 
1200 x 300 x 45 mm, weiß | white

AA11619
Halteklammern für squareCENTURY 1200 BAP 
Holding Clamps for squareCENTURY 1200 BAP

Halteklammern für Einbaumontage (Set je 6 St)
Holding Clamps for recessing mounting (set of 6 pcs each)

Deckenausschnitt | Ceiling Cut Out 
1180 x 280 mm

AA11615
Seilabhängung für squareCENTURY / FFECT 600/625/1200 
Rope Suspension for squareCENTURY / FFECT 600/625/1200

l= 3000 mm



LED Flexband  
LED Flexband

stripCENTURY 10, IP00, CRI 80, 24V

Flexible Leiterplatten inkl. rückseitigem 3M-Klebeband, Abstrahlwinkel 120°, einfarbig weiß/RGB/RGB+W, 5000 mm/Rolle, 
Leitungslänge 350 mm, Betriebsgerät separat bestellen. 5 Jahre Garantie
Flexible PCB incl. 3M tape on the reverse side, beam angle 120°, single colour white/RGB/RGB+W, 5000 mm / roll, 
cable length 350 mm, control gear to be ordered separately. 5 years warranty

stripCENTURY 20, IP65, CRI 80, 24V

Flexible Leiterplatten inkl. rückseitigem 3M-Klebeband, Silikonummantelung, Abstrahlwinkel 120°, einfarbig weiß/RGB, 
5000 mm/Rolle, Leitungslänge 350 mm, Betriebsgerät separat bestellen. 5 Jahre Garantie
Flexible PCB incl. 3M tape on the reverse side, silicon casing, beam angle 120°, single colour white/RGB, 5000 mm/roll,  
cable length 350 mm, control gear to be ordered separately. 5 years warranty

Leistung 
Power W/m Farbtemperatur 

Colour Temperature Lumen/m Anzahl LED
Quantity LED

B x H
W x H

Artikel Nr. 
Article No.

24 W 4,8 W/m 2700K 270 lm/m 300 8 x 2 mm 100 mm AA80000.00.90

24 W 4,8 W/m 3000K 270 lm/m 300  8 x 2 mm 100 mm AA80000.00.91

24 W 4,8 W/m 4000K 300 lm/m 300  8 x 2 mm 100 mm AA80000.00.92

48 W 9,6 W/m 2700K 540 lm/m 600  8 x 2 mm 50 mm AA80001.00.90

48 W 9,6 W/m 3000K 540 lm/m 600  8 x 2 mm 50 mm AA80001.00.91

48 W 9,6 W/m 4000K 600 lm/m 600  8 x 2 mm 50 mm AA80001.00.92

72 W 14,4 W/m 2700K 900 lm/m 300  10 x 2,2 mm 100 mm AA80002.00.90

72 W 14,4 W/m 3000K 900 lm/m 300  10 x 2,2 mm 100 mm AA80002.00.91

72 W 14,4 W/m 4000K 960 lm/m 300  10 x 2,2 mm 100 mm AA80002.00.92

72 W 14,4 W/m RGB 80 - 430 lm/m 300  10 x 2,2 mm 100 mm AA80002.00.50

96 W 19,2 W/m 2700K 1080 lm/m 1200  10 x 2 mm 25 mm AA80003.00.90

96 W 19,2 W/m 3000K 1080 lm/m 1200  10 x 2 mm 25 mm AA80003.00.91

96 W 19,2 W/m 4000K 1200 lm/m 1200  10 x 2 mm 25 mm AA80003.00.92

96 W 19,2 W/m RGB+W (2700K) 90 - 410 lm/m 300  12 x 2,2 mm 100 mm AA80003.00.51

96 W 19,2 W/m RGB+W (3000K) 90 - 420 lm/m 300  12 x 2,2 mm 100 mm AA80003.00.52

96 W 19,2 W/m RGB+W (4000K) 90 - 430 lm/m 300  12 x 2,2 mm 100 mm AA80003.00.53

96 W 19,2 W/m TW (2700K - 6000K) 770 - 835 
lm/m 600  10 x 2,2 mm 100 mm AA80003.00.58

Leistung 
Power W/m Farbtemperatur 

Colour Temperature Lumen/m Anzahl LED
Quantity LED

B x H
W x H

Artikel Nr. 
Article No.

24 W 4,8 W/m 2700K 270 lm/m 300  11 x 4 mm 100 mm AA80091.00.90

24 W 4,8 W/m 3000K 270 lm/m 300  11 x 4 mm 100 mm AA80091.00.91

24 W 4,8 W/m 4000K 300 lm/m 300  11 x 4 mm 100 mm AA80091.00.92

48 W 9,6 W/m 2700K 540 lm/m 600  11 x 4,2 mm 50 mm AA80092.00.90

48 W 9,6 W/m 3000K 540 lm/m 600  11 x 4,2 mm 50 mm AA80092.00.91

48 W 9,6 W/m 4000K 600 lm/m 600  11 x 4,2 mm 50 mm AA80092.00.92

72 W 14,4 W/m 2700K 900 lm/m 300  12,7 x 5 mm 100 mm AA80093.00.90

72 W 14,4 W/m 3000K 900 lm/m 300  12,7 x 5 mm 100 mm AA80093.00.91

72 W 14,4 W/m 4000K 960 lm/m 300  12,7 x 5mm 100 mm AA80093.00.92

72 W 14,4 W/m RGB 80 - 430 lm/m 300  12,7 x 2,5 
mm 100 mm AA80093.00.50

96 W 19,2 W/m 2700K 1080 lm/m 1200  12,7 x 5 mm 25 mm AA80094.00.90

96 W 19,2 W/m 3000K 1080 lm/m 1200  12,7 x 5 mm 25 mm AA80094.00.91

96 W 19,2 W/m 4000K 1200 lm/m 1200  12,7 x 5 mm 25 mm AA80094.00.92

96 W 19,2 W/m RGB 90 - 420 lm/m 300  12,7 x 3mm 100 mm AA80094.00.52

stripCENTURY 12, IP20, CRI 80, 24V

Flexible Leiterplatten inkl. rückseitigem 3M-Klebeband, Abstrahlwinkel 120°, einfarbig weiß, 5000 mm/Rolle,  
Leitungslänge 350 mm, Betriebsgerät separat bestellen. 5 Jahre Garantie
Flexible PCB incl. 3M tape on the reverse side, beam angle 120°, single colour white, 5000 mm/roll,  
cable length 350 mm, control gear to be ordered separately. 5 years warranty

stripCENTURY 22, IP65, CRI 80, 24V

Flexible Leiterplatten inkl. rückseitigem 3M-Klebeband, Silikonummantelung, Abstrahlwinkel 120°, einfarbig weiß, 
5000 mm/Rolle, Leitungslänge 350 mm, Betriebsgerät separat bestellen. 5 Jahre Garantie
Flexible PCB incl. 3M tape on the reverse side, silicon casing, beam angle 120°, single colour white, 5000 mm/roll,  
cable length 350 mm, control gear to be ordered separately. 5 years warranty

Leistung 
Power W/m Farbtemperatur 

Colour Temperature Lumen/m Anzahl LED
Quantity LED

B x H
W x H

Artikel Nr. 
Article No.

 24 W 4,8 W/m 2700K 590 lm/m 350  8 x 1,5 mm 100 mm AA80004.00.90

 24 W 4,8 W/m 3000K 640 lm/m 350  8 x 1,5 mm 100 mm AA80004.00.91

 24 W 4,8 W/m 4000K 660 lm/m 350  8 x 1,5 mm 100 mm AA80004.00.92

48 W 9,6 W/m 2700K 1170 lm/m 700  8 x 1,5 mm 50 mm AA80005.00.90

48 W 9,6 W/m 3000K 1260 lm/m 700  8 x 1,5 mm 50 mm AA80005.00.91

48 W 9,6 W/m 4000K 1300 lm/m 700  8 x 1,5 mm 50 mm AA80005.00.92

72 W 14,4 W/m 2700K 1740 lm/m 1.050  10 x 1,5 mm 33,3 mm AA80006.00.90

72 W 14,4 W/m 3000K 1880 lm/m 1.050  10 x 1,5 mm 33,3 mm AA80006.00.91

72 W 14,4 W/m 4000K 1940 lm/m 1.050  10 x 1,5 mm 33,3 mm AA80006.00.92

Leistung 
Power W/m Farbtemperatur 

Colour Temperature Lumen/m Anzahl LED
Quantity LED

B x H
W x H

Artikel Nr. 
Article No.

 24 W 4,8 W/m 2700K 540 lm/m 350  8 x 5 mm 100 mm AA80095.00.90

 24 W 4,8 W/m 3000K 590 lm/m 350  8 x 5 mm 100 mm AA80095.00.91

 24 W 4,8 W/m 4000K 610 lm/m 350  8 x 5 mm 100 mm AA80095.00.92

48 W 9,6 W/m 2700K 1120 lm/m 700  8 x 5 mm 50 mm AA80096.00.90

48 W 9,6 W/m 3000K 1210 lm/m 700  8 x 5 mm 50 mm AA80096.00.91

48 W 9,6 W/m 4000K 1250 lm/m 700  8 x 5 mm 50 mm AA80096.00.92

72 W 14,4 W/m 2700K 1690 lm/m 1.050  10 x 5 mm 33,3 mm AA80097.00.90

72 W 14,4 W/m 3000K 1830 lm/m 1.050  10 x 5 mm 33,3 mm AA80097.00.91

72 W 14,4 W/m 4000K 1890 lm/m 1.050  10 x 5 mm 33,3 mm AA80097.00.92

stripCENTURY 24, IP67, CRI 80, 24V

Flexible Leiterplatten inkl. rückseitigem 3M-Klebeband, Silikonummantelung, Abstrahlwinkel 120°, einfarbig weiß, 
5000 mm/Rolle, Leitungslänge 350 mm, Betriebsgerät separat bestellen. 5 Jahre Garantie
Flexible PCB incl. 3M tape on the reverse side, silicon casing, beam angle 120°, single colour white, 5000 mm/roll, 
cable length 350 mm, control gear to be ordered separately. 5 years warranty

Leistung 
Power W/m Farbtemperatur 

Colour Temperature Lumen/m Anzahl LED
Quantity LED

B x H
W x H

Artikel Nr. 
Article No.

 24 W 4,8 W/m 2700K 530 lm/m 350  8 x 5 mm 100 mm AA80102.00.90

 24 W 4,8 W/m 3000K 590 lm/m 350  8 x 5 mm 100 mm AA80102.00.91

 24 W 4,8 W/m 4000K 640 lm/m 350  8 x 5 mm 100 mm AA80102.00.92

48 W 9,6 W/m 2700K 1050 lm/m 700  8 x 5 mm 50 mm AA80103.00.90

48 W 9,6 W/m 3000K 1170 lm/m 700  8 x 5 mm 50 mm AA80103.00.91

48 W 9,6 W/m 4000K 1260 lm/m 700  8 x 5 mm 50 mm AA80103.00.92

72 W 14,4 W/m 2700K 1580 lm/m 1.050  10 x 5 mm 33,3 mm AA80104.00.90

72 W 14,4 W/m 3000K 1740 lm/m 1.050  10 x 5 mm 33,3 mm AA80104.00.91

72 W 14,4 W/m 4000K 1880 lm/m 1.050  10 x 5 mm 33,3 mm AA80104.00.92
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LED Flexband TRIDONIC 
LED Flexband TRIDONIC

LLE FLEX G1 8x4800 EXC

Dimmbarer 24V Konstantspannungs-LED-Streifen, SDCM 3, CRI 90, IP00, zuschneidbar 50mm, Garantie 5 Jahre
Dimmable 24V constant voltage strip, SDCM 3, CRI 90, IP00, cuttable 50mm, 5 Years Warranty

Produktname 
Product Name

Artikel Nr. 
Article No.

Farbtemperatur 
Colour Temperature Lumen / Meter Lumen/Watt L x B 

L x W

6W-600lm/m 927 EXC 87500524 2.700K 600 lm/m 90 lm/W 4800 x 8 mm

11W-1200lm/m 927 EXC 87500528 2.700K 1.190 lm/m 96 lm/W 4800 x 8 mm

11W-1200lm/m 940 EXC 87500530 4.000K 1.220 lm/m 105 lm/W 4800 x 8 mm

18W-1800lm/m 927 EXC 87500532 2.700K 1.770 lm/m 90 lm/W 4800 x 8 mm

18W-1800lm/m 930 EXC 87500533 3.000K 1.770 lm/m 90 lm/W 4800 x 8 mm

23W-2500lm/m 940 EXC 87500538 4.000K 2.440 lm/m 99 lm/W 4800 x 8 mm

26W-2500lm/m 930 EXC 87500537 3.000K 2.470 lm/m 85 lm/W 4800 x 8 mm

LLE FLEX G1 8x4800 SNC

Dimmbarer 24V Konstantspannungs-LED-Streifen, SDCM 5, CRI 80, IP00, zuschneidbar 50mm, Garantie 5 Jahre
Dimmable 24V constant voltage strip, SDCM 5, CRI 80, IP00, cuttable 50mm, 5 Years Warranty

LLE FLEX G2 8x4800 ADV

Dimmbarer 24V Konstantspannungs-LED-Streifen, SDCM 3, CRI80, IP00, zuschneidbar 100mm, Garantie 5 Jahre
Dimmable 24V constant voltage strip, SDCM 3, CRI80, IP00, cuttable 100mm, 5 Years Warranty

Produktname 
Product Name

Artikel Nr. 
Article No.

Farbtemperatur 
Colour Temperature Lumen / Meter Lumen/Watt L x B 

L x W

4W-600lm/m 827 ADV 28001832 2.700K 600 lm/m 146 lm/W 4800 x 8 mm

4W-600lm/m 830 ADV 28001900 3.000K 600 lm/m 146 lm/W 4800 x 8 mm

7W-1200lm/m 840 ADV 28001904 4.000K 1.200 lm/m 150 lm/W 4800 x 8 mm

8W-1200lm/m 827 ADV 28001833 2.700K 1.200 lm/m 141 lm/W 4800 x 8 mm

8W-1200lm/m 830 ADV 28001903 3.000K 1.200 lm/m 141 lm/W 4800 x 8 mm

11W-1800lm/m 840 ADV 28001907 4.000K 1.800 lm/m 147 lm/W 4800 x 8 mm

12W-1800lm/m 827 ADV 28001834 2.700K 1.800 lm/m 140 lm/W 4800 x 8 mm

12W-1800lm/m 830 ADV 28001906 3.000K 1.800 lm/m 140 lm/W 4800 x 8 mm

Produktname 
Product Name

Artikel Nr. 
Article No.

Farbtemperatur 
Colour Temperature Lumen / Meter Lumen/Watt L x B 

L x W

5W-600lm/m 827 SNC 28002098 2.700K 600 lm/m 120 lm/W 4800 x 8 mm

5W-600lm/m 830 SNC 28002099 3.000K 600 lm/m 130 lm/W 4800 x 8 mm

5W-600lm/m 840 SNC 28002100 4.000K 600 lm/m 130 lm/W 4800 x 8 mm

5W-600lm/m 865 SNC 28002101 6.500K 600 lm/m 130 lm/W 4800 x 8 mm

10W-1200lm/m 830 SNC 28002103 3.000K 1.200 lm/m 122 lm/W 4800 x 8 mm

10W-1200lm/m 840 SNC 28002104 4.000K 1.200 lm/m 133 lm/W 4800 x 8 mm

10W-1200lm/m 865 SNC 28002105 6.500K 1.200 lm/m 133 lm/W 4800 x 8 mm

11W-1200lm/m 827 SNC 28002102 2.700K 1.800 lm/m 118 lm/W 4800 x 8 mm

14W-1800lm/m 840 SNC 28002108 4.000K 1.800 lm/m 132 lm/W 4800 x 8 mm

14W-1800lm/m 865 SNC 28002109 6.500K 1.800 lm/m 132 lm/W 4800 x 8 mm

16W-1800lm/m 827 SNC 28002106 2.700K 1.800 lm/m 117 lm/W 4800 x 8 mm

16W-1800lm/m 830 SNC 28002107 3.000K 1.800 lm/m 120 lm/W 4800 x 8 mm

Zubehör LED Flexband TRIDONIC  
Accessories LED Flexband TRIDONIC

ACL Steckverbinder: Kabel an PCB | ACL Plug Connector: Wire to PCB

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

9 x 4,2 mm mit 300mm Kabel | with 300 mm cable 28000994

9 x 5,7 mm mit 500 mm Kabel | with 500 mm cable 28001657

9 x 5,7 mm mit 2000 mm Kabel | with 2000 mm cable 28001656

ACL Steckverbinder: PCB an PCB 8 x 4.2 | ACL Plug Connector: PCB to PCB 8x4.2      

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

8 x 4,2 mm 28000995

ACL Eck-Steckverbinder | ACL Plug Corner Connector

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

9,8 x 5,8 mm mit 150 mm Kabel | with 150 mm cable 28001654

9,8 x 5,7 mm mit 60 mm Kabel | with 60 mm cable 28001655
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Größe L x B x H | Size L x W x H Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 x 17 x 18 mm silber | silver AA11625.01

2020 x 17 x 18 mm silber | silver AA11626.01

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey AA11628.01

Profilendstück ohne Öffnung | Profile End Cap without Hole

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey AA11627.01

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

transparent | transparent AA11629

Größe L x B x H | Size L x W x H Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 x 16 x 9,3 mm silber | silver AA11620.01

2020 x 16 x 9,3 mm silber | silver AA11621.01

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey AA11622.01

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey AA11623.01

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

transparent | transparent AA11624

Profilendstück ohne Öffnung | Profile End Cap without Hole

LED stripPROFILE 1 
Aufbau U-Profil für LED Flexband | Surface U-Profile for LED Flexband

LED stripPROFILE 1 Endkappe | End Cap
Profilendstück mit Öffnung | Profile End Cap with Hole

LED stripPROFILE 1 Befestigungsclip | Fixation Clip
Clip für Aufbaumontage | Clip for Surface Mounting

ARCLITE Aluminiumprofile für LED Flexband
ARCLITE Aluminium Profiles for LED Flexband

LED stripPROFILE 2 
Aufbau U-Profil für LED Flexband | Surface U-Profile for LED Flexband

LED stripPROFILE 2 Endkappe | End Cap
Profilendstück mit Öffnung | Profile End Cap with Hole

LED stripPROFILE 2 Befestigungsclip | Fixation Clip
Clip für Aufbaumontage LED stripPROFILE 2 | Clip for Surface Mounting LED stripPROFILE 2

LED stripPROFILE 4 
Aufbau Eckprofil für LED Flexband | Surface Corner Profile for LED Flexband

Größe L x B x H | Size L x W x H Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 x 23 x 11,3 mm silber | silver AA11633.01

2020 x 23 x 11,3 mm silber | silver AA11634.01

LED stripPROFILE 4 Endkappe | End Cap
Profilendstück ohne Öffnung | Profile End Cap without Hole

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey AA11635.01

Profilendstück mit Öffnung | Profile End Cap with Hole

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey AA11636.01

LED stripPROFILE 4 Befestigungsclip | Fixation Clip
Clip für Aufbaumontage | Clip for Surface Mounting

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

transparent | transparent AA11637

LED stripPROFILE 3 
Einbau U-Profil/Flügelprofil für LED Flexband | Recessed U-Profile/Wing Profile for LED Flexband

Größe L x B x H | Size L x W x H Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 x 16 x 9,3 mm silber | silver AA11630.01

2020 x 16 x 9,3 mm silber | silver AA11631.01

LED stripPROFILE 3 Endkappe | End Cap
Profilendstück mit Öffnung | Profile End Cap with Hole

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey AA11632.01

ARCLITE Aluminiumprofile für LED Flexband
ARCLITE Aluminium Profiles for LED Flexband
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LED stripPROFILE 5
Aufbau L-Profil für LED Flexband | Surface L-Profile for LED Flexband

Größe L x B x H | Size L x W x H Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 x 16 x 10,2 mm silber | silver AA11638.01

2020 x 16 x 10,2 mm silber | silver AA11639.01

LED stripProfile Flachschiene | Flat Bar
Flachschiene für LED Flexband, rückseitig mit doppelseitigem Klebeband
Flat Bar for LED Flexband, with reserve double-sided adhesive tape

Größe L x B x H | Size L x W x H Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

2000 x 11,5 x 2 mm silber | silver AA11646.01

LED stripPROFILE Abdeckung transparent | Cover transparent
PMMA Abdeckung für stripPROFILE 1/2/3/4, Transmissionsgrad 95%
PMMA Cover for stripPROFILE 1/2/3/4, Transparency  95%

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 mm transparent | transparent AA11640

2020 mm transparent | transparent AA11641

LED stripPROFILE Abdeckung matt | Cover frosted
PMMA Abdeckung für stripPROFILE 1/2/3/4, Transmissionsgrad 78%
PMMA Cover for stripPROFILE 1/2/3/4, Transparency  78%

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 mm frostweiß | frost white AA11642

2020 mm frostweiß | frost white AA11643

LED stripPROFILE Abdeckung opalweiß | Cover milky
PMMA Abdeckung für stripPROFILE 1/2/3/4, Transmissionsgrad 51% 
PMMA Cover for stripPROFILE 1/2/3/4, Transparency 51 %

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 mm opal | millky AA11644

2020 mm opal | millky AA11645

ARCLITE Aluminiumprofile für LED Flexband
ARCLITE Aluminium Profiles for LED Flexband

EUTRAC Mitteleinspeiser | Middle Feed
für 3-Phasen Aufbauschiene und Einbauschiene | for 3-Phase Surface Track and Recessed Track

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 5203 6

schwarz | black 555 1 5203 2

silber | silver 555 1 5203 3

EUTRAC Stromschienen + Systemkomponenten
EUTRAC Tracks + System Components

EUTRAC Einspeiser | Feed
für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter rechts | for 3-Phase Surface Track, Earth Wire right Side

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1201 6

schwarz | black 555 1 1201 2

silber | silver 555 1 1201 3

grau | grey 555 1 1201 8

EUTRAC Stromschiene | Track
3-Phasen Aufbauschiene | 3-Phase Surface Track

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 mm silber | silver 25-103

1000 mm schwarz | black 25-102

1000 mm weiß | white 25-106

2000 mm silber | silver 25-203

2000 mm schwarz | black 25-202

2000 mm weiß | white 25-206

3000 mm silber | silver 25-303

3000 mm schwarz | black 25-302

3000 mm weiß | white 25-306

4000 mm silber | silver 25-403

4000 mm schwarz | black 25-402

4000 mm weiß | white 25-406

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter links | for 3-Phase Surface Track, Earth Wire left Side

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1202 6

schwarz | black 555 1 1202 2

silber | silver 555 1 1202 3

grau | grey 555 1 1202 8

EUTRAC Endkappe | End Cap
für 3-Phasen Aufbauschiene | for 3-Phase Surface Track

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 0 1217 6

schwarz | black 555 0 1217 2

silber | silver 555 0 1217 3

grau | grey 555 0 1217 8
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EUTRAC Verbinder | Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, elektrischer Längsverbinder | for 3-Phase Surface Track, electrical Straight Connector

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1206 6

schwarz | black 555 1 1206 2

silber | silver 555 1 1206 3

grau | grey 555 1 1206 8

EUTRAC I-Verbinder | I-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, I-Verbinder mit Einspeisemöglichkeit
for 3-Phase Surface Track, I-Connector with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1208 6

schwarz | black 555 1 1208 2

silber | silver 555 1 1208 3

grau | grey 555 1 1208 8

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter innen, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Inner Earth Wire, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1210 6

schwarz | black 555 1 1210 2

silber | silver 555 1 1210 3

grau | grey 555 1 1210 8

EUTRAC L-Verbinder | L-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter außen, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Earth Wire right Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1209 6

schwarz | black 555 1 1209 2

silber | silver 555 1 1209 3

grau | grey 555 1 1209 8

EUTRAC Flexverbinder | Flex-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, flexibler elektrischer Eckverbinder, 30°-330° mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, flexible electrical Corner Connector, 30°-330° with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1211 6

schwarz | black 555 1 1211 2

silber | silver 555 1 1211 8

EUTRAC Systemkomponenten | EUTRAC System Components

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter außen rechts, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Outer Earth Wire right Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1214 6

schwarz | black 555 1 1214 2

silber | silver 555 1 1214 3

grau | grey 555 1 1214 8

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter außen links, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Outer Earth Wire left Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1215 6

schwarz | black 555 1 1215 2

silber | silver 555 1 1215 3

grau | grey 555 1 1215 8

EUTRAC X-Verbinder | X-Connector

für 3-Phasen Aufbauschiene, X-Verbinder mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, X-Connector with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1216 6

schwarz | black 555 1 1216 2

silber | silver 555 1 1216 3

grau | grey 555 1 1216 8

EUTRAC T-Verbinder | T-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter innen rechts, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Inner Earth Wire right Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1212 6

schwarz | black 555 1 1212 2

silber | silver 555 1 1212 3

grau | grey 555 1 1212 8

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter innen links, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Inner Earth Wire left Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 1 1213 6

schwarz | black 555 1 1213 2

silber | silver 555 1 1213 3

grau | grey 555 1 1213 8

EUTRAC Systemkomponenten | EUTRAC System Components
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EUTRAC Datenbus Stromschienen + Systemkomponenten
EUTRAC Data Bus Tracks + System Components

EUTRAC Datenbus Einspeiser | Databus Feed
für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, Schutzleiter rechts | for 3-Phase Surface Track with Data Bus, Earth Wire right Side

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1201 6

schwarz | black 555 2 1201 2

silber | silver 555 2 1201 3

grau | grey 555 2 1201 8

für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, Schutzleiter links | for 3-Phase Surface Track with Databus, Earth Wire left Side

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1202 6

schwarz | black 555 2 1202 2

silber | silver 555 2 1202 3

grau | grey 555 2 1202 8

EUTRAC Datenbus Stromschiene | Data Bus Track
3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus | 3-Phase Surface Track with Data Bus

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 mm silber | silver 225-103

1000 mm schwarz | black 225-102

1000 mm weiß | white 225-106

2000 mm silber | silver 225-203

2000 mm schwarz | black 225-202

2000 mm weiß | white 225-206

3000 mm silber | silver 225-303

3000 mm schwarz | black 225-302

3000 mm weiß | white 225-306

4000 mm silber | silver 225-403

4000 mm schwarz | black 225-402

4000 mm weiß | white 225-406

EUTRAC Endkappe | End Cap
für 3-Phasen Aufbauschiene | for 3-Phase Surface Track

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 0 1217 6

schwarz | black 555 0 1217 2

silber | silver 555 0 1217 3

grau | grey 555 0 1217 8

EUTRAC Datenbus Mitteleinspeiser | Data Bus Middle Feed
für 3-Phasen Aufbauschiene und Einbauschiene mit Datenbus | for 3-Phase Surface Track and Recessed Track with Data Bus

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 5203 6

schwarz | black 555 2 5203 2

silber | silver 555 2 5203 3

EUTRAC Datenbus Verbinder | Data Bus Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, elektrischer Längsverbinder 
for 3-Phase Surface Track with Data Bus, electrical Straight Connector

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1206 6

schwarz | black 555 2 1206 2

silber | silver 555 2 1206 3

grau | grey 555 2 1206 8

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1210 6

schwarz | black 555 2 1210 2

silber | silver 555 2 1210 3

grau | grey 555 2 1210 8

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter innen, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Inner Earth Wire, with Feed Opportunity

EUTRAC Datenbus L-Verbinder | Data Bus L-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter außen, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Outer Earth Wire, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1209 6

schwarz | black 555 2 1209 2

silber | silver 555 2 1209 3

grau | grey 555 2 1209 8

EUTRAC Datenbus Flexverbinder | Data Bus Flex-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, flexibler elektrischer Eckverbinder, 30°-330° mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track with Data Bus, flexible electrical Corner Connector, 30°-330° with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1211 6

schwarz | black 555 2 1211 2

silber | silver 555 2 1211 8

EUTRAC Datenbus X-Verbinder | Data Bus X-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, X-Verbinder mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track with Data Bus, X-Connector with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1216 6

schwarz | black 555 2 1216 2

silber | silver 555 2 1216 3

grau | grey 555 2 1216 8

EUTRAC Datenbus Systemkomponenten
EUTRAC Data Bus System Components
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EUTRAC Datenbus T-Verbinder | Data Bus T-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, Schutzleiter innen rechts, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track with Data Bus, Inner Earth Wire right Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1212 6

schwarz | black 555 2 1212 2

silber | silver 555 2 1212 3

grau | grey 555 2 1212 8

für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, Schutzleiter innen links, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track with Data Bus, Inner Earth Wire left Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1213 6

schwarz | black 555 2 1213 2

silber | silver 555 2 1213 3

grau | grey 555 2 1213 8

für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, Schutzleiter außen rechts, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track with Data Bus, Outer Earth Wire right Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1214 6

schwarz | black 555 2 1214 2

silber | silver 555 2 1214 3

grau | grey 555 2 1214 8

für 3-Phasen Aufbauschiene mit Datenbus, Schutzleiter außen links, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track with Data Bus, Outer Earth Wire left Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 555 2 1215 6

schwarz | black 555 2 1215 2

silber | silver 555 2 1215 3

grau | grey 555 2 1215 8

EUTRAC Datenbusabgriff | Data Bus Tap
Datenbusabgriff mit SELV-Baustein für Multiadapter 99-759 | Data Bus Tap with SELV Module for Multi Adaptor 99-759

Artikelnummer | Article Number

99-698-0

EUTRAC Multiadapter mit Datenbus-Option | Multi Adaptor with Data Bus Option
für 3-Phasen Stromschiene mit Datenbus-Option, passend für andere 3-Stromschienen, bis 5kg belastbar 
for 3-Phase Track with Databus Option, suitable for various other 3- phase tracks, load up to 5 kg

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-759-6

schwarz | black 99-759-2

silber | silver 99-759-3

grau | grey 99-759-8

EUTRAC Montagenippel für Multiadapter | Mounting Nipple for Multi Adaptor
mit Innengewinde für Pendelrohr, M8 | with Inner Thread for Pendant Rod, M8

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-080-6

schwarz | black 99-080-2

silber | silver 99-080-3

mit Innengewinde für Pendelrohr, M10 | with Inner Thread for Pendant Rod, M10

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-084-6

schwarz | black 99-084-2

silber | silver 99-084-3

grau | grey 99-084-8

mit Innengewinde für Pendelrohr, M13 | with Inner Thread for Pendant Rod, M13

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-085-6

schwarz | black 99-085-2

silber | silver 99-085-3

für Mantelleitung 3 x 0,75 mm2 bzw. DALI-Mantelleitung, inkl. Zugentlastung 
for Sheathead Cable 3 x 0,75 mm2 or DALI Sheathead Cable, incl. Strain Relief

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-083-6

schwarz | black 99-083-2

silber | silver 99-083-3

für Pendelleuchte, mit Stahlseil l=1500 mm, belastbar bis 5kg, für Mantelleitung 3 x 0,75 mm2 bzw. DALI Mantelleitung 
for Pendant Luminaires, with steel rope l=1500 mm loads up to 5kg, sheathead cable 3 x 0,75 mm2 or DALI sheathead cable

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-292-6

schwarz | black 99-292-2

silber | silver 99-292-3

EUTRAC Mechanischer Universaladapter | Mechanical Universal Adaptor
Universaladapter zum Befestigen von schweren Bügelstrahlern und anderen Leuchten belastbar bis 10kg 
Universal Adaptor to fasten heavy Stirrup Spotlights and other Luminaires for loads up to 10kg

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-099-6

schwarz | black 99-099-2

EUTRAC Systemkomponenten | EUTRAC System Components

213212
Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de



EUTRAC Seiladapter | Wire Adaptor
Seiladapter mit Stahlseil l=1500 mm für schwere Pendelleuchten, belastbar bis 10kg 
Wire Adaptor for heavy pendant luminaires l=1500 mm for loads up to 10kg

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-787-6

schwarz | black 99-787-2

silber | silver 99-787-3

EUTRAC Halteclip | Fastening Clip
für Abhängung mit Schnellabhänger oder Ketten | for suspension with bracket or chain

EUTRAC Stoßstellenhalteclip | Fastening Clip
für Abhängung mit Schnellabhänger oder Ketten | for suspension with bracket or chain

Material | Material Artikelnummer | Article Number

Stahlblech, verzinkt | galvanized steel 98-697-0

Material | Material Artikelnummer | Article Number

Stahlblech, verzinkt | galvanized steel 98-672-0

EUTRAC Stoßstellenverbinder | Mechanical Coupler
für Abhängung durch Seil- oder Pendelabhängung mit M13x1 Mutter, Material Aluminium eloxiert oder pulverbeschichtet 
for suspension by steel wire or pendant rod, incl. M13x1 nut, material: aluminium anodized or powder coated

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-123-6

schwarz | black 99-123-2

silber | silver 99-123-3

EUTRAC Deckenclip | Ceiling Clip
für Deckenanbaumontage zum Ausgleich von Deckenunebenheiten, Material Aluminium eloxiert oder pulverbeschichtet 
for ceiling mounting to level uneven ceiling, material: aluminium anodized or powder coated

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-018-6

schwarz | black 99-018-2

silber | silver 99-018-3

EUTRAC Abdeckprofil | Cover Profile
für 3-Phasen Aufbau und Einbauschiene | for 3-Phase Surface and Recessed Track

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 mm weiß | white 88-888-6

1000 mm schwarz | black 88-888-2

EUTRAC Systemkomponenten | EUTRAC System Components

EUTRAC Universal-Punktauslass mit Datenbus-Kontakt | EUTRAC Universal Monopoints with Data Bus Contact
Aufbau-Punktauslass geeignet für 3-Phasen MultiAdapter mit und ohne Datenbusabgriff und Universaladaptoren  
anderer Hersteller, max. Länge 95 mm, bis 10 kg belastbar 
Surface Monopoint for 3-Phase MultiAdaptor with or without data bus contacts and universal adaptors from other brands,  
as well as for various other 3-Phase adaptors with a  maximum length of 95mm, for loads up to 10 Kg

D x H | D x H Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

120 x 32 mm weiß | white 555 0 7228 6

120 x 32 mm schwarz | black 555 0 7228 2

120 x 32 mm silber | silver 555 0 7228 3

EUTRAC Einbautopf | Recessing Box
für Aufbau-Punktauslass, bis 10kg belastbar | for surface monopoint, for loads up to 10 Kg

D x H | D x H DA x ET | CO x RD Farbe | Colour Artikelnummer | Article 
Number

124 x 60 mm 126 x 75 mm weiß | white 555 0 7227 6

124 x 60 mm 126 x 75 mm schwarz | black 555 0 7227 2

124 x 60 mm 126 x 75 mm silber | silver 555 0 7227 3

EUTRAC Steckdosen Multiadapter | Socket Multi Adaptor
für 3-Phasen Aufbau und Einbauschiene | for 3-Phase Surface and Recessed Track

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99-095-6

schwarz | black 99-095-2

Halteclip für T-Schiene | Fixing Clip for T-Bar
mit Mutter ISO 4032, M6 für Deckenclip 99-018 | with Nut ISO 4032 M6 for Ceiling Clip 99-018

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white AA1100138

verzinkt | galvanized AA1100139

Kombination Deckenclip DC-001 mit EUTRAC-Klammer | Combination Ceiling Clip DC-001 incl. EUTRAC Clamp 
für Montage bei Mineralfaserdecken mit sichtbaren Trägerprofilen 
for Mounting at Mineral Fibre Ceilings with visible Carrier Profiles

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

verzinkt | galvanized AA1100140

Drahtseilhalter / Gripper 15 | Wire Holder / Gripper 15
für Drahtseile 1,0 - 1,5 mm | for Steel Rope 1,0 - 1,5 mm

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

verzinkt | galvanized AA1100148

schwarz | black AA1100149

weiß | white AA1100150

EUTRAC Systemkomponenten | EUTRAC System Components
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Seilabhängung | Rope Suspension
inkl. Pendelclip, Stahlseil und Deckenbefestigung | incl. Pendant Clip, Steel Rope and Ceiling Fixation

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1500 mm silber | silver AA1100105

3000 mm silber | silver AA1100106

6200 mm silber | silver AA1100107

1500 mm schwarz | black AA1100108

3000 mm schwarz | black AA1100109

6200 mm schwarz | black AA1100110

1500 mm weiß | white AA1100111

3000 mm weiß | white AA1100112

6200 mm weiß | white AA1100113

ECO Abhängeset | ECO Suspension Kit
inkl. Stahlseil und Deckenbefestigung, verwendbar ohne Pendelclip | incl. Steel Rope and Ceiling Fixation, usable without Pendant Clip

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1500 mm silber | silver AA1100100

3000 mm silber | silver AA1100101

6200 mm silber | silver AA1100102

Drahtseilhalter | Steel Rope Holder
für Drahtseile 1,0 - 1,5 mm, Ringinnendurchmesser 12 mm | for Steel Rope 1,0 - 1,5 mm Inner Ring Diameter 12 mm

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

vernickelt | nickel plated AA1100135

für Drahtseile 1,0 - 1,5 mm, Haken mit Aushängesicherung | for Steel Rope 1,0 - 1,5 mm Hook with Unhook Protection

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

vernickelt | nickel plated AA1100136

Stahlseil mit Schlaufe | Steel Rope with Loop
Drahtseil 7x7, Ø 1,5mm mit Schlaufe. Seilfestigkeitsklasse: 1770 N/mm² nach EN-12385-4 
Steel Rope 7x7, Ø 1,5mm with Loop. Rope Strength Class: 1770 N/mm² acc. EN-12385-4

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

3000 mm silber | silver AA1100132

5000 mm silber | silver AA1100133

6200 mm silber | silver AA1100134

EUTRAC Systemkomponenten | EUTRAC System Components GLOBAL Stromschienen + Systemkomponenten
GLOBAL Tracks + System Components

GLOBAL Trac Pro Stromschiene | Track
3-Phasen Aufbauschiene | 3-Phase Surface Track

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 mm silber | silver XTS 4100-1

1000 mm schwarz | black XTS 4100-2

1000 mm weiß | white XTS 4100-3

2000 mm silber | silver XTS 4200-1

2000 mm schwarz | black XTS 4200-2

2000 mm weiß | white XTS 4200-3

3000 mm silber | silver XTS 4300-1

3000 mm schwarz | black XTS 4300-2

3000 mm weiß | white XTS 4300-3

4000 mm silber | silver XTS 4400-1

4000 mm schwarz | black XTS 4400-2

4000 mm weiß | white XTS 4400-3

GLOBAL Trac Pro Einspeisung | End Feed
für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter rechts | for 3-Phase Surface Track, End Feed, earth right

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 11-1

schwarz | black XTS 11-2

weiß | white XTS 11-3

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter links | for 3-Phase Surface Track, End Feed, earth left

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 12-1

schwarz | black XTS 12-2

weiß | white XTS 12-3

GLOBAL Trac Pro Endkappe | End Cap
für 3-Phasen Aufbauschiene | for 3-Phase Surface Track

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 41-1

schwarz | black XTS 41-2

weiß | white XTS 41-3

GLOBAL Trac Pro Mitteleinspeiser | Middle Feed
für 3-Phasen Aufbauschiene, mit Einspeisemöglichkeit | for 3-Phase Surface Track with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 14-1

schwarz | black XTS 14-2

weiß | white XTS 14-3

217216
Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de Detaillierte Produktdatenblätter unter www.arclite.de   Detailed product datasheets under www.arclite.de



GLOBAL Trac Pro T-Verbinder | T-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter außen rechts, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Earth Wire outside, right side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 36-1

schwarz | black XTS 36-2

weiß | white XTS 36-3

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter innen links, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Earth Wire inside, left side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 37-1

schwarz | black XTS 37-2

weiß | white XTS 37-3

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter außen links, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Earth Wire outside, left side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 39-1

schwarz | black XTS 39-2

weiß | white XTS 39-3

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter innen rechts, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Earth Wire inside, right side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 40-1

schwarz | black XTS 40-2

weiß | white XTS 40-3

GLOBAL Trac Pro Verbinder | Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, elektrischer Längsverbinder | for 3-Phase Surface Track, electrical Straight Connector

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 21-1

schwarz | black XTS 21-2

weiß | white XTS 21-3

GLOBAL Trac Pro L-Verbinder | L-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter außen, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Earth Wire outer Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 35-1

schwarz | black XTS 35-2

weiß | white XTS 35-3

für 3-Phasen Aufbauschiene, Schutzleiter innen, mit Einspeisemöglichkeit 
for 3-Phase Surface Track, Earth Wire inner Side, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 34-1

schwarz | black XTS 34-2

weiß | white XTS 34-3

GLOBAL Trac Pro X-Verbinder | X-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, mit Einspeisemöglichkeit | for 3-Phase Surface Track, with Feed Opportunity

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 38-1

schwarz | black XTS 38-2

weiß | white XTS 38-3

GLOBAL Trac Pro Flexverbinder | Flex-Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, flexibler elektrischer Eckverbinder, 0°-360° 
for 3-Phase Surface Track, flexible electrical Corner Connector, 0°-360°

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 23-1

schwarz | black XTS 23-2

weiß | white XTS 23-3

GLOBAL Trac Pro Eckverbinder | Corner Connector
für 3-Phasen Aufbauschiene, einstellbarer elektrischer Eckverbinder, 60°-300° 
for 3-Phase Surface Track, adjustable electrical Corner Connector, 60°-300°

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTS 24-1

schwarz | black XTS 24-2

weiß | white XTS 24-3

GLOBAL Trac Pro Multiadapter | Multiadaptor
für 3-Phasen Stromschiene, Zuglast max. 100 N | for 3-Phase Track, loads up to 100 N

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey GA 100-1

schwarz | black GA 100-2

weiß | white GA 100-3

für 3-Phasen Stromschiene, Zuglast max. 50 N | for 3-Phase Track, loads up to 50 N

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey GA 69-1

schwarz | black GA 69-2

weiß | white GA 69-3

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTSA 68-1

schwarz | black XTSA 68-2

weiß | white XTSA 68-3

GLOBAL Trac Pro Multiadapter | GLOBAL Trac Pro Multiadaptor
für 3-Phasen Stromschiene, inkl. Nippel und Zugentlastung, Zuglast max. 100 N 
for 3-Phase Track, incl. Nipple and Strain Relief, loads up to 100 N

GLOBAL Systemkomponenten | GLOBAL System Components
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GLOBAL Trac Pro Biegewerkzeug | Bending Tool
Für GLOBAL Stromschienen zum Abwinkeln der Kupferleiter | For GLOBAL Tracks, to bend the Copper Conductors

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

blau | blue XTSV 12

GLOBAL Trac Pro Hakenträger | Hook Base
für 2mm Stahlseil/Haken | for 2mm Steel Wire/Hook

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTAK 142-1

schwarz | black XTAK 142-2

weiß | white XTAK 142-3

GLOBAL Trac Pro Haken | Hook
Haken 2 mm | Hook 2 mm

Material | Material Artikelnummer | Article Number

Stahl | Steel XTAK 11-1

GLOBAL Trac Pro Schuko Multiadapter | Schuko Multi Adaptor
Steckdoseneinsatz für 3-Phasen Stromschiene, 16A, 240V, Zuglast max. 100 N 
Socket Insert for 3-Phase Track, 16A, 240V, loads up to 100 N

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

schwarz | black XTSA 67S-2

weiß | white XTSA 67S-3

GLOBAL Trac Pro FIX-Point Adapter | FIX Point Adaptor
3-Phasen Deckenaufbaudose für Multiadapter, d= 100 mm, h= 32 mm, Zuglast max. 50 N 
3-Phase Ceiling Surface Box for Multi Adaptor, d= 100 mm, h= 32 mm, loads up to 50 N

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey GA 70-1

schwarz | black GA 70-2

weiß | white GA 70-3

GLOBAL Trac Pro Einbautopf | Recessed Box
Deckeneinbaudose für FIX-Point GA 70, Zuglast max. 50 N, bis Deckenstärke 30 mm, für Deckenausschnitte  
von 105 - 125 mm, Einbautiefe= 60 mm  
Recessed Box for FIX Point GA 70, loads up to 50 N, up to ceiling thickness 30 mm, ceiling cut-out  
from 105 - 125 mm, recessed depth= 60 mm

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey XTSA 71-1

schwarz | black XTSA 71-2

weiß | white XTSA 71-3

GLOBAL Systemkomponenten | GLOBAL System Components GLOBAL Trac Pro Werkzeug zur Nutverbindung | Tool for Slot Connection
für Multi-Adapter GA 100 | for Multi-Adaptor GA 100

Artikelnummer | Article Number

GB 66CT

GLOBAL Trac Pro Werkzeug zur Nutverbindung | Tool for Slot Connection
für Multi-Adapter GA 69 | for Multi-Adaptor GA 69

Artikelnummer | Article Number

GA 69CT

GLOBAL Trac Pro Kabelklemme | Cable Clamp
für Multiadapter GA 100/69, inkl. 2 Schrauben | for Multi Adaptor GA 100/69, incl. 2 Screws

Artikelnummer | Article Number

CG69

GLOBAL Trac Pro Schraubmutter | Bolt Nut
für Montagenippel XTSA 57/8 und XTSA 57/12, M10x1 | for Mounting Nipple XTSA 57/8 and XTSA 57/12, M10x1

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

aluminium | aluminium GAM 10-9

GLOBAL Trac Pro Montagenippel | Mounting Nipple
für Multiadapter GA 100/69, M10x1, Ø 7,4 mm, Farbe aluminium 
for Multi Adaptor GA 100/69, M10x1, Ø 7,4 mm, Colour aluminium

Gewindelänge | Thread Length Artikelnummer | Article Number

h= 8 mm XTSA 57/8-9

h= 12 mm XTSA 57/12-9

GLOBAL Trac Schnellmontageklammer | Fast Mounting Clamp
für Deckenbefestigung oder Schienenabhängung | for ceiling mounting or track suspension

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

stahlfarben | steel SKB 10-1

schwarz | black SKB 10-2

weiß | white SKB 10-3

GLOBAL Trac Montageklammer | Mounting Clamp
für Deckenbefestigung oder Schienenabhängung | for ceiling mounting or track suspension

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey SKB 12-1

schwarz | black SKB 12-2

weiß | white SKB 12-3

GLOBAL Trac Abhängeklammer | Suspension Clamp
für Seil- oder Pendelabhängung | for wire or rod suspension

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey SKB 16-1

schwarz | black SKB 16-2

weiß | white SKB 16-3
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GLOBAL Trac Abhängeklammer | Suspension Clamp
für Schienenverbindung l= 182 mm | for track connection l= 182 mm

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey SKB 18-1

schwarz | black SKB 18-2

weiß | white SKB 18-3

GLOBAL Trac Stoßstellenverbinder | Mechanical Coupler 
für Seil- oder Pendelabhängung  | for wire or rod suspension

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey GBS 18-9

GLOBAL Trac Abhängeklammer | Suspension Clamp 
für Seil- oder Pendelabhängung | for wire or rod suspension

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey GBS 33-9

GLOBAL Trac Wandbefestigung | Wall Fixation 
zur direkten Montage mit Wanddistanz 70 mm | for direct mounting with wall distance 70 mm

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

grau | grey SKB 21-1

Halteclip für T-Schiene | Fixing Clip for T-Bar
mit Mutter ISO 4032, M6 für Deckenclip 99-018 | with Nut ISO 4032 M6 for Ceiling Clip 99-018

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white AA1100138

verzinkt | galvanized AA1100139

Kombination Deckenclip DC-001 mit Global-Klammer | Combination Ceiling Clip DC-001 with Global Clamp 
für Montage bei Mineralfaserdecken mit sichtbaren Trägerprofilen | for Mounting at Mineral Fibre Ceilings with visible Carrier Profiles

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

verzinkt | galvanized AA1100141

Kombination Deckenclip für Systemdecken T14 mit M6 + Global-Klammer, verzinkt  
Combination Ceiling Clip for System Ceilings T14 with M6 + Global Clamp, galvanized
für Montage bei Mineralfaserdecken mit nicht sichtbaren Trägerprofilen | for Mounting at Mineral Fibre Ceilings with non visible Carrier 
Profiles

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

verzinkt | galvanized AA1100142

GLOBAL Systemkomponenten | GLOBAL System Components

GLOBAL Trac Pro Seilabhängung | Rope Suspension
inkl. Pendelclip, Stahlseil und Deckenbefestigung | incl. Pendant Clip, Steel Rope and Ceiling Fixation

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1500 mm silber | silver AA1100118

3000 mm silber | silver AA1100119

6200 mm silber | silber AA1100120

1500 mm schwarz | black AA1100121

3000 mm schwarz | black AA1100122

6200 mm schwarz | black AA1100123

1500 mm weiß | white AA1100124

3000 mm weiß | white AA1100125

6200 mm weiß | white AA1100126

ECO Abhängeset | ECO Suspension Kit
inkl. Stahlseil und Deckenbefestigung, verwendbar ohne Pendelclip | incl. Steel Rope and Ceiling Fixation, usable without Pendant Clip

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1500 mm silber | silver AA1100100

3000 mm silber | silver AA1100101

6200 mm silber | silver AA1100102

Drahtseilhalter | Steel Rope Holder
für Drahtseile 1,0 - 1,5 mm Ringinnendurchmesser 12 mm | for Steel Rope 1,0 - 1,5 mm Inner Ring Diameter 12 mm

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

vernickelt | nickel plated AA1100135

für Drahtseile 1,0 - 1,5 mm Haken mit Aushängesicherung | for Steel Rope 1,0 - 1,5 mm Hook with Unhook Protection

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

vernickelt | nickel plated AA1100136

Stahlseil mit Schlaufe | Steel Rope with Loop
Drahtseil 7x7, Ø 1,5mm mit Schlaufe. Seilfestigkeitsklasse: 1770 N/mm² nach EN-12385-4 
Steel Rope 7x7, Ø 1,5mm with Loop. Rope Strength Class: 1770 N/mm² acc. EN-12385-4

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

3000 mm silber | silver AA1100132

5000 mm silber | silver AA1100133

6200 mm silber | silver AA1100134

Drahtseilhalter / Gripper 15,  passend für Nordic Aluminium Global Trac 
Wire Holder / Gripper 15,  suitable for Nordic Aluminium Global Trac
für Drahtseile 1,0 - 1,5 mm | for Steel Ropes 1,0 - 1,5 mm

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

verzinkt | galvanized AA1100144

schwarz | black AA1100145

weiß | white AA1100146

GLOBAL Systemkomponenten | GLOBAL System Components
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Montagerahmen | Mounting Frames

für eckige Einbauleuchten in Modul-Rasterdecken | for square recessed luminaires in modular grid ceilings

Modul | Module DA | CCO Artikelnummer | Article Number

für Modul-Rasterdecke 600x600 mm
for modular grid ceiling 600x600 mm

quadratisch | square 
max. 180 x 180 mm

rechteckig | rectangular 
max. 350 x 180 mm

AA11592

für Modul-Rasterdecke 625x625 mm
for modular grid ceiling 625x625 mm

quadratisch | square 
max. 180 x 180 mm

rechteckig | rectangular 
max. 350 x 180 mm

AA11593

für runde Einbauleuchten in  Modul-Rasterdecken | for round recessed luminaires in modular grid ceilings

Modul | Module DA | CCO Artikelnummer | Article Number

für Modul-Rasterdecke 625x625 mm
for modular grid ceiling 625x625 mm

Ø 125 mm - 235 mm AA11594

GST18i3 Anschlussleitung freies Ende | Connection Cable free leads
3-Polig, 1xBuchse, 1,5mm², 250V, 16A * | 3-Pole, 1xSocket, 1,5mm², 250V, 16A *

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

500 mm schwarz | black 92.232.0503.1

500 mm weiß | white 92.232.0503.2

1000 mm schwarz | black 92.232.1003.1

1000 mm weiß | white 92.232.1003.2

2000 mm schwarz | black 92.232.2003.1

2000 mm weiß | white 92.232.2003.2

3000 mm schwarz | black 92.232.3003.1

3000 mm weiß | white 92.232.3003.2

4000 mm schwarz | black 92.232.4003.1

4000 mm weiß | white 92.232.4003.2

GST18i3 Anschlussleitung SCHUKO-Stecker | Connection Cable SCHUKO Plug
3-Polig, 1xBuchse, 1,5mm², 250V, 16A* | 3-Pole, 1xSocket, 1,5mm², 250V, 16A*

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

1000 mm schwarz | black 92.232.1007.1

1000 mm weiß | white 92.232.1007.2

2000 mm schwarz | black 92.232.2007.1

2000 mm weiß | white 92.232.2007.2

WIELAND Stecksystem | Plug System GST18i3 + ST18i3

GST18i3 Verbindungsleitung | Connecting Cable
3-Polig, 1xBuchse, 1xStecker,1,5mm², 250V, 16A * | 3-Pole, 1xSocket, 1xPlug,1,5mm², 250V, 16A *

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

500 mm schwarz | black 92.232.0500.1

500 mm weiß | white 92.232.0500.2

1000 mm schwarz | black 92.232.1000.1

1000 mm weiß | white 92.232.1000.2

1500 mm schwarz | black 92.232.1500.1

1500 mm weiß | white 92.232.1500.2

2000 mm schwarz | black 92.232.2000.1

2000 mm weiß | white 92.232.2000.2

3000 mm schwarz | black 92.232.3000.1

3000 mm weiß | white 92.232.3000.2

4000 mm schwarz | black 92.232.4000.1

4000 mm weiß | white 92.232.4000.2

5000 mm schwarz | black 92.232.5000.1

5000 mm weiß | white 92.232.5000.2

6000 mm schwarz | black 92.232.6000.1

6000 mm weiß | white 92.232.6000.2

7000 mm schwarz | black 92.232.7000.1

7000 mm weiß | white 92.232.7000.2

8000 mm schwarz | black 92.232.8000.1

8000 mm weiß | white 92.232.8000.2

9000 mm schwarz | black 92.232.9000.1

9000 mm weiß | white 92.232.9000.2

* Buchse = stromführend | * Socket = live
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GST18i3 Anschlussleitung freies Ende | Connection Cable free leads
3-Polig, 1xStecker, 1,5mm², 250V, 16A | 3-Pole, 1xPlug, 1,5mm², 250V, 16A

Länge | Length Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

500 mm schwarz | black 92.232.0504.1

500 mm weiß | white 92.232.0504.2

1000 mm schwarz | black 92.232.1004.1

1000 mm weiß | white 92.232.1004.2

2000 mm schwarz | black 92.232.2004.1

2000 mm weiß | white 92.232.2004.2

3000 mm schwarz | black 92.232.3004.1

3000 mm weiß | white 92.232.3004.2

4000 mm schwarz | black 92.232.4004.1

4000 mm weiß | white 92.232.4004.2

* Buchse = stromführend | * Socket = live

GST18i3 Federkraftanschluss mit Zugentlastung | Spring Clamp Connection with strain relief
Buchse, 3-Polig, für 1,5mm², 250V, 16A * | Female Connector, 3-Pole, for 1,5mm², 250V, 16A *

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 92.933.0053.0

schwarz | black 92.933.0053.1

GST18i3 T-Verteiler | T-Distributor
3-Polig, 2xBuchse, 1xStecker, für 1,5mm², 250V, 16A * | 3-Pole, 2xSocket, 1xPlug, for 1,5mm², 250V, 16A *

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 92.030.3053.0

schwarz | black 92.030.3053.1

GST18i3 H-Verteiler | H-Distributor
3-Polig, 3xBuchse, 1xStecker, für 1,5mm², 250V, 16A * | 3-Pole, 3xSocket, 1xPlug, for 1,5mm², 250V, 16A *

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 92.030.4953.0

schwarz | black 92.030.4953.1

Stecker, 3-Polig, für 1,5mm², 250V, 16A * | Male Connector, 3-Pole, for 1,5mm², 250V, 16A *

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 92.934.0053.0

schwarz | black 92.934.0053.1

GST18i3 HH-Verteiler | HH-Distributor
3-Polig, 5xBuchse, 1xStecker, für 1,5mm², 250V, 16A * | 3-Pole, 5xSocket, 1xPlug, for 1,5mm², 250V, 16A *

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 92.030.5353.0

schwarz | black 92.030.5353.1

WIELAND Stecksystem | Plug System GST18i3 + ST18i3

GST18i3 steckbare Steckdosenleiste | Pluggable Socket Board
3-Polig, 3-fach ohne Berührschutz, 250V, 16A | 3-Pole, 3-fold without Touch Protection, 250V, 16A

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

schwarz | black 99.601.0028.0

weiß | white 99.602.0028.0

GST 18i3 Verriegelung | Lock
auf freie Leitungsverbindung aufrastbar für Buchsen- oder Steckerteile
can be snapped onto free Cable Connection for Socket or Plug Parts

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 05.587.3156.0

schwarz | black 05.587.3156.1

GST18i3 Verriegelungsschieber | Locking Slider
Verriegelung für Lötteile GST18i3-5, weiß | Verriegelung for soldering parts GST18i3-5, white

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 05.590.4556.0

schwarz | black 05.590.4556.1

Adapter | Adaptor ST18/3S-GST18I
zur Verbindung eines Steckers GST 18/3 mit einer Buchse ST 18/3 | for Connection of Plug GST 18/3 with Socket ST 18/3

Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

weiß | white 99.404.9999.9

schwarz | black 99.405.9999.9

WIELAND Stecksystem | Plug System GST18i3 + ST18i3
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Elektronische Transformatoren für Halogen und LED Retrofit Lampen  
Electronic Transformers for Halogen and LED Retrofit Lamps

LEDVANCE HALOTRONIC HTL
Phasenan- und Phasenabschnitt | Phase Cut and Reverse Phase Control

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

170 x 44 x 34 mm 220 - 240 VAC 12 V 50 - 225 W 927026

BLV LUXIA 
Phasenabschnitt | Reverse Phase Control

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

73 x 36 x 26 mm 220 - 240 VAC 12 V 0 - 60 W 456001

119 x 37 x 30 mm 220 - 240 VAC 12 V 0 - 105 W 456002

LEDVANCE HALOTRONIC HTM 

Phasenan- und Phasenabschnitt | Phase Cut and Reverse Phase Control

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

108 x 52 x 33 mm 220 - 240 VAC 12 V 20 - 70 W 442310

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

108 x 52 x 33 mm 220 - 240 VAC 12 V 35 - 105 W 442334

153 x 54 x 36 mm 220 - 240 VAC 12 V 50 - 150 W 581415

MEAN WELL LCM LED Netzgerät | LED Power Supply

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output * Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

105 x 81,5 x 23 mm 220 - 240 VAC 350 - 1050 mA 18,9 - 25,2 W LCM-25

123,5 x 81,5 x 23 mm 220 - 240 VAC 350 - 1050 mA 42 W LCM-40

123,5 x 81,5 x 23 mm 220 - 240 VAC 500 - 1400 mA 60,3 W LCM-60

MEAN WELL LCM DALI LED Netzgerät | LED Power Supply

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output * Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

105 x 81,5 x 23 mm 220 - 240 VAC 350 - 1050 mA 18,9 - 25,2 W LCM-25DA

123,5 x 81,5 x 23 mm 220 - 240 VAC 350 - 1050 mA 42 W LCM-40DA

123,5 x 81,5 x 23 mm 220 - 240 VAC 500 - 1400 mA 60,3 W LCM-60DA

* Strom einstellbar über DIP Switch | * Current adjustable via DIP Switch

LED TREIBER Konstantstrom | LED DRIVER Constant Current

TRIDONIC LC flexC SC EXCITE ready2mains LED Netzgerät | LED Power Supply
Für Leuchteneinbau, ohne Zugentlastung | Used Built-In, without Strain Relief

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output * Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

97 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 150 - 400 mA 6 - 10 W 28000704

97 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 250 - 700 mA 12,5 - 17 W 28000705

97 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 350 - 1050 mA 17,5 - 25 W 28000706

115 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 500 - 1400 mA 25 - 44,9 W 28000707

TRIDONIC LC flexC SR EXCITE ready2mains LED Netzgerät | LED Power Supply
Unabhängiger Konstantstrom-LED-Treiber mit Zugentlastung | Independent constant current LED Driver with Strain Relief

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output * Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

200 x 70 x 31 mm 220 - 240 VAC 150 - 400 mA 6 - 10 W 28000698

200 x 70 x 31 mm 220 - 240 VAC 250 - 700 mA 12,5 - 17 W 28000699

200 x 70 x 31 mm 220 - 240 VAC 350 - 1050 mA 17,5 - 25 W 28000700

215 x 70 x 31 mm 220 - 240 VAC 500 - 1400 mA 25 - 44,9 W 28000701

220 x 85 x 31 mm 220 - 240 VAC 900 - 1750 mA 48,6 - 60 W 28000702

230 x 100 x 31 mm 220 - 240 VAC 1100 - 2100 mA 59,4 - 100 W 28001573

* Strom einstellbar über Widerstand I-SELECT 2 | * Current adjustable via Resistor I-SELECT 2

* Strom einstellbar über Widerstand I-SELECT 2 | * Current adjustable via Resistor I-SELECT 2

LED TREIBER Konstantstrom | LED DRIVER Constant Current

TRIDONIC LCA one4all SR PREMIUM  LED Netzgerät | LED Power Supply 
DALI, DSI, switchDIM, corridorFUNCTION, ready2mains

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output * Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

200 x 70 x31 mm 220 - 240 VAC 150 - 400 mA 6 - 10 W 28000669

200 x 70 x31 mm 220 - 240 VAC 250 - 700 mA 12,5 - 17 W 28000670

200 x 70 x 31 mm 220 - 240 VAC 350 - 1050 mA 17,5 - 25 W 28000671

215 x 70 x 31 mm 220 - 240 VAC 500 - 1400 mA 25 - 44,9 W 28000672

220 x 85 x 31 mm 220 - 240 VAC 900 - 1750 mA 48,6 - 60 W 28000677

230 x 100 x 31 mm 220 - 240 VAC 1100 - 2100 mA 59,4 - 100 W 28001571

TRIDONIC LCA one4all SC PREMIUM LED Netzgerät | LED Power Supply
DALI, DSI, switchDIM, corridorFUNCTION, ready2mains

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output * Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

130 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 150 - 400 mA 6 - 10 W 28000673

130 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 250 - 700 mA 12,5 - 17 W 28000674

130 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 350 - 1050 mA 17,5 - 25 W 28000675

150 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 500 - 1400 mA 25 - 44,9 W 28000676

* Strom einstellbar über Widerstand I-SELECT 2 | * Current adjustable via Resistor I-SELECT 2

* Strom einstellbar über Widerstand I-SELECT 2 | * Current adjustable via Resistor I-SELECT 2
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TRIDONIC LCBI ADVANCED 1-10V SR
Unabhängiges, dimmbares LED Netzgerät, Phasenan- und Phasenabschnitt
Independent, dimmable LED Power Supply, Phase Cut and Reverse Phase Control

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 180 mA 10 W 87500273

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 350 mA 10 W 87500274

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 500 mA 10 W 87500275

TRIDONIC LCBI ADVANCED 
LED Netzgerät, Phasenan- und Phasenabschnitt | LED Power Supply, Phase Cut and Reverse Phase Control 

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 350 mA 15 W 87500386

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 500 mA 15 W 87500320

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 700 mA 14 W 87500387

TRIDONIC LCBI ADVANCED 1-10V LP
Dimmbares LED Netzgerät für Leuchteneinbau, Phasenan- und Phasenabschnitt
Dimmable, built-in LED Power Supply, Phase Cut and Reverse Phase Control

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

139 x 30 x 21 mm 220 - 240 VAC 180 mA 10 W 87500282

139 x 30 x 21 mm 220 - 240 VAC 350 mA 10 W 87500283

139 x 30 x 21 mm 220 - 240 VAC 500 mA 10 W 87500284

TRIDONIC LCA ADVANCED 
LED Netzgerät, Phasenan- und Phasenabschnitt | LED Power Supply, Phase Cut and Reverse Phase Control

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output * Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

130 x 68 x 31 mm 220 - 240 VAC 700 / 1050 mA 30 / 44 W 87500605

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output * Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 300 / 450 / 
500 mA

12,6 / 18,9 / 
21 W 87500603

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 180 / 250 / 
350 mA

7,6 / 10,5  / 
15 W 87500627

* Strom wählbar an Sekundärklemme | * Current selectable via Secondary Clamp

LED TREIBER Konstantstrom | LED DRIVER Constant Current LED TREIBER Konstantspannung | LED DRIVER Constant Voltage

MEAN WELL APV LED Netzgerät | LED Power Supply
IP42, 2 Jahre Garantie | IP42, 2 years warranty

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

60 x 30 x 23,5 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 8 W APV-8-24

77 x 40 x 29 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 12 W APV-12-24

77 x 40 x 29 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 16 W APV-16-24

84 x 57 x 29,5 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 25 W APV-25-24

84 x 58 x 29,5 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 36 W APV-35-24

MEAN WELL LPF LED Netzgerät | LED Power Supply
IP67 (16W IP30), 5 Jahre Garantie | IP67 (16W IP30), 5 years warranty

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

148 x 40 x 32 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 16 W LPF-16-24

148 x 40 x 32 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 25 W LPF-25-24

162,5 x 43 x 32 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 40 W LPF-40-24

162,5 x 43 x 32 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 60 W LPF-60-24

161 x 61 x 36 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 90 W LPF-90-24

MEAN WELL LPF 1-10V LED Netzgerät | LED Power Supply
3 in 1 Dimmung (Widerstand, PWM, 1-10VDC), IP67, 3 Jahre Garantie
3 in 1 Dimming (Resistance, PWM signal and 1-10VDC), IP67, 3 years warranty

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

148 x 40 x 32 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 13 W LPF-16D-24

148 x 40 x 32 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 25 W LPF-25D-24

162,5 x 43 x 32 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 40 W LPF-40D-24

162,5 x 43 x 32 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 60 W LPF-60D-24

161 x 61 x 36 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 90 W LPF-90D-24

MEAN WELL HLG-A LED Netzgerät | LED Power Supply
IP65, 7 Jahre Garantie | IP65, 7 years warranty

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

171 x 61,5 x 36,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 40 W HLG-40H-24A

171 x 61,5 x 36,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 60 W HLG-60H-24A

195,6 x 61,5 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 80 W HLG-80H-24A

220 x 68 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 100 W HLG-100H-24A

220 x 68 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 120 W HLG-120H-24A

228 x 68 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 150 W HLG-150H-24A

228 x 68 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 185 W HLG-185H-24A

244 x 68 x 38,8mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 240 W HLG-240H-24A

252 x 90 x 43,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 320 W HLG-320H-24A

280 x 144 x 48,5 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 600 W HLG-600H-24A

A    Io und Vo einstellbar via eingebautem Potentiometer | Io and Vo adjustable through built in potentiometer
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MEAN WELL ELG LED Netzgerät | LED Power Supply
3 in 1 Dimmung (Widerstand, PWM, 0-10VDC), IP65/67, 5 Jahre Garantie
3 in 1 Dimming  (Resistance, PWM signal and 0-10VDC), IP65/67, 5 years warranty

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

180 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 75 W        ELG-75-24A-3Y

180 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 75 W        ELG-75-24B-3Y

180 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 75 W        ELG-75-24DA-3Y

199 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 100 W        ELG-100-24A-3Y

199 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 100 W        ELG-100-24B-3Y

199 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 100 W        ELG-100-24DA-3Y

219 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 150 W        ELG-150-24A-3Y

219 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 150 W        ELG-150-24B-3Y

219 x 63 x 35,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 150 W        ELG-150-24DA-3Y

244 x 71 x 37,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 200 W        ELG-200-24A-3Y

244 x 71 x 37,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 200 W        ELG-200-24B-3Y

244 x 71 x 37,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 200 W        ELG-200-24DA-3Y

244 x 71 x 37,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 200 W        ELG-200-24D2-3Y

244 x 71 x 37,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 240 W        ELG-240-24A-3Y

244 x 71 x 37,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 240 W        ELG-240-24B-3Y

244 x 71 x 37,5 mm 130-260V AC/DC 12-24 VDC 240 W        ELG-240-24DA-3Y

MEAN WELL HLG-B LED Netzgerät | LED Power Supply
IP67, 3 in 1 Dimmung (Widerstand, PWM, 1-10VDC), 7 Jahre Garantie
IP67, 3 in 1 Dimming  (Resistance, PWM signal and 1-10VDC), 7 years warranty

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

171 x 61,5 x 36,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 40 W HLG-40H-24B

171 x 61,5 x 36,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 60 W HLG-60H-24B

195,6 x 61,5 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 80 W HLG-80H-24B

220 x 68 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 100 W HLG-100H-24B

220 x 68 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 120 W HLG-120H-24B

228 x 68 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 150 W HLG-150H-24B

228 x 68 x 38,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 185 W HLG-185H-24B

244 x 68 x 38,8mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 240 W HLG-240H-24B

252 x 90 x 43,8 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 320 W HLG-320H-24B

280 x 144 x 48,5 mm 130 - 260 AC/DC 24 VDC 600 W HLG-600H-24B

B   3 in 1 Dimmfunktion (0-10V, 10V PWM, Widerstand) | 3 in 1 dimming function ( 0-10V,10V PWM, resistance)

LED TREIBER Konstantspannung | LED DRIVER Constant Voltage TRIDONIC LC ESSENCE PWM LED Netzgerät | LED Power Supply

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

225 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 24 VDC 60 W 87500667

295 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 24 VDC 100 W 87500668

TRIDONIC LCA PREMIUM LED Netzgerät | LED Power Supply
DALI, DSI, switchDIM, corridorFUNCTION, ready2mains

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

195 x 43 x 30,2 mm 220 - 240 VAC 24 VDC 35 W 28001662

195 x 43 x 30,2 mm 220 - 240 VAC 24 VDC 60 W 28001663

295 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 24 VDC 100 W 28001253

325 x 43 x 30 mm 220 - 240 VAC 24 VDC 150 W 28001437

Zubehör für Tridonic LED TREIBER | Accessories for Tridonic LED DRIVER

TRIDONIC ACU SC CLIP-ON SR SET
Zugentlastungsset für alle SC Varianten, nicht vormontiert | Strain Relief Set for all SC Variants, not premounted

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

30 x 43 x 30 mm 28001168

TRIDONIC ACU SC CLIP-ON SR PA
Zugentlastungsset für alle SC Varianten, vormontiert | Strain Relief Set for all SC Variants, premounted

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

30 x 43 x 30 mm 28001699

TRIDONIC Mid Range Current I-SELECT 2 PLUG Set 
je 10 x Widerstände (400 mA, 600 mA, 700 mA, 900 mA, 1050 mA, MAX) 
10 x each Resistors (400 mA, 600 mA, 700 mA, 900 mA, 1050 mA, MAX)

Artikelnummer | Article Number

28002043

TRIDONIC High Range Current I-SELECT 2 PLUG Set
je 10 x Widerstände (250 mA, 300 mA, 350 mA, 500 mA, 700 mA, MAX) 
10 x each Resistors (250 mA, 300 mA, 350 mA, 500 mA, 700 mA, MAX)

Artikelnummer | Article Number

28002042

TRIDONIC Low Range Current I-SELECT 2 PLUG Set 
je 10 x Widerstände (700 mA, 900 mA, 1000 mA, 1050 mA, 1400 mA, MAX)  
10 x each Resistors (700 mA, 900 mA, 1000 mA, 1050 mA, 1400 mA, MAX)

Artikelnummer | Article Number

28002044
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Typ | Type Funktion | Function

A Io und Vo einstellbar via eingebautem Potentiometer | Io and Vo adjustable through built in potentiometer 

B 3 in 1 Dimmfunktion (0-10V, 10V PWM, Widerstand) | 3 in 1 dimming function ( 0-10V, PWM, resistance)

DA DALI Dimmtechnologie | DALI control technology

D2
Eingebaute Smart-Time Dimm- und Programmierfunktion  
Built-in smart timer dimming and programmable function

3Y 3-adriger Eingang | 3 wire input
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Dimmen mit der App 

Sie erhalten einen einfachen, intuitiven Dimmer und 
Ein-/Ausschalter über die kostenlose App Casambi.

Astro Funktion und Timer Steuerung

Die Astro Funktion bedeutet, dass Ihre Beleuchtung 
bei Sonnenaufgang und Sonnenuntergang aktiviert 
wird. Diese Funktion und die Timer-Steuerelemente 
werden über die App festgelegt. Die Einstellungen 
werden danach im Dimmerspeicher hinterlegt, 
arbeiten auf Basis der internen Uhr des Dimmers 
und funktionieren völlig unabhängig voneinander.

Gruppierung und Szenarien

Gruppieren Sie Ihre Lichtquellen durch die App und 
dimmen/steuern Sie diese gleichzeitig. Sie können 
natürlich auch verschiedene Szenarien in separaten 
Räumen einstellen. Zum Beispiel, wenn Sie alle 
Lichtquellen ausschalten oder nur bestimmte 
Lichtquellen in einem bestimmten Raum dimmen 
möchten. Mit dem Dimmer und der App ist alles 
möglich. Nur die Vorstellungskraft setzt die Grenze!

Steuerungsoptionen

Die App ermöglicht es Ihnen, Bilder von Ihren 
Räumen zu machen. Aktivieren Sie dann das Licht, 
indem Sie Ihren Finger auf eine Leuchte legen. 
Unglaublich einfach!

Zugriff und Freigabe von Einstellungen

Bei der ersten Verwendung Ihrer Vadsbo Geräte 
werden diese mit einer Master-Einheit (Smartphone 
oder Tablet) gekoppelt. Das Netzwerk oder die 
Einheit kann danach mit anderen Einheiten 
geteilt werden. Sie können Ihr Netzwerk einfach 
mit einem Passwort schützen oder es für den 
Zugriff offen lassen. Die interne Kommunikation 
zwischen den Dimmern ist durch asymmetrische 
Schlüssel oder einen verschlüsselten Zeitplan 
gut geschützt. Sie können die Einstellungen 
auch mit Ihren Angehörigen im Haushalt 
teilen, damit diese vollständigen Zugriff auf alle 
Lichtsteuerungsoptionen erhalten. Einfach und 
benutzerfreundlich.

Das System basiert auf dem standardisierten Bluetooth Protokoll, das in die 
Mehrzahl der heutigen Smartphones und Tablets integriert ist. Mit der App 
Unterstützung für Android und Apple iOS können Sie Ihre Beleuchtung ganz 
einfach steuern, mit vollständigen Dimmoptionen über Ihr Smartphone. Mit 
dem System können Sie beispielsweise alle Lichtquellen, Downlights, LED 
Bänder, Wandsteckdosen, Garagentore, Jalousien und vieles mehr steuern - 
natürlich auch mit einem klassischen, nicht rastenden Schalter.
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Kabellose Kontrolle mit 

Unbegrenzte Reichweite

Durch die Verwendung von MESH Netzwerktechnologie müssen Sie 
lediglich in Reichweite (normalerweise 30 Meter) von nur einer Einheit 
sein, um alle zu steuern. Die Kommunikation findet automatisch 
zwischen erreichbaren Geräten statt. Der Bluetooth Dimmer 
LD220WCM ist in einer Box untergebracht und sorgt für eine natürliche 
Streuung des Netzwerks im Verlauf der Installation.

Kein Router

Das Bluetooth System benötigt keinen externen Router, da die 
gesamte Kommunikation in der Bluetooth Cloud gespeichert ist. Dies 
ist kostengünstig, bietet eine schnelle Kommunikation und ist sehr 
praktisch.

Ständig aktualisierte Einheiten

Die Software in Ihren Geräten kann leicht aktualisiert werden (Update), 
indem diese sich über Ihr Smartphone/Tablet mit dem Netzwerk 
verbinden. Dies bietet den Einheiten die neuesten Funktionen und 
Updates. Die Einheiten aktualisieren sich gegenseitig automatisch, 
sobald neue Firmware hochgeladen wird.

Skalierbares System 

Der LD220WCM ist im Vadsbo Funksystem enthalten und kann mit 
Produkten wie dem SSW60WCM integriert werden. Lesen Sie mehr 
über jedes Produkt auf der rechten Seite.

Gateway Funktion

Wenn Sie die Gateway Funktionalität auf einem vorhandenen iOS oder 
Android Gerät aktivieren, können Sie während der Arbeit, am Strand 
oder wenn Sie nur einen bestehenden Kunden mit seiner Installation 
unterstützen möchten, auf Ihr Zuhause zugreifen. Sie müssen keinen 
zusätzlichen Router kaufen, sondern es genügt, eine Einheit zu haben, 
auf der iOS oder Android läuft, z.B. ein Tablet usw.

Durch die Verwendung der MESH Netzwerktechno-
logie müssen Sie lediglich in Reichweite (normaler-
weise 30 Meter) von nur einer Einheit sein, um alle 
Einheiten zu steuern.

Bluetooth Dimmer

Der LD220WC ist ein universeller, 
bauseits gesteuerter Phasendimmer, 
der zwischen 0 und 200 VA dimmt. 
Der Dimmer besteht wie die anderen 
Produkte aus einem Astro Timer sowie 
der Möglichkeit, einen nicht rastenden 
Taster anzuschliessen. Der Dimmer ist 
extrem klein, so dass viel Platz z. B. in 
der Dose ist. Es ist auch möglich, die 
Dimmerfunktion zu deaktivieren, um 
nicht dimmbare Lasten zu betreiben.

Das Steuergerät

Das CM10WCM ist ein Steuergerät 
zur Umsetzung eines Bluetooth Signals 
zwischen 0/1 und 10 V. Dieses kann 
im aktuellen System nachgerüstet 
werden, oder wenn Sie z. B. einen 
leistungsstärkeren Dimmer im System 
installieren möchten. Im DALI Modus 
werden beispielsweise Übertragung, 
Farbsteuerung und Farbtemperatur 
unterstützt.

Steuergerät für Farbe

Das PWM4WCM ist ein Steuergerät zur 
Steuerung der Farbgebung von Leuchten 
und LED Bändern, die für RGBW 
Steuerung vorgesehen sind. RGBW 
wird unter anderem in Restaurants, 
Kirchen und Spielbereichen eingesetzt, 
um die richtige Stimmung zu erzeugen 
und Interesse zu wecken. PWM4WCM 
kann 144W/24Vdc und 72W/12Vdc 
verarbeiten.

Drahtlose Fernbedienung

Mit den vier Tasten am Xpress können 
Sie Lichtszenen, Animationen aktivieren 
und separate Lichtgruppen steuern. 
Die Fernbedienung verfügt auch über 
Tasten zum Dimmen und Einstellen 
der Farbtemperatur. Der beiliegende 
Magnethalter kann in geeigneter 
Position an die Wand geschraubt 
werden.

Der digitale Treiber

Unsere in Schweden entwickelten 
Aktoren gibt es jetzt zusammen mit 
einem einzigartigen Produkt. Mit dem 
SoftSwitcher SSW60WCM und seinen 
32 Dreifach-Lasteneinstellungen ist es 
möglich, alle auf dem Markt erhältlichen 
LED Leuchten und LED Bänder zu 
steuern und zu bedienen. SSW60WCM 
ist ein digitaler 60W Aktor bzw. LED 
Treiber in einem kompaktem Design.

XPRESS 
Schwarz und Weiß

SSW60WCM

Mpress 

Mpress - der batterielose Bluetooth 
Schalter

Mpress ist ein batterieloser und 
signalgebender Bluetooth Wandschalter 
mit einem oder mehreren Tastern, die 
mit einem Casambi Netzwerk gekoppelt 
werden können. Er funktioniert, indem 
er Energie durch Drücken des Tasters 
abgibt und ein Niedrigenergie Bluetooth 
Signal sendet. Mit Mpress benötigen 
Sie keine Stromquelle und keine Kabel, 
um Steuersignale an die von Ihnen 
ausgewählten Leuchten zu senden.

HINWEIS! Mpress benötigt ein Android 
Gerät, um sich beim ersten Mal mit dem 
System zu verbinden. Alle Funktionen 
danach können sowohl von IOS als auch 
von Android Geräten aus programmiert 
werden.

Systembestandteile
LD220WCM

LD220WCM

LD220WCM

LD220WCM
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PWM4WCM

CM10WCM



LED TREIBER Universal ALL-in-One | LED DRIVER Universal ALL-in-One

SSW60 SoftSwitcher ohne Zugentlastung  | without strain relief 
Dimmbarer LED Treiber ALL-IN-ONE flickerfrei, Eingangsspannung 220-240VAC, Ausgangsstrom 150 - 2600 mA,  
Ausgangsspannung 12VDC|24VDC, 2 Ausgänge, Softstart, IP20 
Dimmable LED Driver ALL-IN-ONE Flickerfree, Input Voltage 220-240VAC, Output Current 150 - 2600 mA,  
Output Voltage 12VDC| 24VDC, 2 Output Channels, Softstart, IP20 

Größe L x B x H | Size L x W x H Leistung Power Typ | Type Artikelnummer | Article Number

154 x 53 x 29 mm 21 - 60 W SoftSwitcher SSW60 V-36G2060-001Y

154 x 53 x 29 mm 21 - 60 W SoftSwitcher SSW60 
DALI DT8 V-36G2060-101Y

154 x 53 x 29 mm 21 - 60 W SoftSwitcher SSW60 
Bluetooth, Casambi V-36G2060-011Y

154 x 53 x 29 mm 21 - 60 W SoftSwitcher SSW60 
DALI DT8, Bluetooth, Casambi V-36G2060-111Y

SSW60 SoftSwitcher mit Zugentlastung  | with strain relief 

Dimmbarer LED Treiber ALL-IN-ONE flickerfrei, Eingangsspannung 220-240VAC, Ausgangsstrom 150 - 2600 mA, 
Ausgangsspannung 12VDC|24VDC, 2 Ausgänge, Softstart, IP20 
Dimmable LED Driver ALL-IN-ONE Flickerfree, Input Voltage 220-240VAC, Output Current 150 - 2600 mA,
Output Voltage 12VDC| 24VDC, 2 Output Channels, Softstart, IP20

Größe L x B x H | Size L x W x H Leistung Power Typ | Type Artikelnummer | Article Number

173 x 53 x 29 mm 21 - 60 W SoftSwitcher SSW60 V-360606026

173 x 53 x 29 mm 21 - 60 W SoftSwitcher SSW60 
DALI DT8 V-360606026D

173 x 53 x 29 mm 21 - 60 W SoftSwitcher SSW60 
Bluetooth, Casambi V-360606026WCM

173 x 53 x 29 mm 21 - 60 W SoftSwitcher SSW60  
DALI DT8, Bluetooth, Casambi V-360606026DW

Casambi Xpress Bluetooth Wandtaster | Push Button

Drahtlose Fernbedienung bis zu 60m im Freien. Konfiguration über Casambi-App.
Wireless interface with range up to 60m in open areas. Configuration via Casambi-App.

Größe L x B x H | Size L x W 
x H Farbe | Colour Artikelnummer | Article Number

90 x 90 x 12 mm weiß | white V-19BT08CAS-WH

90 x 90 x 12 mm schwarz | black V-19BT08CAS-BL

LED Dimmer + Module | LED Dimmer + Modules

TRIDONIC LED Dimmer DALI PCD

Digitaler Phasenan- und -abschnittdimmer, one4all-Eingang: DALI-, DSI- und switchDIM-Eingang, 
eine gedimmte Phase (Ausgang), mit automatischer Lasterkennung, geeignet zum Betrieb von LED Retrofitlampen 
Digital Dimmer, Phase Cut and Reverse Phase Control, one4all Input: DALI-, DSI- and switchDIM Input, 
1 dimmed Phase (Output) ,incl. Automatic Load Detection, suitable for Operation of LED Retrofit Lamps

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

101,5 x 51 x 29,5 mm 220 - 240 VAC 1 - 300 VA 28000441

VADSBO Bluetooth LED Dimmer LD220WCM

Bluetooth gesteuerter LED Dimmer, MESH Technologie = nur EINE Einheit benötigt, Bis zu 30 m Reichweite, bis zu 127 
Leuchten, Steuerung mit Bluetooth/Casambi vom Smartphone oder Tablet, Montage hinter handelsüblichem Wandtaster bzw. 
Potentiometer in der Wandeinbaudose
Bluetooth LED Dimmer, MESH Technology = only one unit required, up to 30 m Operating Range, up to 127 Luminaires, 
Control + Programming via Bluetooth/Casambi from Smartphone or Tablet, Installation behind commercial wall button or 
potentiometer in the wall-mounting box

Größe | Size Input Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

Ø= 50 mm, h=15,5 mm 220 - 240 VAC 0 - 200 W V-4022010WCM

VADSBO Bluetooth/Casambi LED Dimmer PWM4WCM

Bluetooth/Casambi 4-Kanal PWM LED Dimmer für Konstantspannung, bis zu 4 RGBW Kanäle (vorkonfiguriert) + TW,  
max. kombinierte Ausgangsspannung 6 A, Teilung in 1-4 Kanäle, Steuerung mit Casambi App, bis zu 127 Einheiten 
im Mesh Network
Bluetooth-operated, Casambi-activated, 4-channel PWM-dimmer for Constant Voltage LED Loads, up to 4 channels for RGBW 
(preconfigurated) + TW, max. combined Output Voltage 6 A, can be shared between 1-4 channels, Control via Casambi App, 
up to 127 units for an intelligent Mesh Network

Größe L x B x H | Size L x W x H Input / Output Leistung | Power Artikelnummer | Article Number

72,6 x 30 x 18 mm 12-24 V 72 - 144 W V-42B0016-001

CM10WCM VADSBO LED Kontroll-Modul | VADSBO LED Control Module

für 0/1-10V und DALI dimmbare Leuchten, Steuerung über Casambi-App oder An-Aus Wandschalter 
for 0/1-10V and DALI dimmable Luminaires, controlled by Casambi-App or on-off wall switch

Größe L x B x H | Size L x W x H Input Artikelnummer | Article Number

56,5 x 35,8 x 22,3 mm 220 - 240 VAC V-40010DCBT
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Typ | Type DIM-Funktion | DIM-Function

SoftSwitcher SSW60 Dim 0-10V, 2xpushDIM
SoftSwitcher SSW60 DALI DT8 Dim 0-10V, 2xpushDIM, DALI DT8
SoftSwitcher SSW60 Bluetooth, Casambi Dim 0-10V, 2xpushDIM,  Bluetooth, Casambi 
SoftSwitcher SSW60 DALI DT8, Bluetooth, Casambi Dim 0-10V, 2xpushDIM, DALI DT8, Bluetooth, Casambi



Zubehör zur Lichtsteuerung und Vernetzung 
Accessories for Lighting Control and Mesh Networking

TRIDONIC DALI USB
PC Schnittstellenmodul zum Adressieren, Programmieren und Parametrieren von DALI-Anlagen und Betriebsgeräten 
PC Interface Module for Adressing, Programming and Parameterization of DALI Installations and Control Units

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

101,5 x 51 x 29,5 mm 24138923

TRIDONIC DALI PS1
Stromversorgung von DALI-Betriebsgeräten, -Steuermodulen, -Schnittstellenmodulen (DALI USB) ohne eigene Stromversorgung, 200mA 
Power Supply of DALI Control Units, Control Modules,  Interface Modules (DALI USB) without own Power Supply, 200mA

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

101,5 x 51 x 29,5 mm 24034323

TRIDONIC DALI PS2
Stromversorgung von DALI-Betriebsgeräten, -Steuermodulen ohne eigene Stromversorgung, 240mA, für Schaltschrankeinbau 
Power Supply of DALI Control Units, Control Modules without own Power Supply, 240mA, for Switchboard

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

89,5 x 56,8 x 36 mm 28000876

TRIDONIC basicDIM DGC
Kompaktes Steuermodul mit 2 Tastereingängen und 1 Relaisausgang für bis zu 20 DSI- oder DALI-Betriebsgeräte  
(max. 10 pro Ausgangskanal) 
Compact Control Module with 2 Key Switch Inputs and 1 Relais Output for up to 20 DSI- or DALI Control Units  
(max. 10 per Output Channel)

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

159 x 30 x 21 mm 28000920

TRIDONIC DGC Zugentlastung | TRIDONIC DGC Strain Relief
Zugentlastungsset für TRIDONIC basicDIM DGC | Strain Relief Set for TRIDONIC basicDIM DGC

Artikelnummer | Article Number

28000881

TRIDONIC basicDIM DGC Sensor 5DPI 14f 
Sensor zur Lichtmessung und zur Bewegungsmeldung für basicDIM DGC Steuermodul, max. 4 Sensoren pro Steuermodul 
Sensor for Light Measuring and Motion Detection, suitable for basicDIM DGC Control Module, max. 4 Sensors per Control Module

Artikelnummer | Article Number

28000933

TRIDONIC ACU Sensor Housing 14rs 
Montagerahmen für verdrahtete 5DP 14f Sensoren zur direkten Befestigung an der Decke 
Mounting Frame for wired 5DP 14f Sensors, for direct fixation on ceiling

Artikelnummer | Article Number

28001872

TRIDONIC basicDIM DGC Sensor 5DPI 14rc
Deckeneinbausensor zur Lichtmessung und Bewegungsmeldung für basicDIM DGC Steuermodul, max. 4 Sensoren pro Steuermodul 
Recessed Sensor for light measuring and Motion Detection for basicDIM DGC Control Module, max. 4 Sensors per Control Module

Artikelnummer | Article Number

28000934

TRIDONIC basicDIM DGC Programmer
Infrarot-Programmiereinheit für basicDIM DGC, programmierbare Funktionen wie Light Level, Time Delay, P.I.R., Bright-Out, Power Up 
Infrared Programming Unit for basicDIM DGC, programmable Functions such as Light Level, Time Delay, P.I.R., Bright-Out, Power-Up

Artikelnummer | Article Number

28000646

TRIDONIC DALI XC
Steuermodul mit 4 frei programmierbaren Eingängen zur Anbindung handelsüblicher Taster und Schalter 
Control Module with 4 free programmable Inputs for Linking of customary Key Switches

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

47,7 x 28,2 x 14,6 mm 28001716

TRIDONIC connecDIM Gateway G1
Unabhängige Lichtsteuerung für bis zu 256 DALI Geräte an 4 DALI-Linien, Ethernet TCP/IP zu DALI 
Independent Lighting Control for up to 256 DALI Devices at 4 DALI Lines, Ethernet TCP/IP to DALI

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

108 x 100 x 24 mm 28000966

TRIDONIC connecDIM DIN-RAIL Mounting Kit
DIN-RAIL Mounting Clips für Montage des connecDIM Gateway G1 auf 35 mm Hutschiene 
DIN-RAIL Mounting Clips for Mounting of connecDIM Gateway G1 on 35 mm Hat Rail

Artikelnummer | Article Number

28000969

Zubehör zur Lichtsteuerung und Vernetzung 
Accessories for Lighting Control and Mesh Networking
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TRIDONIC DALI TOUCHPANEL BASIC COMBINATION
Kapazitives Touchpanel, Steuerung von Leuchtengruppen, Aufruf voreingestellter Lichtszenen, Stromversorgung über  
DALI-Leitung, einfache, individuelle Einstellung der Lichtszenen-Startnummer mit „Szene“-Drehschalter
Capacitive Touchpanel, Control of Luminaire Groups, View of pre-configurated Light Scenarios, Power Supply via DALI Cable,  
simple, individual Adjustment of Light Scene Starting No. via Scene Rotary Switch

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

86 x 86 x 29,1 mm 28001987

TRIDONIC DALI TOUCHPANEL BASIC GROUP
Kapazitives Touchpanel, Steuerung von Leuchtengruppen, Aufruf voreingestellter Lichtszenen, Stromversorgung über 
DALI-Leitung, einfache, individuelle Einstellung der DALI-Leuchtengruppe mit Gruppen-Drehschalter
Capacitive Touchpanel, Control of Luminaire Groups, View of pre-configurated Light Scenarios, Power Supply via DALI Cable, 
simple, individual Adjustment of DALI Luminaire Group via Group Rotary Switch

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

86 x 86 x 29,1 mm 28001988

TRIDONIC DALI TOUCHPANEL BASIC SCENE
Kapazitives Touchpanel, Steuerung von Leuchtengruppen, Aufruf voreingestellter Lichtszenen, Stromversorgung über 
DALI-Leitung, einfache, individuelle Einstellung der Lichtszenen-Startnummer mit „Szene“-Drehschalter
Capacitive Touchpanel, Control of Luminaire Groups, View of pre-configurated Light Scenarios, Power Supply via DALI Cable, 
simple, individual Adjustment of Light Scene Starting No. via Scene Rotary Switch

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

86 x 86 x 29,1 mm 28001989

TRIDONIC DALI TOUCHPANEL BASIC TUNABLE WHITE
Kapazitives Touchpanel, Steuerung von Leuchtengruppen, Aufruf voreingestellter Lichtszenen, Stromversorgung über 
DALI-Leitung, einfache, individuelle Einstellung, Tunable White Steuerung (Farbkonverter)
Capacitive Touchpanel, Control of Luminaire Groups, View of pre-configurated Light Scenarios, Power Supply via DALI Cable, 
simple, individual Adjustment, Tunable White Control (Colour Converter)

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

86 x 86 x 29,1 mm 28001990

TRIDONIC connecDIM RS232 cable
Verbindungskabel 1 m für die Verbindung vom DALI Interface RS232 PS/S zum connecDIM Gateway G1, RJ45 auf RJ45
Connecting Cable 1 m for Connection of DALI Interface RS232 PS/S to connecDIM Gateway G1, RJ45 on RJ45

Länge | Length Artikelnummer | Article Number

1000 mm 28000968

TRIDONIC mains adapter x-touchPANEL
Stromversorgung für DALI x-touchPANEL und DALI e-touchPANEL | Power Supply for DALI x-touchPANEL and DALI e-touchPANEL

Artikelnummer | Article Number

24166012

TRIDONIC DALI Interface RS232 PS/S
DALI-Stromversorgung von DALI-Betriebsgeräten, -Steuermodulen ohne eigene Stromversorgung, 240mA, für Schaltschrank-
einbau mit Schnittstellenmodul zur Anbindung von DALI-Anlagen an PC/Laptops oder programmierbaren Steueranlagen 
DALI Power Supply of DALI Control Gears, DALI Control Modules without own Power Supply, 240mA, for Switchboard with 
Interface Module for Linking of DALI Installations at PC/Laptops or programmable Control Installations

Artikelnummer | Article Number

28001847

Zubehör für ARCLITE FFECT Leuchten 
Accessories for ARCLITE FFECT Luminaires

PI-LED K-ZWALLY 
Wandsteuerung für FFECT NeoLink/ZigBee Leuchten, Standard Tageslichtverlauf, Einbau in UP-Dose (Mindesttiefe 61 mm) 
Wall Control for FFECT NeoLInk/ZigBee Luminaires, Standard Daylight Shift, Installation into Concealed Socket (min. depth 61 mm)

Beschreibung | Description Artikelnummer | Article Number

PI-LED K-ZWALLY 1.1, UTC AA1100157

PI-LED K-ZWALLY 3.1, UTC+1 AA1100159

Wandsteuerung für FFECT NeoLink/ZigBee Leuchten, Saisonaler Tageslichtverlauf, Einbau in UP-Dose (Mindesttiefe 61 mm) 
Wall Control for FFECT NeoLInk/ZigBee Luminaires, Seasonal Daylight Shift, Installation into Concealed Socket (min. depth 61 mm)

Beschreibung | Description Artikelnummer | Article Number

PI-LED K-ZWALLY 2.1, UTC AA1100158

PI-LED K-ZWALLY 4.1, UTC+1 AA1100160

Zentralplatte mit Drehkopf | Central Plate with Rotary Knob
Jung A500-Serie, für K-ZWALLY | Jung A500-Series, for K-ZWALLY

Artikelnummer | Article Number

AA1100161

1-fach Rahmen für Zentralplatte mit Drehknopf | Single Frame for Central Plate with Rotary Knob

Jung A500-Serie, für K-ZWALLY | Jung A500-Series, for K-ZWALLY

Artikelnummer | Article Number

AA1100162

2-fach Rahmen für Zentralplatte mit Drehknopf | Double Frame for Central Plate with Rotary Knob
Jung A500-Serie, für K-ZWALLY | Jung A500-Series, for K-ZWALLY

Artikelnummer | Article Number

AA1100163
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Zubehör für ARCLITE FFECT Leuchten 
Accessories for ARCLITE FFECT Luminaires

PI-LED NEOLINK AIR BOX + APP
NeoLink Box für Aufbau und Konfiguration eines WLAN Netzwerkes, bis zu 200 FFECT NeoLink/ZigBee Leuchten über myPI-LED App
NeoLink Box for Setup and Configuration of WLAN Network, up to 200 FFECT NeoLink/ZigBee Luminaires via myPI-LED App

Artikelnummer | Article Number

AA1100155

PI-LED NEOLINK AIR USB + WINDOWS-SOFTWARE
USB Stick myPI-LED für PC, Kommunikation mit FFECT NeoLink/ZigBee Leuchten über PC mit Windows Betriebssystem  
USB Stick myPI-LED myPI-LED for PC, Communication with FFECT NeoLink/ZigBee Luminaires via PC with Windows Software

Artikelnummer | Article Number

AA1100156

DALI CDC
DALI DT8 Übertragung des natürlichen Sonnenlichtverlaufes auf eine Lichtinstallation
DALI DT8 Transfer of the natural Sunlight Sequence on a Lighting Installation

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

33 x 15 x 59 mm AA1100164

myPI-LED für PC  - USB Stick DALI DT8 + Schnittstellenmodul DALI DT8 
myPI-LED for PC  - USB Stick DALI DT8 + Interface Module DALI DT8
Kommunikation mit FFECT DALI Leuchten über PC mit Windows Betriebssystem, incl. Schnittstellenmodul für Kommissionierung 
von DALI-Kreisen über PC, einfache Integration in DALI-Kreis, Bedienung von DALI-Kreisen über PC mittels PC-App myPILED
Communication with FFECT DALI Luminaires via PC with Windows Operating System, incl. Interface Module for Commissioning of 
DALI Circuits via PC, simple Integration into DALI Circuit, Control of DALI Circuits via PC with PC App myPILED

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

59 x 32 x 15 mm AA1100166

DALI Sequencer
DALI DT8 Übertragung von bis zu 4 automatisch ablaufenden Helligkeits- und Farbsequenzen
DALI DT8 Transfer of up to 4 automatically running Brightness and Colour Sequences

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

28 x 15 x 40 mm AA1100165

DALI DT8 PS1 
Spannungsversorgung für DALI Schaltkreis (1 Stk. je Kreis benötigt), Installation auf Hutschiene 
Power Supply for FFECT DALI DT8 Circuit (1 pc. per circuit required), Installation on Top-Hat Rail

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

98 x 17 x 56 mm AA1100167

DALI DT8 PS2 
Spannungsversorgung für DALI Schaltkreis (1 Stk. je Kreis benötigt), Deckeneinwurf
Power Supply for FFECT DALI DT8 Circuit (1 pc. per circuit required), ceiling recessed installation

Größe L x B x H | Size L x W x H Artikelnummer | Article Number

120 x 33 x 22 mm AA1100168

TOUCHPANEL DALI DT8 
Wand-Bediengerät für FFECT DALI Leuchten, Steuerung von Helligkeit, Farbtemperatur und RGB-Farben
Wall Operating Panel for FFECT DALI Luminaires, Control of Brightness, Colour Temperature and RGB Colours

Artikelnummer | Article Number

AA1100170

DISPLAY 7“ DALI DT8 
Kommissionierungstool für bis zu 2 DALI Kreise, Konfiguration von bis zu 16 Gruppen und bis zu 16 Szenen  
(Helligkeit und/oder Farbtemperatur und RGB-Farben von FFECT Leuchten), Tagesverläufen und Sequenzen
Commissioning Tool for up to 2 DALI Circuits, Configuration of up to 16 Groups and up to 16 Scenes 
(Brightness and/or Colour Temperature plus RGB Colours of FFECT Luminaires), Daylight Shifts and Sequences

Artikelnummer | Article Number

AA1100169

Zubehör für ARCLITE FFECT Leuchten 
Accessories for ARCLITE FFECT Luminaires
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Technische Erläuterungen 

Erläuterungen Lumenklassen

* Der Bezugswert zur Ermittlung der Lumenklasse ist der Netto Lichtstrom des „Flood“ Reflektors.
   Für alle Leuchten ohne einen runden Reflektor ist dies der Wert 3.000K.

* Die mit 500 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 250 lm bis 749 lm netto.
* Die mit 1.000 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 750 lm bis 1.249 lm netto.
* Die mit 1.500 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 1.250 lm bis 1.749 lm netto.
* Die mit 2.000 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 1.750 lm bis 2.249 lm netto.
* Die mit 2.500 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 2.250 lm bis 2.749 lm netto.
* Die mit 3.000 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 2.750 lm bis 3.249 lm netto.
* Die mit 3.500 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 3.250 lm bis 3.749 lm netto.
* Die mit 4.000 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 3.750 lm bis 4.249 lm netto.
* Die mit 4.500 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 4.250 lm bis 4.749 lm netto.
* Die mit 5.000 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 4.750 lm bis 5.249 lm netto.
* Die mit 5.500 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 5.250 lm bis 5.749 lm netto.
* Die mit 6.000 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 5.750 lm bis 6.249 lm netto.
* Die mit 6.500 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 6.250 lm bis 6.749 lm netto.
* Die mit 7.000 lm bezifferte Lumenklasse liegt bei 6.750 lm bis 7.249 lm netto.

** Die endgültige Artikelnummer setzt sich z.B. zusammen aus:

a) für die Artikelvariante AE41266
b) für die Gehäusefarbe .00
c) für die Farbtemperatur .90
d) für die Steuerung .53
= AE41266.00.90.53

*** CRI 82 bezieht sich auf 2.700K und CRI 85 auf alle weiteren Farbtemperaturen

Explanation Lumen Classes

* The referral to determine the lumen class is the net lumen of the „Flood“ reflectors.
   For all luminaires without a round reflector this is the definition 3.000K.

* The lumen class which is defined with 500 lm is between appr. 250 lm to 749 lm net.
* The lumen class which is defined with 1.000 lm is between appr. 750 lm to 1.249 lm net.
* The lumen class which is defined with 1.500 lm is between appr. 1.250 lm to 1.749 lm net.
* The lumen class which is defined with 2.000 lm is between appr. 1.750 lm to 2.249 lm net.
* The lumen class which is defined with 2.500 lm is between appr. 2.250 lm to 2.749 lm net.
* The lumen class which is defined with 3.000 lm is between appr. 2.750 lm to 3.249 lm net.
* The lumen class which is defined with 3.500 lm is between appr. 3.250 lm to 3.749 lm net.
* The lumen class which is defined with 4.000 lm is between appr. 3.750 lm to 4.249 lm net.
* The lumen class which is defined with 4.500 lm is between appr. 4.250 lm to 4.749 lm net.
* The lumen class which is defined with 5.000 lm is between appr. 4.750 lm to 5.249 lm net.
* The lumen class which is defined with 5.500 lm is between appr. 5.250 lm to 5.749 lm net.
* The lumen class which is defined with 6.000 lm is between appr. 5.750 lm to 6.249 lm net.
* The lumen class which is defined with 6.500 lm is between appr. 6.250 lm to 6.749 lm net.
* The lumen class which is defined with 7.000 lm is between appr. 6.750 lm to 7.249 lm net.

** The final article number comprises e.g. of:

a) for the article variant AE41266
b) for the housing colour .00
c) for the colour temperature .90
d) for the control .53
= AE41266.00.90.53

*** CRI 82 refers to 2.700K and CRI 85 to all other colour temperatures

Technical Explanations
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247246

Piktogramme | Pictographs

Betriebsfrequenz
Operating Frequency

Innenbereich
Indoor

Außenbereich
Outdoor

Nicht über den Hausmüll entsorgen
No Domestic Waste Disposal

Zhaga-konform
Zhaga compliant

CE-Kennzeichnung 
CE-Label

Betriebsgerät inklusive
Control Gear included

Schutzart IP
Protection Type IP

Schutzart IK
Protection Type IK 

Schutzklasse I
Protection Class I 

Schutzklasse II
Protection Class II 

Schutzklasse III
Protection Class III

Garantie Jahre
Guarantee Years 

Betriebsspannung
Operating Voltage 
100 - 240 VAC

Betriebsspannung
Operating Voltage 
12 VDC

Stehleuchte
Floor Luminaire

Pendelmontage
Pendant Mounting

Deckenaufbaumontage
Surface Ceiling Mounting

Wandaufbaumontage
Surface Wall Mounting

Deckeneinbaumontage
Recessed Ceiling Mounting

Deckenausschnitt, rund
Ceiling Cut-Out round

Deckenausschnitt, eckig
Ceiling Cut-Out square

 Schwenkbar
 Adjustable

Dreh- und schwenkbar
Rotating range and tiltable

Kardanisch
Cardanic

Einbautiefe
Installation Depth

Breite
Width

Höhe
Height

Länge
Length

Umgebungstemperatur
Ambient Temperature

Gehäusefarben | Housing Colours

00

51

32 83

09 28

01 02

3533

30

04

61

64

73

62

71

74

63

72

>=CRI80 gute Farbwiedergabe | good Colour Rendering

>=CRI90 sehr gute Farbwiedergabe | very good Colour Rendering

>=CRI95 exzellente Farbwiedergabe | excellent Colour Rendering

.90 2.700K Extra Warmweiß | Extra Warm White

.91 3.000K Warmweiß | Warm White

.97 3.000K B.BBL Warmweiß below BBL | Warm White below BBL

.95 3.100K Perlweiß | Pearl White

.94 3.500K Brillantweiß | Brilliant White

.92 4.000K Neutralweiß | Neutral White

.63 5.000K Kaltweiß | Cool White

.65 6.500K Tageslicht | Daylight

.55 2.700K - 7.000K/
RGB

Extra Warmweiß - Tageslicht | Extra Warmwhite - Daylight (HCL/FFECT)  
Rot/Mintgrün/Blau (im PI-LED Farbraum) | Red/Mint Green/Blue (inside PI-LED Colour Space)

.56 1.800K - 16.000K/
RGB

Super Warmweiß - Tageslicht | Super Warmwhite - Daylight (HCL/FFECT) 
Rot/Mintgrün/Blau (im PI-LED Farbraum) | Red/Mint Green/Blue (inside PI-LED Colour Space)

.50 RGB Rot/Grün/Blau | Red/Green/Blue (stripCENTURY)

.51 RGB+W Rot/Grün/Blau | Red/Green/Blue + 2.700K (stripCENTURY)

.52 RGB+W Rot/Grün/Blau | Red/Green/Blue + 3.000K (stripCENTURY)

.53 RGB+W Rot/Grün/Blau | Red/Green/Blue + 4.000K (stripCENTURY)

.58 2.700K - 6.000K Extra Warmweiß - Tageslicht | Extra Warmwhite - Daylight (stripCENTURY)

.80 FOOD 300 bakery

.83 FOOD 401 pale meat

.84 FOOD 400 fish

.96 FOOD 200 red meat

weiß      
white        

grau 
grey 
        
silber/schwarz 
silver/black

Chrom matt 
Chrome matte        

weiß/gold
white/gold

weiß/kupfer
white/copper

schwarz/silber 
black/silver

schwarz
black

weiß/schwarz
white/black

weiß/silber
white/silver

Aluminium gebürstet
brushed Aluminium

weiß/silber
white/siver

mattschwarz/schwarz
matte black/black

eisengrau
iron grey

silber
silver   
 
weiß/weiß  
white/weiß 
 
schwarz/schwarz 
black/black

Aluminium eloxiert
anodized Aluminium 

weiß/schwarz
white/black

schwarz/gold
black/gold

schwarz/kupfer
black/copper

88
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IP-Schutzarten

1. Kennziffer Bedeutung

DIN EN 60529 Schutz gegen Fremdkörper Schutz gegen Berührung

0 kein Schutz kein Schutz

1 Geschützt gegen feste Fremdkörper mit
Durchmesser ≥ 50 mm Geschützt gegen den Zugang mit dem Handrücken

2 Geschützt gegen feste Fremdkörper mit
Durchmesser ≥ 12,5 mm Geschützt gegen den Zugang mit einem Finger

3 Geschützt gegen feste Fremdkörper mit
Durchmesser ≥ 2,5 mm Geschützt gegen den Zugang mit einem Werkzeug

4 Geschützt gegen feste Fremdkörper mit
Durchmesser ≥ 1,0 m Geschützt gegen den Zugang mit einem Draht

5 Geschützt gegen Staub in schädigender Menge vollständiger Schutz gegen Berührung

6 staubdicht vollständiger Schutz gegen Berührung

2. Kennziffer Bedeutung

DIN EN 60529 Schutz gegen Wasser

0 kein Schutz

1 Schutz gegen Tropfwasser

2 Schutz gegen fallendes Tropfwasser bei Gehäuseneigung bis zu 15°

3 Schutz gegen fallendes Sprühwasser bis 60° gegen die Senkrechte

4 Schutz gegen allseitiges Spritzwasser

5 Schutz gegen Strahlwasser (Düse) aus beliebigem Winkel

6 Schutz gegen starkes Strahlwasser

7 Schutz gegen zeitweiliges Untertauchen

8 Schutz gegen dauerndes Untertauchen

9 Schutz gegen Wasser bei Hochdruck-/Dampfstrahlreinigung

Genauere Erläuterungen finden Sie in den jeweiligen Normen.
Quelle: Wikipedia

IK Code DIN EN 62262 0 01 > 05 06 08 08 09 10

Schlagenergie Joule kein Schutz <1 1 2 5 10 20

Objektradius Verursacher kein Schutz 10 10 25 25 50 50

Material kein Schutz Polyamid Polyamid Stahl Stahl Stahl Stahl

Masse KG kein Schutz 0,2 0,5 0,5 1,7 5 5

Pendelhammer kein Schutz Ja Ja Ja Ja Ja Ja

Federhammer kein Schutz Ja Ja Ja Nein Nein Nein

Freifallhammer kein Schutz Nein Nein Ja Ja Ja Ja

Leuchten werden bei der Eignung für unterschiedliche Umgebungsbedingungen und beim Schutz gegen Berüh-
rung in sogenannte IP Codes (englisch, Ingress Protection/Eindringschutz) unterteilt.

Leuchtengehäuse werden bei der Widerstandsfähigkeit gegen mechanische Beanspruchung in
sogenannte IK Codes (englisch, Impact Kinetic/Schlagschutz) unterteilt.

IP Protection Classes

1. Digit Meaning

DIN EN 60529 Solid Particle Protection Touch Protection

0 no Protection no Protection

1 Protected against solid Particles with dia >= 50 mm Protected against Access with Back of Hand

2 Protected against solid Particles with
dia >= 12.5 mm Protected against Access with Finger

3 Protected against solid Particles with
dia >= 2.5 mm Protected against Access with Tool

4 Protected against solid Particles with dia >= 1 mm Protected against Access with Wire

5 Protected against Dust in harmful Quantity Complete Protection against Touch

6 Dustproof Complete Protection against Touch

2. Digit Meaning

DIN EN 60529 Water Protection

0 no Protection

1 Protected against Water Drops

2 Protected against falling Water Drops at Housings up to 15° Tilting

3 Protected against falling Spray Water up to 60° against Verticality

4 Protected against Splash Water from all Sides

5 Protected against Stream Water (Jet) from any Angle

6 Protected against strong Stream Water

7 Protected against temporary Submersion

8 Protected against constant Submersion

9 Protected against Water when Water blasting at high Pressure

More detailed explanations can be found in the respective norms.
Source: Wikipedia

IK Code DIN EN 62262 0 01 > 05 06 08 08 09 10

Impact Energy Joule No Protection <1 1 2 5 10 20

Radius Striking Element No Protection 10 10 25 25 50 50

Material No Protection Polyamide Polyamide Steel Steel Steel Steel

Mass KG No Protection 0.2 0.5 0.5 1.7 5 5

Pendulum Hammer No Protection Yes Yes Yes Yes Yes Yes

Spring Hammer No Protection Yes Yes Yes No No No

Free Fall Hammer No Protection No No Yes Yes Yes Yes

Luminaires, according to their restistance against mechanical stress, are divided into so-called
IK codes (Impact Kinetic/Impact Protection).

Luminaires, according to their suitability for different environmental conditions and for protection
against touch, are divided into so-called IP codes (Ingress Protection).
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Allgemeine Hinweise

Mit Erscheinen dieses Kataloges sind alle
vorherigen Kataloge nicht mehr gültig.
Auch während der Gültigkeitsdauer 
dieses Kataloges behalten wir uns 
technische und formale Änderungen vor. 
Aufgrund der komplexen Herstellung von
LED Modulen stellen die angegebenen
Werte und Parameter lediglich statistische
Größen dar und können vom typischen
Wert innerhalb der Normen abweichen.

Die gezeigten Abbildungen dienen nur zu
Illustrationszwecken. Die aufgeführten
technischen Beschreibungen, Abbildungen,
Maße sowie lichttechnischen Daten 
sind unverbindlich. Für Druckfehler 
und Irrtümer übernehmen wir 
keine Gewähr. Alle genannten und 
abgebildeten Produkte, Darstellungen, 
Bezeichnungen und Bilder sind 
Eigentum der jeweiligen Rechteinhaber
und werden als geschützt anerkannt.

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäfts-
bedingungen unter www.arclite.de/agb

With release of this catalogue, all previous
catalogues are no longer valid.
Also during the period of validity 
of this catalogue, we reserve technical 
and formal changes. Due to the 
complex product ion o f  LED
modules, the specif ied values 
and parameters are merely statistical 
sizes and may deviate from the 
typical value within the standards.

The illustrations shown are for 
illustration purposes only. The listed 
technical descriptions, illustrations, 
dimensions and photometric data 
are not binding. For misprints and errors 
we assume no liability. All named 
and pictured products, figures, 
designations and images are the 
property of their respective owners 
and are recognized as protected.

Valid are our terms and conditions under
www.arclite.de/terms
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